Ceturtdienu vēstījumi tiem, kuri grib svētdarīt savu dzīvi

01.03.1984.

Dārgie bērni! Es esmu izvēlējusies šo draudzi īpašā veidā un ilgojos jūs vadīt. Es sargāju jūs savā mīlestībā un ilgojos, lai jūs visi piederētu man. Es pateicos jums par to, ka jūs esat atbildējuši uz manu aicinājumu šajā vakarā. Es ilgojos, lai jūs vienmēr būtu aizvien lielākā skaitā kopā ar mani un manu Dēlu. Ikkatru ceturtdienu es došu jums īpašus vēstījumus. 

08.03.1984.

Es pateicos jums, ka jūs atbildat uz maniem aicinājumiem! Dārgie bērni, es aicinu, atgriezieties vispirms jūs šajā draudzē – tā ir mana nākamā vēlēšanās. Tad arī spēs atgriezties visi tie, kuri ieradīsies šeit.

15.03.1984.

Arī šovakar es esmu kopā ar jums, dārgie bērni, un esmu jums īpaši pateicīga par to, ka jūs esat atnākuši. Nemitīgi godiniet Vissvētāko Altāra Sakramentu. Es esmu vienmēr klātesoša tad, kad ticīgie adorē Vissvētāko Sakramentu. Tas ir laiks, kad ticīgie saņem īpaši lielas žēlastības – šais adorācijas stundās.

22.03.1984.

Dārgie bērni! Šovakar es jūs īpaši aicinu, lai jūs Lielā Gavēņa laikā godātu mana Dēla Jēzus rētas, kādas Viņš ir saņēmis un cieš par šīs draudzes grēkiem. Pievienojieties manām lūgšanām par šo draudzi, lai mana Dēla ciešanas būtu mazāk sāpīgas. Pateicos, ka jūs atbildat uz maniem aicinājumiem. Pacentieties nākt šurp aizvien lielākā skaitā. 

29.03.1984.

Dārgie bērni! Īpašā veidā es ilgojos šovakar aicināt jūs: esiet izturīgi kārdināšanās. Padomājiet, kā Visvarenais Dievs dienu no dienas cieš jūsu grēku dēļ. Ja jums atgadīsies ciešanas, salieciet tās kā upuri Dievam. Pateicos, ka jūs atbildat uz maniem aicinājumiem. 

05.04.1984.

Dārgie bērni, šovakar es jūs lūdzu īpaši par to, lai jūs īpaši godinātu mana Dēla Jēzus Sirdi; upurējiet Viņam gandarīšanas un pārlūgšanas lūgšanas par rētām, kas ir cirstas mana Dēla Sirdī. Tā ir Sirds, kas ir ievainota ar visas cilvēces grēkiem. Es pateicos, ka jūs esat šodien šeit atnākuši. 

12.04.1984.

Dārgie bērni, šodien es jūs lūdzu, lai jūs vairs neaprunātu nevienu un lai jūs lūgtos par draudzes vienību, tādēļ, ka man un manam Dēlam ar šo draudzi ir saistīti īpaši nodomi. Es pateicos, ka jūs uzklausāt savas Debesu Mātes aicinājumus. 

19.04.1984.

Dārgie bērni! Vienojieties kopā ar savu Debesu Māti, lūdzieties, lūdzieties, lūdzieties. 

26.04.1984.

Dievmāte nedeva nekādu vēstījumu. 

30.04.1984.

Vizionāre Marija Pavloviča jautāja Dievmātei: “Dārgā Valdniece, kādēļ tu pagājušā ceturtdienā nedevi draudzei apsolīto vēstījumu?” Uz to Dievmāte atbildēja: “Es negribu nevienu piespiest uz to, pēc kā viņš pats neilgojas. Man vēl ir draudzei īpaši vēstījumi, kurus es vēlētos tai nodot un gribētu pamudināt katra ticīgā cilvēka ticību, bet diemžēl tikai mazs ticīgo skaits no šīs draudzes ir pieņēmuši šos ceturtdienas vēstījumus. Sākotnēji viņu bija daudz, bet vēlāk šie vēstījumi kļuva jums it kā pārāk ikdienišķi un tagad pēdējā laikā daudzi jautā pēc vēstījumiem tikai ziņkārības pēc, bet nevis ticībā un dievbijībā uz manu Dēlu Jēzu.” 

10.05.1984.

Daudzi ticīgie bija ļoti satriekti par šiem Dievmātes vārdiem, daži pat izteicās, ka Dievmāte tagad nedos vēstījumus draudzei, bet 10. maija vakarā Dievmāte sacīja: “Es runāju ar jums un ilgojos runāt atkal, jūs tikai, lūdzami, uzklausiet manus norādījumus.” 

17.05.1984 

Dārgie bērni! Šodien es esmu ļoti priecīga tādēļ, ka jūs esat šeit tik kuplā skaitā, jūs, kas ilgojaties veltīt sevi savai Debesu Mātei. Es pateicos jums. Jūs nebūsiet vīlušies. Mans Dēls Jēzus Kristus ilgojas sniegt caur mani jums īpašas žēlastības. Pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

24.05.1984.

Dārgie bērni! Es jums jau sacīju, ka esmu izvēlējusi jūs īpašā veidā tādus, kādi jūs esat. Es esmu Māte un mīlu jūs visus, un ikkatru brīdi, kad jums ir grūti, lai jūsu sirdi nenomāc bailes, jo es jūs mīlu pat tad, kad jūs esat it kā tālu no manis un no mana Dēla. Es jūs tikai, lūdzu, neļaujiet, ka mana Sirds raudātu asiņainām asarām to dvēseļu dēļ, kuras iet pazušanā, grēkos, tādēļ, dārgie bērni, lūdzieties, lūdzieties, lūdzieties. Pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

31.05.1984.

Debesskāpšanas svētki.
Tajos bija daudz cilvēku, kas nepieder pie šīs draudzes, tādēļ Dievmāte teica, ka vēstījumu nodos sestdienas vakarā. 

02.06.1984.

Dārgie bērni! Šovakar es ilgojos jums pasacīt, lai jūs šīs novennas laikā lūgtos par to, ka Svētais Gars nāktu pār jūsu ģimenēm un par jūsu draudzi. Lūdzieties. Nenožēlosiet. Dievs jums sūtīs tādas žēlastības dāvanas, par kurām jūs varēsiet Dievu slavēt līdz pašām savas zemes dzīves beigām. Es pateicos, ka jūs uzklausāt savas Debesu Mātes aicinājumu.

09.06.1984.

Dārgie bērni! Rītvakar lūdzieties īpaši pēc Patiesības Gara, īpaši jūs šajā draudzē. Jums ir vajadzīgs Patiesības Gars, lai jūs varētu nodot manus vēstījumus tādus, kādi tie ir, neko pie tiem nepieliekot un neko neatņemot nost, tādus, kādus es jums esmu tos sacījusi. Lūdzieties, lai Svētais Gars iedvestu jūsu dvēselē lūgšanas garu, lai jūs vairāk lūgtos. Es, jūsu Māte, saku jums, ka jūs par maz lūdzaties. Es pateicos, ka jūs uzklausāt savas Debesu Mātes aicinājumu. 

14.06.1984.

Dievmāte nedeva nekādu vēstījumu. 

21.06.1984.

Lūdzieties, lūdzieties, lūdzieties. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus.

28.06.1984.

Nebija speciāla vēstījuma draudzei.

05.07.1984.

Dārgie bērni! Šodien es ilgojos jums sacīt, lai jūs pirms katra darba lūgtos un tāpat ar lūgšanu arī pabeigtu katru darbu. Ja jūs tā darīsiet, tad Dievs svētīs jūs un jūsu darbus. Šajās dienās jūs maz esat lūgušies, bet daudz esat strādājuši. Tādēļ lūdzieties! Un tieši lūgšanas laikā jūs atpūtīsieties. Es pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

12.07.1984.

Dārgie bērni! Šajās dienās sātans grib traucēt maniem nodomiem. Lūdzieties, lai viņa plāni neizpildītos. Es lūgšu savu Dēlu Jēzu, lai Viņš jums dotu žēlastību, ka jūs arī visos sātana kārdinājumos spētu saskatīt Jēzus uzvaru. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus.

19.07.1984.

Dārgie bērni! Šajās dienās jūs sajutāt sātana īpašu darbību. Es vienmēr esmu ar jums, tādēļ nebaidieties no viņa kārdinājumiem, jo Dievs ir nomodā par mums nemitīgi. Es esmu jums atdevusi sevi un jūtu līdzi vismazākos jūsu kārdinājumos. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

26.07.1984.

Dārgie bērni! Arī šodien gribu jūs aicināt uz pacietīgu lūgšanu un gavēni. Īpaši jaunatne šajā draudzē lai ir aktīva šajās lūgšanās. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

02.08.1984.

Dārgie bērni! Šodien esmu iepriecināta un pateicos jums par lūgšanām. Lūdzieties šajās dienās aizvien vairāk par grēcinieku atgriešanos. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus.

11.08.1984.

Dārgie bērni! Lūdzieties, tādēļ, ka sātans aizvien vēl grib izjaukt manus plānus. Lūdzieties ar sirdi un lūgšanā upurējiet sevi Jēzum. 

14.08.1984.

Šī parādīšanās bija negaidīta. Ivans lūdzās savā mājā, pēc tam gatavojās iet uz baznīcu uz vakara Svēto Misi. Negaidīti viņam parādījās Jaunava Marija un teica, lai nodod šo vēstījumu visai pasaulei:

Es gribētu, lai pasaule lūdzas šajās dienās īpaši uz savu debesīs uzņemto Māti. Un pēc iespējas vairāk. Lai ievērotu stingro gavēni trešdienās un piektdienās, lai katru dienu lūgtos vismaz Rožukroni: priecīgos, sāpīgos un augstās godības noslēpumus. 

Dievmāte prasīja, lai šis vēstījums tiek pieņemts ar nelokāmu gribu. Īpaši viņa lūdza Medjugorjes draudzes locekļus un ticīgos no tuvākās apkārtnes. 

16.08.1984.

Dārgie bērni! Es lūdzu jūs it īpaši šajā draudzē, lai jūs īpaši pārdzīvotu manus vēstījumus ar sirdi un nodotu tos citiem, ko vien sastopat. Pateicos, ka jūs atbildat manu aicinājumu.

23.08.1984.

Lūdzieties, lūdzieties, lūdzieties. 

Marija Pavloviča saka, ka Dievmāte aicina pasauli, it īpaši jaunatni, saglabāt kārtību un svētbijību Svētās Mises laikā un godbijību pret altāri.

30.08.1984.

Dārgie bērni! Arī šis krusts Križevaca kalnā bija Dieva plānos. Tad, kad jūs to uzcēlāt. Ejiet šai kalnā un lūdzieties pie krusta, man ļoti vajadzīgas jūsu lūgšanas. Pateicos, ka jūs atbildat uz maniem aicinājumiem.

06.09.1984.

Dārgie bērni! Bez lūgšanas nav miera, tādēļ es jums saku, dārgie bērni, lūdzieties krusta priekšā par mieru. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus.

13.09.1984.

Dārgie bērni! Aizvien man ir vajadzīgas jūsu lūgšanas. Jūs jautājat, kādēļ tik daudz lūgšanu. Dārgie bērni, paskatieties sev apkārt šai pasaulē un jūs ieraudzīsiet, cik liels grēks ir nomācis pasauli. Tādēļ lūdzieties par Jēzus uzvaru. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus.

20.09.1984.

Dārgie bērni! Šodien es jūs aicinu, lai jūs sāktu gavēt ar sirdi. Ir cilvēki, kuri gavē tikai paraduma dēļ, nedomājot savā sirdī, ka dara to Dieva dēļ. Jūsu draudzi es lūdzu, lai jūs gavētu pateicības nodomā par to, ka Dievs ir atļāvis man, jūsu debesu Mātei, tik ilgi palikt šeit, jūsu draudzē. Dārgie bērni, gavējiet un lūdzieties ar sirdi. Pateicos, ka jūs atbildat uz maniem aicinājumiem.

27.09.1984.

Dārgie bērni! Jūs esat man palīdzējuši ar savu lūgšanu, lai īstenotos mani nodomi. Turpiniet lūgties, lai Dieva nodomi īstenotos pilnībā. Es lūdzu visas ģimenes draudzē, lai jūs īpaši lūgtos Rožukroni. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus.

04.10.1984.

Dārgie bērni! Šodien es ilgojos jums pasacīt, ka daudzas reizes esat iepriecinājuši mani ar savām lūgšanām, bet vēl tomēr ir daudz tādu cilvēku, arī šajā pašā draudzē, kuri nelūdzas, un tādēļ mana sirds ir noskumusi. Tādēļ lūdzieties, lai es varētu aiznest visas jūsu lūgšanas un visus jūsu upurus Kungam. Pateicos, ka jūs atbildat uz maniem aicinājumiem. 

11.10.1984.

Dārgie bērni! Es pateicos jums par to, ka visus savus darbus esat upurējuši Dievam, tāpat arī tagad Kungs jūs pārbauda ar ražai nelabvēlīgiem laika apstākļiem. Ziniet, dārgie bērni, ka Dievs jūs mīl un tādēļ sūta jums šos pārbaudījumus. Upurējiet vienmēr visus smagumus Dievam un lai jūsu sirds nav rūpju nomākta. Pateicos, ka jūs atbildat uz maniem aicinājumiem. 

18.10.1984.

Dārgie bērni! Šodien es jūs aicinu, lai jūs savās mājās ikkatru dienu lasītu Svētos Rakstus, lai Svētie Raksti atrodas redzamā vietā, ka šī grāmata jūs pamudinātu to lasīt un lūgties. Pateicos, ka jūs atbildat uz maniem aicinājumiem. 

25.10.1984.

Dārgie bērni! Lūdzieties šajā mēnesī. Dievs man ir atļāvis katru dienu palīdzēt jums ar žēlastībām, lai jūs varētu aizsargāties pret ļaunumu. Šis ir mans mēnesis, es ilgojos to dāvāt jums, bet jūs tikai lūdzieties un Dievs jums dos žēlastības, pēc kādām jūs ilgojaties. Es jums visā palīdzēšu. Pateicos, ka jūs atbildat uz maniem aicinājumiem. 

01.11.1984.

Dārgie bērni! Šodien es jūs aicinu, atjaunojiet lūgšanu savās mājās. Lauku darbi ir beigušies. Tagad veltījiet sevi lūgšanai. Lai lūgšana ir pirmajā vietā jūsu ģimenē. Pateicos, ka jūs atbildat uz maniem aicinājumiem. 

08.11.1984.

Dārgie bērni! Jūs nesaprotat vēstījumus, kādus caur mani Dievs jums dod. Kungs jums dod lielas žēlastības, bet jūs pat to neapzināties. Lūdziet Svēto Garu, lai Viņš jūs apgaismo. Ak, kaut jel jūs zinātu, cik lielas žēlastības jums dāvā Dievs, tad gan jūs lūgtos nemitīgi. Pateicos, ka jūs atbildat uz maniem aicinājumiem. 

15.11.1984.

Dārgie bērni! Jūs esat izvēlētā tauta, un Dievs jums dāvā lielas žēlastības. Jūs tikai neizprotat vēstījumus, kurus jums dodu. Šodien ilgojos jums pasacīt vienīgi to: lūdzieties, lūdzieties, lūdzieties. Nezinu, ko citu lai jums saku, jo tik ļoti jūs mīlu un ilgojos, lai jūs ar lūgšanas palīdzību izprastu manu un Dieva mīlestību. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

22.11.1984.

Dārgie bērni! Šajās dienās pārdomājiet visus galvenos vēstījumus un iesakņojiet tos savā sirdī līdz nākamajai ceturtdienai. Pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

29.11.1984.

Dārgie bērni! Nē, nē, jūs nespējat mīlēt un nespējat ar mīlestību klausīties vārdus, kādus jums dodu. Pacentieties, lūdzu, saprast, mani mīļotie bērni, ka es esmu jūsu Māte un es atnācu uz zemi, lai jūs mācītu klausīties ar mīlestību, lūgties ar mīlestību, nevis piespiedu kārtā, it kā jūs nestu krustu. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

06.12.1984.

Dārgie bērni! Šajās dienās es aicinu jūs visus uz kopīgu ģimenes lūgšanu. Dieva vārdā daudzas reizes esmu jums devusi vēstījumus, bet jūs neesat manī klausījušies. Šie Kunga Jēzus Dzimšanas svētki kļūs jums neaizmirstami vienīgi tad, ja pieņemsiet manus aicinājumus, kādus jums dodu. Dārgie bērni, nepieļaujiet, ka lielā Kunga Jēzus Dzimšanas svētku prieka diena kļūtu jūsu Debesu Mātei par skumju dienu. Ieprieciniet savu Debesu Māti ar savu paklausību. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

13.12.1984.

Dārgie bērni! Jūs zināt, ka tuvojas lielā iepriecinājuma laiks, bet bez mīlestības jūs nespēsiet sasniegt nekā. Tādēļ vispirms sāciet mīlēt savu ģimeni, visus draudzē, pēc tam jūs spēsiet mīlēt un pieņemt arī visus tos, kuri šeit ierodas. Šobrīd, šīs nedēļas laikā, jums jāiemācās mīlestība. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

20.12.1984.

Dārgie bērni! Šodien es jūs aicinu, lai jūs ko konkrētu izdarītu Jēzus dēļ. E ilgojos, lai katra ģimene atnestu kā savas atdošanās zīmi Jēzum vienu ziedu šai Viņa Dzimšanas svētku lielajai prieka dienai. Es ilgojas, lai katrs ģimenes loceklis atnestu vienu ziedu pie Jēzus Betlēmes silītes, lai Jēzus varētu atnākt un varētu ieraudzīt jūsu atdevi Viņam. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

21.12.1984.

Vēstījums, kas tika dots Jeļenai Vasilijai, kura nepieder pie vizionāriem, bet dzird Dievmātes balsi. Dievmāte sacīja: 

Es ilgojos, lai jūs būtu kā skaists zieds, kurš uzplaukst Jēzus Dzimšanas svētkos Viņam par prieku. Lai jūs būtu kā zieds, kurš nepārstās ziedēt pat pēc pasaules gala. Es ilgojos, lai jūsu sirdis būtu kā ganiņi Betlēmē Jēzus priekšā. 

27.12.1984.

Dārgie bērni! Šajos svētkos sātans īpašā veidā gribēja sabojāt Dieva plānus. Jūs, dārgie bērni, pašā Jēzus Dzimšanas svētku dienā sastapāties ar sātana darbību. Bet Dievs uzvarēja jūsu visu sirdī. Lai tādēļ jūsu sirdi aizvien ir priecīga. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

01.01.1985.

Dārgie bērni! Šajās dienās sātans nodevīgi cīnās pret šo draudzi, bet jūs, dārgie bērni, esat kā aizmiguši lūgšanā. Ir tikai nedaudzi no jums, kuri nāk uz Svēto Misi. Izturiet kārdinājumu pārbaudījumu dienas. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

03.01.1985.

Dārgie bērni! Šajās dienās Kungs ir dāvājis jums lielas žēlastības. Lai šī diena jums būru kā gandarījums, kā pateicība par visām žēlastībām, ar kurām Dievs jūs ir apdāvinājis. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

10.01.1985.

Dārgie bērni! Arī šodien es ilgojos jums pateikties par visiem pašaizliedzības upuriem, it īpaši pateikties tiem manai sirdij dārgajiem, kuri šeit ar sirdsprieku ierodas. Ir daudz draudzes locekļu, kuri neklausās vēstījumus, bet, pateicoties tiem, kuri ir tuvi īpašā veidā manai sirdij, es turpinu dot vēstījumus draudzei un arī turpmāk tos došu tādēļ, ka jūs ļoti mīlu un ilgojos, lai jūs sludinātu arī šos vēstījumus citiem ar sirds mīlestību. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

14.01.1985 Dievmātes vēstījums, nodots caur vizionāri Vicku.
Dārgie bērni! Sātans ir nedzirdēti stiprs un visādos veidos viņš grib traucēt maniem nodomiem, kādus šeit ar jums esmu aizsākusi. Lūdzieties, tikai lūdzieties un nepārstājiet ne mirkli. Es lūgšu manu Dēlu, lai piepildītos mani aizsāktie nodomi. Esiet pacietīgi un izturīgi lūgšanās. Jūs nevarat pieļaut, lai sātans atņemt jums drosmi, viņam ir spēcīgs iespaids uz pasauli. Esiet uzmanīgi. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

24.01.1985.

Dārgie bērni! Šajās dienās jūs sajutāt Dieva labestību sakarā ar pārmaiņām, kuras notikušas šai draudzē. Sātans vēl vairāk niknās dusmās drudžaini darbojas, gribēdams laupīt katram jums prieku. Ar lūgšanas palīdzību jūs varat sātanu pilnīgi atbruņot un sev nodrošināt laimi. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

31.01.1985.

Dārgie bērni! Šodien es ilgojos jums pasacīt, lai jūs savas sirdis atvērtu Dievam, kā ziedi atveras pavasarim, slāpstot pēc saules. Es esmu jūsu Māte un vienmēr ilgojos, lai jūs būtu tuvāk Tēvam, lai Viņš vienmēr dāvātu jūsu sirdij bagātīgas žēlastības. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

07.02.1985.

Dārgie bērni! Šajās dienās sātans ir īpašā veidā darījis sevi redzamu šajā draudzē. Lūdzieties, dārgie bērni, lai piepildītos Dieva nodomi un katrs sātana uzbrukums beigtos ar lielāku Dieva godu. Es palieku pie jums tik ilgi tādēļ, lai jums palīdzētu šais pārbaudījumos. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

14.02.1985.

Dārgie bērni! Šodien ir tā diena, kurā es dodu vēstījumus draudzei, bet ne visa draudze pieņem manus vēstījumus un ne visi tos grib īstenot dzīvē. Es esmu noskumusi un ilgojos, lai jūs, dārgie bērni, mani klausītu un pārdzīvotu savā sirdī šos vēstījumus. Katrai ģimenei ir nepieciešams lūgties kopīgi un lasīt Svētos Rakstus. Pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

21.02.1985.

Dārgie bērni! No dienas dienā es esmu aicinājusi jūs atjaunot savu sirdi lūgšanā. Bet jūs neesat to uzklausījuši. Šodien es jūs aicinu pēdējo reizi. Šobrīd ir Lielais Gavēnis, un jūs kā draudze Lielajā Gavēnī varat iedegt mīlestību savā sirdī uz maniem vēstījumiem. Ja jūs to neizdarīsiet, tad es jums vēstījumus nevēlēšos vairs dot. Dievs man to ir atļāvis. Pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

28.02.1985.

Dārgie bērni! Šodien es aicinu, lai jūs šajā nedēļā dzīvotu saskaņā ar vārdiem: es mīlu Dievu. Dārgie bērni, ar mīlestību jūs sasniegsiet visu, pat to, kas jums šķiet neiespējams. Dievs gaida no šīs draudzes, lai tā pilnīgi un nedalīti piederētu Viņam. Es arī tā ilgojos. Pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

7.03.1985.

Dārgie bērni! Šodien es jūs aicinu atjaunot lūgšanu savā ģimenē. Dārgie bērni, aiciniet arī vismazākos uz lūgšanu, lai bērni nāk uz Svēto Misi. Pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

14.03.1985.

Dārgie bērni! Jūs savā dzīvē visi esat pieredzējuši gaismu un tumsu. Dievs katram cilvēkam dod iespēju iepazīt labo un ļauno. Es aicinu jūs uz gaismu, kas jums ir jānes visiem cilvēkiem, kuri aizvien vēl palikuši tumsā. Ik dienas jūsu mājās ienāk cilvēki, kuru dvēsele atrodas tumsā. Dodiet viņiem, dārgie bērni, Dieva gaismu! Pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

21.03.1985.

Dārgie bērni! Es ilgojos dot jums manus vēstījumus un tādēļ šodien jūs aicinu, lai jūs pārdzīvotu tos savā sirdī un pieņemtu. Dārgie bērni, es mīlu jūs un īpašā veidā esmu izvēlējusies šo draudzi, kas man ir mīļāka par citām un šeit es ar prieku uzturos. Šeit es ar prieku atnāku tad, kad Visaugstais mani sūta. Tādēļ es jūs aicinu, pieņemiet mani, dārgie bērni, tas vajadzīgs jūsu pašu labumam. Klausieties manus norādījumus. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

24.03.1985. Pasludināšanas svētku vigilija
Dārgie bērni! Šodien es ilgojos jūs visus, mīļie bērni, aicināt pie Grēku sūdzēšanas Sakramenta, pat arī ja jūs tikai nesen, pirms dažām dienām esat bijuši pie grēksūdzes, atkārtojiet to šais svētkos. Es ilgojos, lai manus svētkus jūs visi pārdzīvotu savas sirds dziļumā. Bet jūs nespējat šos svētkus saprast, ja nebūsiet pilnīgi un nedalīti atdevuši sevi Dievam. Tādēļ es aicinu jūs pie Grēku sūdzēšanas Sakramenta, izlīgšanas ar Dievu Sakramenta. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus.

28.03.1985.

Dārgie bērni! Šodien es ilgojos jūs aicināt – lūdzieties, lūdzieties, lūdzieties! Lūgšanā jūs iepazīsiet visaugstāko iepriecinājumu sirdij un lūgšanā jūs atradīsiet izeju no katras šķietami bezcerīgas situācijas. Pateicos jums par to, ka jūs augat lūgšanā. Katrs no jums ir dārgs manai sirdij, un es pateicos visiem, kuri savā ģimenē ir iededzinājuši lūgšanas garu. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

04.04.1985. – Lielā Ceturtdiena
Dārgie bērni! Pateicos jums, ka jūs savā sirdī esat sākuši aizvien vairāk domāt par Dieva godu. Šodien ir diena, kad es gribēju pabeigt dot jums vēstījumus, tādēļ, ka ir daži, kas mani nepieņem. Draudze tomēr ir augusi lūgšanas garā, un es ilgojos turpināt dot jums vēstījumus, un tas ir tā, kā vēl nekad līdz šim pasaules vēsturē kopš pasaules radīšanas nav bijis. Es pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus.

05.04.1985. – Lielā Piektdiena
Vēstījums dots caur Ivanku. 

Jums, draudzes locekļiem, ir jānes liels un smags krusts, bet jums nav jābaidās to nest. Šeit ir mans Dēls Jēzus, kurš jums palīdzēs. 

11.04.1985.

Dārgie bērni! Šodien es ilgojos jums visiem šai draudzē pasacīt, lai jūs īpaši lūgtos par dvēseles svētdarīšanu caur Svētā Gara spēku. Sākot no šodienas, Dievs ilgojas draudzi pārbaudīt īpašā veidā, lai varētu to stiprināt ticībā. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

18.04.1985. Dārgie bērni! Šodien es pateicos jums par katru sirdi, kuru esat atvēruši Dievam! Mani piepilda prieks ikkatras jūsu Dievam atvērtās sirds dēļ, īpaši šajā draudzē. Priecājieties arī jūs kopā ar mani! Visas savas lūgšanas upurējiet Dievam tai nodomā, lai atvērtos grēcinieku sirdis. Es to ilgojos, arī Dievs pēc tā ilgojas caur jūsu Debesu Māti. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

25.04.1985.

Dārgie bērni! Šodien es ilgojos jums pasacīt, lai jūs sāktu strādāt savā sirdī, savu sirdi kopt, tāpat kā jūs kopjat savus dārzus. Strādājiet un pārveidojiet savu sirdi, lai tajā varētu iemājot jauns gars no Dieva. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

02.05.1985.

Dārgie bērni! Šodien es jūs aicinu lūgties ar sirdi un nevis ieraduma dēļ. Daži nāk, bet negrib iedziļināties lūgšanā ar sirdi, tādēļ es ilgojos jūs pasargāt kā Māte. Lūdzieties tā, lai lūgšana pārņemtu visu jūsu sirdi un piepildītu to ikkatru brīdi. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.

09.05.1985.

Dārgie bērni! Nē, jūs nesaprotat, cik lielas žēlastības Dievs jums ir dāvājis. Jūs pat negribat papūlēties šais dienās, kad Svētais Gars īpašā veidā jums pieskaras. Jūsu sirds ir aizņemta ar zemes rūpēm, bet pievērsiet savu sirdi lūgšanai un rūpējieties par to, lai Svētais Gars nāktu pār jums. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.

16.05.1985.

Dārgie bērni! Es lūdzu jūs, lai jūs būtu aktīvāki lūgšanā un Svētajā Misē. Es ilgojos, lai Svētajā Misē jūs pārdzīvotu Dieva klātbūtni. Es ilgojos īpaši uzrunāt jaunatni, esiet atvērti Svētajam Garam, tādēļ, ka Dievs grib pieglaust jūs sev tieši tajās dienās, kad sātans ir tik stiprs un tik aktīvi darbojas! Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

23.05.1985.

Dārgie bērni! Šajās dienās es it īpaši jūs aicinu, lai jūs atvērtu savu sirdi Svētajam Garam. Īpaši šajās dienās Svētais Gars nāk pār jums. Atveriet savu sirdi un veltījiet savu dzīvi Jēzum, lai viņš varētu jūsu sirdi iespaidot un stiprināt jūs ticībā. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.

30.05.1985.

Dārgie bērni! Es atkal atkārtoti gribu jūs aicināt uz lūgšanu ar sirdi. Lai jūsu, dārgie bērni, lūgšana kļūst jums kā ikdienas maize, ja reiz lauku darbi jūsu spēkus tik ļoti izsmeļ, ka jums šķiet, it kā jūs vairs nespējat lūgties ar sirdi. Bet lūdzieties, un tad jūs spēsiet pārvarēt ikkatru nogurumu. Lūgšana kļūs jums kā prieks un atpūta. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.

06.06.1985.

Dārgie bērni! Šajās dienās draudzi apmeklēs daudzu nāciju cilvēki. Tagad es jūs aicinu uz mīlestību: mīliet vispirms savus ģimenes piederīgos un tad jūs kļūsiet spējīgi pieņemt un mīlēt visus svešzemniekus, kādi šeit ieradīsies. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.

13.06.1985.

Dārgie bērni! Es aicinu jūs sagatavoties parādību gadadienai; jūs, draudzes locekļi, centieties lūgties vairāk un lai jūsu lūgšana kļūst kā zīme tam, ka jūs esat atdevuši sevi Dievam. Dārgie bērni, es zinu, ka jūs visi esat noguruši darbā, bet žēl, ka jūs neprotat savu nogurumu uzupurēt Dievam. Upurējieties šajās dienās visā pilnībā. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.

20.06.1985.

Dārgie bērni! Šajā svētku dienā es gribu jums pasacīt, lai jūs atvērtu sirdi Tam, kurš ir visu siržu Kungs. Atdodiet savai Debesu Mātei visus savas sirds pārdzīvojumus, emocijas un problēmas! Es gribu jūs iepriecināt jūsu dzīves pārbaudījumos. Es ilgojos jūs piepildīt ar mieru, prieku un mīlestību, kas nāk no Dieva. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.

25.06.1985.

Es aicinu jūs, lai jūs visus pamudinātu lūgties Rožukroni. Ar Rožukroņa palīdzību jūs uzvarēsiet visu ļaunumu, ar kādu sātanam ir nodoms šajos laikos vajāt katoļu Baznīcu. Lai visi priesteri lūdzas Rožukroni! Veltījiet laiku Rožukroņa lūgšanai. (Šo vēstījumu Dievmāte deva caur Mariju Pavloviču, atbildot viņai uz jautājumu: ko tu gribi sacīt priesteriem?) 

28.06.1985.

Dārgie bērni! Šodien es dodu jums vēstījumu, ar kuru vēlos jūs aicināt uz pazemību. Šajās dienās jūs esat sajutuši savā dvēselē lielu prieku to ļaužu dēļ, kuri ieradušies Medjugorjē kā svētceļnieki, un jūs ar mīlestību esat viņiem stāstījuši par savu ar Dievu satikšanās pieredzi. Šobrīd es jūs aicinu, lai jūs saglabātu savā sirdī pazemību un ar atvērtu sirdi dotu liecību par savu Debesu Māti ikkatram, kurš šeit ierodas. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.

04.07.1985.

Dārgie bērni! Es pateicos jums par katru upuri, kādu esat veltījuši Dievam. Es aicinu jūs, lai jūs katru upuri Dievam vienmēr nestu ar mīlestību. Es ilgojos, lai jūs, neskatoties uz to, ka paši jūtaties bezpalīdzīgi, sāktu palīdzēt citiem ar paļāvību uz Kungu, un Kungs tad arī jums dāvās savas bagātīgās žēlastības. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

11.07.1985.

Dārgie bērni! Es mīlu šo draudzi un zem sava apmetņa to sargāju no visiem sātana uzbrukumiem. Lūdzieties, lai sātans atkāptos no draudzes. Tādā veidā jūs spēsiet saprast un uzklausīt katru Dieva aicinājumu un spēsiet atbildēt Kungam ar savu dzīves veidu. Es pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

18.07.1985.

Dārgie bērni! Es aicinu jūs, lai jūs savās mājās novietotu vēl vairāk svētītu priekšmetu un lai katram cilvēkam būtu vienmēr līdzi kāda svētīta lieta. Visus savus sadzīves priekšmetus arī centieties pasvētīt, lai sātans nespētu uz jums darīt iespaidu, jo, kad jūs visu pasvētiet, jums būs aizsarglīdzekļi pret viņu. Es pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

25.07.1985.

Dārgie bērni! Es ilgojos jūs vadīt, bet jūs negribat uzklausīt manus ieteikumus. Šodien es aicinu jūs, lai jūs ieklausītos savas Debesu Mātes vēstījumos, lai tādā veidā jūs spētu izdzīvot savā sirdī visu to, ko Dievs ir sacījis man, jūsu Debesu Mātei, lai es šos vēstījumus tālāk nodotu jums. Atveriet savu sirdi Dievam, un Dievs darbosies jūsu dzīvē un dos jums visu, kas vien jums nepieciešams. Es pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

01.08.1985.

Dārgie bērni! Es ilgojos jums pasacīt, ka šo draudzi izvēlējos īpašā kārtā un sargāju to savās rokās kā ziedu, kurš negrib nomirt. Es aicinu jūs, lai jūs sevi atdotu man, savai Debesu Mātei, lai es varētu jūs upurēt Dievam šķīstus un bez grēka. Lūdzieties par to, lai sātans nespētu gūt uzvaras jūsu dzīvē, tādēļ, ka es vēlos, lai jūs piederētu man, lai es varētu jūs veltīt Dievam. Es pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

08.08.1985.

Dārgie bērni! Šodien es jūs aicinu, lai jūs ar īpašu lūgšanas spēku nostātos cīņai pret sātanu. Sātans grib radīt sevišķi spēcīgu iespaidu tieši tagad, jo viņš redz, kādi viņam mēdz būt panākumi. Dārgie bērni, ietērpieties ticības bruņās ar Rožukroni rokās, un jūs uzvarēsiet sātanu. Es pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

15.08.1985.

Dārgie bērni! Es svētīju šodien jūs visus un ilgojos jums pasacīt, ka tik ļoti jūs mīlu un aicinu jūs dzīvot saskaņā ar maniem vēstījumiem. Šodien es jūs visus svētīju ar svinīgu debesu svētību, kādu man ir atļāvis dot Visaugstais. Pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

22.08.1985.

Dārgie bērni! Šodien es gribu jums pasacīt, ka Dievs vēlās sūtīt jums pārbaudījumus, kurus jūs noteikti spēsiet izturēt, ja lūgsieties. Dievs pārbauda jūs ikdienas darbos. Lūdzieties tagad īpaši, lai jūs spētu, saglabājot sirdsmieru, izturēt ikkatru kārdinājumu, kas ir pārbaudījums. No visiem šiem pārbaudījumiem, kādiem Dievs ļauj pār jums nākt, jūs iznāksiet aizvien vairāk atvērti Dievam un slāpsiet pēc Dieva ar savas sirds mīlestību. Pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.

29.08.1985.

Dārgie bērni! Es aicinu jūs uz lūgšanu! Īpaši šais laikos, kad sātans grib kārdināšanai izmantot jūsu pašu darba augļus. Lūdzieties, lai sātanam tas neizdotos. Pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

05.09.1985.

Dārgie bērni! Pateicos jums par jūsu lūgšanām! Lūdzieties, turpiniet lūgties aizvien dedzīgāk, tad sātans būs attālināts no šīs vietas. Dārgie bērni, sātana nodomi šoreiz nav īstenojušies. Lūdzieties, lai piepildās tas, ko Dievs vēlās īstenot jūsu draudzē. Es pateicos, īpaši jauniešiem, par upuriem, kādus viņi ir labvēlējušies salikt Dievam. Es pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

12.09.1985.

Dārgie bērni! Šodien es ilgojos jums pasacīt, ka šajās dienās vajag, lai jūsu dzīves centrā būtu krusts. Lūdzieties īpašā veidā zem pie krusta Križevaca kalnā, no kura plūst lielas žēlastības. Tagad savās ģimenēs izdariet īpašu veltīšanos krustam. Apsoliet Kungam, ka jūs nezaimosiet Jēzus vārdu un krustu. Pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

19.09.1985.

Nebija sevišķa vēstījuma.

20.09.1985.

Dārgie bērni! Šodien es jūs aicinu, lai jūs dvēseles mierā izdzīvotu visus vēstījumus, kādus jums dodu. Dārgie bērni, nelepojieties tad, ja jūs dzīvojat saskaņā ar vēstījumiem, un nevajag to sludināt citiem, ka, lūk, es esmu tik labs. Ja jūs tikai savā sirdī nesīsiet šos vēstījumus un dzīvosiet saskaņā ar tiem, tad visi to sajutīs un nebūs vajadzības ar vārdiem to stāstīt. Jums nebūs vajadzības pēc vārdiem to cilvēku dēļ, kuri neklausās. Nepieciešams tikai, dārgie bērni, lai jūs dzīvotu saskaņā ar maniem vēstījumiem, un tādā veidā jūs dosiet liecību. Es pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

26.09.1985.

Dārgie bērni! Es pateicos par visām jūsu lūgšanām. Es pateicos par katru upuri, ko pienesat Dievam. Es ilgojos jums pasacīt, dārgie bērni, lai jūs atjaunotu savā dzīvē manus ieteikumus. Īpaši ievērojiet gavēni, jo caur gavēni jūs spēsiet sasniegt visvairāk un kad jūs gavējiet, tad piepildās mani nodomi, kādus Dievs ir vēlējies īstenot šeit Medjugorjē. Es pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus.

03.10.1985.

Dārgie bērni! Es ilgojos jums pasacīt, lai jūs būtu pateicīgi Dievam par ikkatru žēlastību, kādu Kungs jums dod. Pateicieties Dievam par zemes auglību un slavējiet Viņu! Dārgie bērni, mācieties pateikties par mazām lietām, un tad pienāks dienas, kad jūs pateiksieties Dievam par lielām lietām. Pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

10.10.1985.

Dārgie bērni! Es ilgojos šodien aicināt jūs visus šai draudzē, lai jūs dzīvotu saskaņā ar maniem vēstījumiem. Īpaši es ilgojos aicināt draudzes jauniešus, jaunieši man ir sevišķi dārgi. Dārgie bērni, ja jūs glabāsiet savā sirdī manus vēstījumus, tad jūsos augs svētuma graudi. Es jūs visus vēlos aicināt uz svētumu kā Māte, lai jūs spētu šo svētuma smaržu nodot citiem. Jūs esat kā spogulis citiem. Pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

17.10.1985.

Dārgie bērni! Visam ir savs laiks. Šodien jūs aicinu, lai jūs sāktu strādāt pie savas dvēseles kopšanas. Pašreiz ir beigušies galvenie lauku darbi un jūs pievēršat uzmanību, lai sakoptu arī visus novārtā atstātos nostūrīšus, bet tāpat kā kopjat savu zemi, vajag kopt arī savu dvēseli. Strādājiet, centieties strādāt vairāk pie savas sirds kopšanas un ar mīlestību iztīriet ikkatru savas dvēseles kaktiņu. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.

24.10.1985.

Dārgie bērni! Es ilgojos jūs no dienas dienā ietērpt svētumā, labestībā, paklausībā un Dieva mīlestībā, lai jūs no dienas dienā būtu labāki un aizvien vairāk sagatavoti stāties Kunga sava Dieva priekšā. Dārgie bērni, klausieties un īstenojiet dzīvē manus aicinājumus. Es ilgojos jūs vadīt un mācīt šai atgriešanās ceļā. Pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

31.10.1985.

Dārgie bērni! Šodien es jūs ilgojos aicināt, lai jūs strādātu savas draudzes Baznīcā. Visus jūs mīlu vienādi un ilgojos, lai jūs visi strādātu tik, cik katrs spēj. Es zinu, dārgie bērni, ka jūs varat, bet jūs baidāties, tādēļ, ka jūtaties mazi un pazemīgi, un nesaprotoši draudzes darba lietās. Jums jābūt drosmīgiem, lai jūs nestu mazus ziediņus savai draudzes baznīcai un Jēzum, tā strādājot, ka visiem pārējiem jūsu baznīcā būtu labi. Pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

07.11.1985.

Dārgie bērni! Es aicinu jūs ar mīlestību izturēties pret saviem tuvākiem, lai mīlestība jūsu sirdī ir arī pret tiem, no kuriem jums jāsaņem pārestības. Tādā veidā jūs ar mīlestību spēsiet vērtēt siržu dziļumus. Lūdzieties un mīliet, dārgie bērni! Ar mīlestību jūs spēsiet paveiksiet to, kas pirmajā brīdī jums šķiet neiespējams. Pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

14.11.1985.

Dārgie bērni! Es esmu jūsu Māte, mīlu jūs un ilgojos pamudināt jūs visus uz lūgšanu. Es, dārgie bērni, esmu nenogurstoša, lai aicinātu jūs arī tad, kad jūs atrodaties tālu no manas sirds. Es esmu Māte un tādēļ, kaut gan ļoti sāp mana sirds par katru, kurš nomaldās, es viegli piedodu un priecājos par katru bērnu, kurš griežas pie manis savās vajadzībās. Pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

25.11.1985.

Dārgie bērni! Es ilgojos jums pasacīt, ka šis laiks ir īpašā veidā veltīts jums. Ir vakari, kad jūs sakāt, ka jums daudz darba. Tagad nav vairs daudz darba laukā, tādēļ lai katrs strādā, kopjot savu dvēseli. Nāciet uz Svēto Misi, jo tas ir laiks, kuru Dievs dāvā jums. Dārgie bērni, ir daudz tādu, kuri regulāri piedalās Svētajā Misē, neskatoties uz sliktiem laika apstākļiem, tādēļ, ka viņi mīl Dievu un īpašā veidā vēlas parādīt Kungam savu mīlestību. No jums es prasu, lai jūs savu mīlestību uz Kungu parādītu ar to, ka apmeklējat Svētās Mises upuri, un Kungs Dievs jūs bagātīgi apdāvinās ar savām žēlastībām. Pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

28.11.1985.

Dārgie bērni! Es ilgojos jums pateikties par visu, ko jūs esat darījuši paklausībā savai Debesu Mātei. Īpaši pateicos jaunatnei. Es lūdzu jūs, dārgie bērni, lai jūs apzinīgi lūgtos, lūgšanā jūs pazīsiet Dieva lielumu. Pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

5.12.1985.

Dārgie bērni! Es aicinu jūs sagatavoties Kunga Jēzus Dzimšanas svētkiem pazemībā un lūgšanā, kā arī darot tuvāk mīlestības darbus. Nepiesaistiet savu uzmanību pārlieku materiālām lietām, tādēļ, ka tad jūs nespēsiet patiesā sirds priekā pārdzīvot Dieva Bērna dzimšanu. Pateicos, ka atbildat maniem aicinājumiem.

12.12.1985.

Dārgie bērni! Kunga Jēzus Dzimšanas svētkos aicinu, lai jūs visi vienoti atvērtām sirdīm pielūgtu Jēzu. Šī ir diena, kad es, jūsu Debesu Māte, īpašā veidā atdodu Viņu jums un aicinu jūs, lai mēs šajā dienā pielūgtu Jēzu Viņa dzimšanas svētkos. Dārgie bērni, šajā dienā vairāk lūdzieties un vairāk domājiet par Jēzu. Pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

19.12.1985.

Dārgie bērni! Šodien es ilgojos jūs aicināt mīlestībai uz tuvāko. Ja jūs gribēsiet mīlēt savu tuvāko, tad jūs arī vairāk izjutīsiet Jēzu, īpaši Viņa dzimšanas svētkos. Dievs apdāvinās jūs ar lielām žēlastībām, ja jūs gribēsiet Dievam atdot sevi. Es īpaši gribu dot visām mātēm manu īpašu Mātes svētību šajos Dieva Bērna Dzimšanas svētkos, un visus pārējos Jēzus svētīs ar savu svētību. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

26.12.1985.

Dārgie bērni! Es ilgojos pateikties jums visiem, kuri esat bijuši paklausīgi manam ieteikumam, gaidot šos Jēzus Dzimšanas svētkus, un kuri esat šos svētkus pārdzīvojuši tā, kā es jūs mācīju. Sākot no šī laika, es vēlos jūs redzēt grēka neaptraipītus un vēlos vadīt jūs tālāk mīlestības ceļā. Atdodiet man savu sirdi. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

02.01.1986.

Dārgie bērni! Es aicinu jūs, lai jūs visā pilnībā nostātos Dieva pusē. Es ilgojos, dārgie bērni, lai jūs pilnīgi sevi atdotu Dievam, un tad jūs spēsiet īstenot visu to, ko jums runāju. Tas nebūs jums grūti, ja tikai jūs pilnīgi atdosiet sevi Dievam. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

09.01.1986.

Dārgie bērni! Es aicinu, lai jūs ar savām lūgšanām palīdzētu Jēzum īstenot visus Viņa nodomus, ko Viņš vēlas šajā vietā. Nesiet Jēzum arī upurus, lai izpildītos viss, ko Dievs ir ieplānojis, lai sātans nevarētu neko kaitēt. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

14.01.1986.

Dārgie bērni! Šodien arī aicinu jūs uz lūgšanu. Man ir vajadzīgas jūsu lūgšanas, lai Dievs tiktu pagodināts caur jums visiem. Dārgie bērni, es, lūdzu, uzklausiet un dzīvojiet saskaņā ar jūsu Debesu Mātes aicinājumiem, tādēļ, ka nāku pie jums ar šiem aicinājumiem, vienīgi mīlestības mudināta un lai jums palīdzētu. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

23.01.1986.

Dārgie bērni! Atkal aicinu jūs lūgšanai ar sirdi. Ja jūs, dārgie bērni, lūgsieties ar sirdi, tad izkusīs ledus jūsu brāļu sirdīs un izgaisīs visi šķēršļi. Atgriešanās tad kļūs viegla visiem, kuri vien vēlēsies to pieņemt. Atgriešanās, tā ir dāvana, kas jums jāizlūdz arī savam tuvākam. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

30.01.1986.

Dārgie bērni! Aicinu jūs visus lūgties par to, lai īstenotos Dieva nodomi attiecībā uz jums un arī viss, ko Dievs vēlās īstenot šai dzīvē caur jums. Palīdziet, lai arī citi atgrieztos, sevišķi tie, kuri ierodas Medjugorjē. Dārgie bērni, neatļaujiet jūsu sirdī ielavīties sātanam. Jums ir jābūt nevis par viņa, bet par savas Debesu Mātes attēlu. Es aicinu jūs uz lūgšanu, lai jūs spētu būt par manas šeit klātbūtnes lieciniekiem. Bez jūsu palīdzības Dievs nevar īstenot to, ko viņš vēlās. Dievs ir devis visiem jums brīvo gribu, un jūs esat brīvi tajā rīkoties. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

6.02.1986.

Dārgie bērni! Šī draudze, kuru es esmu izvēlējusi, ir īpaša un atšķiras no pārējām. Es dodu lielas žēlastības tiem, kuri lūdzas ar sirdi. Dārgie bērni, šos vēstījumus es dodu vispirmām kārtām draudzei un pēc tam visiem pārējiem. Vispirms jums ir pienākums pieņemt šos vēstījumus un pēc tam citiem. Jūs būsiet atbildīgi savas Debesu Mātes un mana Dēla Jēzus priekšā. Pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus. 

12.02.1986.

Dārgie bērni! Šīs Lielais Gavēnis ir jums kā īpašs pamudinājums sirds pārmaiņai. Iesāciet no šī paša mirkļa. Izslēdziet televizoru un nolieciet malā dažādas nodarbes, dažādus hobijus, kas nenes labumu jūsu dvēselei. Dārgie bērni, es aicinu jūs uz individuālu atgriešanos. Šis ir laiks jums. Pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

20.02.1986.

Dārgie bērni! Lielā Gavēņa vēstījumā es aicinu jūs atjaunot lūgšanu krusta priekšā. Dārgie bērni, es dodu jums īpašas žēlastības, bet Jēzus dod žēlastību bagātību jums no krusta. Pieņemiet šīs žēlastības un dzīvojiet ar tām. Pārdomājiet mana Dēla Jēzus krusta ciešanas un savā ikdienas dzīvē esiet vienoti ar Jēzu. Pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

27.02.1986.

Dārgie bērni! Dzīvojiet pazemībā saskaņā ar vēstījumiem, kādus es jums dodu. Pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

6.03.1986.

Dārgie bērni! Šodien arī jūs aicinu arvien vairāk atvērt savu sirdi Dievam, lai Kungs varētu piepildīt savu gribu šai pasaulē caur jums. Cik jūs atvērsiet savu sirdi, tik arī gūsiet žēlastību augļus. Es ilgojos jūs visus atkal no jauna aicināt uz lūgšanu. Pateicos, ka atbildat uz maniem aicinājumiem.

13.03.1986.

Dārgie bērni! Šodien jūs aicinu, lai jūs Lielā Gavēņa laiku piepildītu arī ar maziem upurīšiem. Es pateicos jums par ikkatru pat vismazāko upuri, kādu pienesat Kungam. Dārgie bērni, dzīvojiet tā arī tālāk. Kad jūs ar mīlestību nesat savus upurus, jūs palīdzat savai Debesu Mātei, jo es tos visus pasniedzu Dievam. Dievs jums tos visus atlīdzinās ar savām žēlastībām. Es pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus.

20.03.1986.

Dārgie bērni! Šodien jūs aicinu, lai jūs ar lielu ieinteresētību stātos pie lūgšanas. Jūs ilgojaties īstenot dzīvē visu to, ko es jums šeit saku, bet jums tas neizdodas, jo jūs nelūdzaties. Dārgie bērni, atveriet savu sirdi un sāciet lūgties. Lūgšana kļūs jums par sirds iepriecinājumu. Ja jūs sāksiet lūgties ar sirdi, tad lūgšana jums nebūs garlaicīga, jo lūgšanā sirds būs piepildīta ar prieku. Es pateicos, ka atsaucaties manam aicinājumam.

27.03.1986.

Dārgie bērni! Es ilgojos jums pateikties par visiem pašaizliedzības upurīšiem un aicinu jūs uz vislielāko upuri, uz mīlestības upuri. Bez mīlestības jūs nespēsiet pieņemt nedz mani, nedz manu Dēlu Jēzu. Bez mīlestības jūs nespēsiet citiem dot tālāk manu pieredzi. Tādēļ aicinu jūs, dārgie bērni, lai jūs sāktu savās sirdīs pārdzīvot Dieva mīlestību. Es pateicos, ka atsaucaties maniem aicinājumiem.

3.04.1986.

Dārgie bērni! Ilgojos jūs aicināt ar sirdi pārdzīvot Svētās Mises upuri. Ir daudzi, kas izjūtat Svētās Mises upura skaistumu, bet ir arī tādi, kuri nelabprāt nāk uz Svēto Misi. Es esmu izvēlējusi jūs, dārgie bērni, un Jēzus dod jums savas žēlastības, īpaši Svētās Mises laikā. Centieties apzinīgi pārdzīvot Svētās Mises upuri un lai atnākšana uz Svēto Misi kļūst jūsu sirds iepriecinājums. Ar mīlestību sirdī nāciet uz Svēto Misi un pieņemiet to ar prieku. Es pateicos, ka atsaucaties maniem aicinājumiem.

10.04.1986.

Dārgie bērni! Es ilgojos jūs aicināt augt mīlestībā. Neviens zieds nespēj normāli augt bez ūdens, tā arī jūs, dārgie bērni, nespējat augt bez Dieva svētības. Jums jāmeklē šī Dieva svētība ikkatru dienu, lai jūs spētu normāli augt vienībā ar Dievu un izpildīt visus savus dzīves uzdevumus. Es pateicos, ka atsaucaties maniem aicinājumiem.

17. 04.1986.

Dārgie bērni! Jūs esat sasaistīti ar materiāliem lietām un šajā matērijā jūs pazaudējat visu, ko Dievs jums ilgojas dot. Es aicinu jūs, dārgie bērni, ilgoties pēc svētā Gara žēlastības dāvanām, kuras jums šobrīd ir tik ļoti nepieciešamas, lai jūs spētu dot liecību par savas Debesu Mātes klātbūtni šeit un par visu, ko jums dodu. Dārgie bērni, atdodiet sevi savai Debesu Mātei, lai es spētu jūs visā pilnībā vadīt. Nenodarbojieties pārlieku ar materiālajām lietām. Es pateicos, ka atsaucaties maniem aicinājumiem.

24.04.1986.

Dārgie bērni! Šodien aicinu jūs uz lūgšanu. Dārgie bērni, neaizmirstiet, ka ikkatrs no jums esat svarīgi Dieva nodomos, īpaši vecie cilvēki svarīgi ģimenē. Pamudiniet viņus uz lūgšanu. Visi jaunie ar savu dzīvesveidu lai dod piemēru citiem, lai liecina par Jēzu. Dārgie bērni, es lūdzu jūs, iesāciet pārveidot savu dzīvesveidu ar lūgšanas palīdzību, un tad jūs sapratīsiet, kas jums jādara. Es pateicos, ka atbildat manam aicinājumam.

26.06.1986.

Dārgie bērni! Dievs man atļāva radīt kopā ar Viņu šo miera oāzi. Vēlos aicināt jūs, lai jūs sargātu to un lai šī oāze vienmēr paliktu tīra. Ir tādi, kas ar savu nevērību iznīcina mieru un lūgšanu. Es aicinu jūs par lieciniekiem, lai jūs ar visu dzīvi palīdzētu saglabāt mieru. Pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

17.07.1986.

Dārgie bērni! Padomājiet arī par to, kādēļ tik ilgi esmu kopā ar jums. Esmu žēlastību vidutāja starp Dievu un jums. Paldies, dārgie bērni, es lūdzu jūs ar mīlestību pieņemt visus šos aicinājumus, kādus Dievs jums dod, un visu to, ko Dievs no jums prasa. Tādēļ, dārgie bērni, savā pazemībā īstenojiet visus vēstījumus, kādus es jums dodu. Pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

24.07.1986.

Dārgie bērni! Es priecājos par ikkatru no jums, kas esat izvēlējušies ceļu uz svētumu. Lūdzu jūs, palīdziet man, palīdziet ar savas dzīves liecību tiem, kuri nespēj dzīvot svēti. Tādēļ, dārgie bērni, lai jūsu ģimene ir tā vieta, kur piedzimst svētums. Palīdziet visiem, lai viņi dzīvotu svētumā. Vispirmām kārtām palīdziet savas ģimenes tuviniekiem. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

31.07.1986.

Dārgie bērni! Naids rada nesaticību, ja sirdī ir naids, tad jūs vairs nespējat redzēt neko un nevienu. Jūs kļūstat akli. Es aicinu jūs, lai jūs savās sirdīs nestu piedošanu un mieru. Īpaši, dārgie bērni, lai jūsu mīlestība izpaužas tai vietā, kur jūs dzīvojat. Lai mīlestība vienmēr ir vienīgais attieksmes veids un līdzeklis jūsu savstarpējās attiecībās. Ar mīlestību jūs spēsiet vērst par labu visu to, ko sātans grib iznīcināt un ieviest savu valdīšanu. Tikai ar mīlestību jūs spēsiet pilnīgi piederēt savai Debesu Mātei, un tad es varēšu jums palīdzēt. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.

07.08.1986.

Dārgie bērni! Jūs zināt, ka es apsolīju jums šeit, Medjugorjē, izveidot Miera oāzi. Bet jūs nezināt, ka apkārt oāzei pastāv tuksnesis, kurā sātans uzglūn un grib ievest grēkā ikkatru no jums. Dārgie bērni, vienīgi ar lūgšanas spēku jūs varat uzvarēt sātana ietekmi. Es esmu kopā ar jums, bet nevaru ietekmēt jūsu brīvību. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

14.08.1986.

Dārgie bērni! Es ilgojos, lai jūsu lūgšana būtu kā prieka pilna sastapšanās ar Kungu. Es nevaru jūs vadīt, iekams jūs paši nesajutīsiet sirds prieku lūgšanā. Es ilgojos no dienas dienā jūs ievest dziļāk lūgšanas izpratnē, bet es negribu jūs piespiest ar varu. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

21.08.1986.

Dārgie bērni! Es pateicos jums par mīlestību, kādu parādāt savai Debesu Mātei. Ziniet, dārgie bērni, ka mīlu jūs bezgalīgi un no dienas dienā lūdzu Kungu, lai Viņš jums palīdzētu saprast mīlestību, kuru parāda jums jūsu Debesu Māte. Tādēļ, dārgie bērni, tikai lūdzieties, lūdzieties, lūdzieties. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

28.08.1986.

Dārgie bērni! Es jūs aicinu, lai jūs visās lietās censtos būt kā piemērs citiem, īpaši lūgšanā un dodot liecību ar savu kristīgu dzīvesveidu. Dārgie bērni, bez jūsu līdzdalības es nespēju palīdzēt pasaulei. Es ilgojos, lai visās lietās jūs censtos līdzi strādāt savai Debesu Mātei, pat vismazākajos sīkumos. Tādēļ, dārgie bērni, palīdziet man, lai jūsu lūgšana plūst no sirds un lai visi pilnīgi ar nedalītu sirdi sevi atdod savai Debesu Mātei. Tad es spēšu jūs pamācīt un vadīt šai ceļā, kādu esmu aizsākusi kopā ar jums. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

04.09.1986.

Dārgie bērni! Arī šodien aicinu jūs uz lūgšanu un gavēni. Jūs zināt, dārgie bērni, ka ar jūsu palīdzību es spēju veikt visu un piespiest sātanu, lai viņš nekārdinātu uz ļaunu un lai aizietu projām no šīs vietas. Sātans uzglūn, dārgie bērni, katram cilvēkam, it īpaši viņš grib ikkatros jūsu ikdienas darbos ienest nemieru jūsu sirdī. Tādēļ, dārgie bērni, es jūs aicinu, lai jūsu diena kļūst par nemitīgu lūgšanu un pilnīgu atdošanos Dievam. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus. 

11.09.1986.

Dārgie bērni! Šajās dienās, kad ar sirds prieku jūs godināt krustu Križevaca kalnā, es ilgojos, lai arī savu ikdienas dzīves krustu jūs pieņemtu ar prieku. Īpaši, dārgie bērni, lūdzieties, lai jūs spētu pieņemt sāpes un ciešanas ar mīlestību, tā kā to darīja Jēzus. Vienīgi tad es varēšu jums dāvināt mīlestību un dziedināšanu, saņemot atļauju no mana Dēla Jēzus. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.
18.09.1986.

Dārgie bērni! Arī šodien es pateicos jums par visu, ko esat darījuši, atsaucoties savas Debesu Mātes aicinājumam. Īpaši, dārgie bērni, pateicos jums Jēzus vārdā par visiem upuriem, kādus esat pienesuši Kungam pagājušā nedēļā. Dārgie bērni, jūs aizmirstat, ka patiesi ir nepieciešami jūsu upuri, lai es varētu attālināt no jums sātanu, tādēļ atkal no jauna jūs aicinu, lai jūs ar īpašu godbijību Dieva priekšā pienestu Kungam dažādus pašaizliedzības upurus. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.
25.09.1986.

Dārgie bērni! Es jūs aicinu jūs ar savu dvēseles miera paraugu palīdzēt kļūt citiem redzīgiem, lai arī viņi sāktu ilgoties pēc dvēseles miera. Dārgie bērni, jūs esat pilni Dieva miera un pat nespējat saprast, ko tas nozīmē – pazaudēt šo mieru. Tādēļ es aicinu, lai jūs ar lūgšanu un savas personīgās dzīves piemēru palīdzētu izskaust cilvēkos visu ļauno un atmaskotu krāpšanu, kādu izmanto sātans. Lūdzieties, lai patiesība valdītu visās sirdīs. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.
02.10.1986.

Dārgie bērni! Šodien es jūs aicinu uz lūgšanu. Jūs, dārgie bērni, pat nespējat saprast, cik liela vērtība ir lūgšanai. Iekams ar stingru gribas lēmumu nepasacīsiet paši sev: šobrīd ir lūgšanas laiks, šobrīd man nav svarīga neviena persona, kā tikai vienīgi Dievs. Dārgie bērni, veltījieties lūgšanai ar īpašu mīlestību, un Dievs tad jūs spēs apdāvināt ar savām žēlastībām. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.
09.10.1986.

Jūs zināt, ka es ilgojos jūs vadīt svētuma ceļā, bet saprotiet, ka negribu jūs piespiest ar varu. Es ilgojos, lai jūs ikkatrs palīdzētu man un sev, praktizējot mazus pašaizliedzības darbus, lai es varētu jūs vadīt uz svētumu, lai no dienas dienā jūs kļūtu tam tuvāki. Dārgie bērni, negribu jūs piespiest ar varu, pat uz to, lai jūs dzīvotu saskaņā ar maniem vēstījumiem. Tomēr šie ilgie gadi, ko es esmu kopā ar jums, lai ir jums kā zīme un apliecinājums tam, cik bezgalīgi es jūs mīlu un ilgojos, lai ikkatrs no jums kļūtu svēts. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.
16.10.1986.

Dārgie bērni! Arī šodien es ilgojos, lai jūs saprastu, cik ļoti es jūs mīlu, tikai sāp sirds par to, ka nespēju jums ikkatram palīdzēt, lai jūs saprastu manu mīlestību. Tādēļ, dārgie bērni, aicinu jūs uz lūgšanu un uz pilnīgu atdevi Dievam, jo sātans grib valdīt jūsu dzīvē, nomācot jūs ar ikdienas rūpēm. Tā viņš grib ieņemt vadošo lomu jūsu dzīvē. Dārgie bērni, lūdzieties, lūdzieties nemitīgi. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.
03.10.1986.

Dārgie bērni! Arī šodien aicinu jūs uz lūgšanu. Īpaši aicinu jūs, dārgie bērni, lūdzieties par mieru. Ja nebūs jūsu lūgšanas, dārgie bērni, es nespēšu jums palīdzēt, lai īstenotos šī sūtība, kādu Kungs man ir uzticējis, lai es jums to darītu zināmu. Tādēļ, dārgie bērni, lūdzieties par to, lai lūgšanā atrastu savai dvēselei to mieru, kādu Dievs jums grib dāvāt. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.
20.10.1986.

Dārgie bērni! Arī šodien es ilgojos jūs aicināt visu nopietnību pieņemt vēstījumus, kādus jums dodu. Dārgie bērni, jūsu dēļ es esmu šeit tik ilgi, lai palīdzētu jums īstenot dzīvē visus šos vēstījumus. Tādēļ, dārgie bērni, aplieciniet mīlestību savai Debesu Mātei ar to, ka jūs īstenojiet dzīvē manus vēstījumus. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.
04.11.1986.

Dārgie bērni! Šodien es ilgojos jūs aicināt, lai jūs ikdienas lūgtos par dvēselēm, kuras cieš šķīstīšanas ugunī. Ikkatrai dvēselei ir nepieciešana lūgšana un žēlastība, lai tā varētu aizsniegt Dievu un iemantot Dieva mīlestību. Lūdzoties par dvēselēm šķīstīšanas ugunī, jūs, dārgie bērni, mantojat sev jaunus draugus, kuri jūs atbalsta jūsu pestīšanas ceļā un palīdz jums saprast, ka šīs pasaules dzīvē nevienai lietai jums nevajadzētu būt pārlieku svarīgai, ka vienīgi debesis ir tās, pēc kā vērts ilgoties ar visu sirdi un slāpt pēc mūžīgās pestīšanas. Tādēļ, dārgie bērni, lūdzieties nemitīgi, lai jūs spētu palīdzēt sev un citiem, kuriem jūsu lūgšana atnesīs prieku tur, šķīstītavā. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.
13.11.1986.

Dārgie bērni! Arī šodien aicinu jūs, lai jūs lūgtos ar visu sirdi un savu dzīvi un no dienas dienā veidotu patīkamāku Dievam. Es jūs aicinu, lai ar lūgšanas un pašaizliedzības palīdzību jūs aizsāktu dzīvot svētumā, jo es ilgojos, lai ikkatrs no jums, kurš bijis tuvu klāt šim mīlestības avotam, ienāktu paradīzē ar īpašu dāvanu, ko varētu tad pasniegt savai Debesu Mātei. Tā dāvana, ko ilgojos saņemt no jūsu dvēseles, ir jūsu svētums. Tādēļ, dārgie bērni, lūdzieties un no dienas dienā veidojiet savu dzīvi svētumā. Es ikkatru mirkli būšu jums tuvu. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.
20.11.1986.

Dārgie bērni! Arī šodien aicinu jūs, lai ar īpašu mīlestību jūs dzīvotu un sekotu savas Debesu Mātes aicinājumiem. Dārgie bērni, Dievs nevēlas, lai jūs būtu remdeni un neizlēmīgi, bet lai jūs būtu konsekventi un pilnīgi sevi atdevuši Dievam. Jūs zināt, cik ļoti jūs mīlu, kā mana sirds sadeg mīlestībā uz jums, tādēļ, dārgie bērni, arī jūs pieņemiet savā sirdī lēmumu dzīvot mīlestībā, lai arī jūs it kā sadegtu un no dienas dienā spētu vēl pilnīgāk iepazīt Dieva mīlestību. Dārgie bērni, šodien atkal no jauna pieņemiet savā sirdī lēmumu dzīvot saskaņā ar Dieva mīlestības baušļiem. Lai mīlestība valda visās dvēselēs, bet tikai nevis cilvēciskā mīlestība, bet gan Dievišķa mīlestība. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.
27.11.1986.

Dārgie bērni! Arī šodien jūs aicinu, lai jūs savu dzīvi mīlestībā veltītu savai Debesu Mātei, lai es spētu jūs vadīt mīlestībā. Es mīlu jūs, dārgie bērni, ar īpašu mīlestību un ilgojos jūs visus atvest pie Dieva debesīs. Es ilgojos, lai jūs saprastu, ka šī dzīve te, pasaulē, ir tik īslaicīga, salīdzinot ar to dzīvi, kas gaida jūs debesīs. Tādēļ, dārgie bērni, šodien atkal no jauna savā sirdī pieņemiet lēmumu izvēlēties Dievu. Tikai tad es spēšu jums apliecināt, cik esat man dārgi un cik ļoti es ilgojos, lai jūs visi iemantotu pestīšanu un būtu kopā ar mani debesīs. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.
04.12.1986.

Dārgie bērni! Arī šodien jūs aicinu, lai savu sirdi jūs sagatavotu tām dienām, kurās Kungs vēlas jūs šķīstīt no jūsu pagātnes grēkiem. Jūs, dārgie bērni, nespējat paši to izdarīt, tādēļ es esmu šeit, lai jums palīdzētu. Lūdzieties, dārgie bērni, tikai tā jūs spēsiet pazīt visu to ļaunumu, kas sakrājies jūsu sirdī, un atdot to Kungam, lai Dievs varētu pilnībā šķīstīt jūsu sirdi. Tādēļ, dārgie bērni, lūdzieties nemitīgi un sagatavojiet savu sirdi gandarīšanas darbiem un gavēnim. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.
11.12.1986.

Dārgie bērni! Šai laikā es ielūdzu jūs īpašā veidā uz lūgšanu, lai jūs kļūtu spējīgi dzīvot priekā ar to, ka jums ir iespējama satikšanās ar Jēzu Kristu, kurš piedzimst šinī pasaulē jūsu dēļ. Es, dārgie bērni, ilgojos, lai jūs pārdzīvotu šīs dienas tā, kā es tajās dzīvoju. Ar sirds prieku es gribu jūs vadīt un ilgojos, lai jūs sajustu to prieku, kas nāk no Kristus dzimšanas. Bet, dārgie bērni, lūdzieties, atdodiet sevi visā pilnībā savai Debesu Mātei. Es pateicos, ka uzklausāt manus aicinājumus.
18.12.1986.

Dārgie bērni! Šodien es ilgojos jūs visus atkal aicināt uz lūgšanu. Kad jūs lūdzaties, jūs kļūstat skaisti kā ziedi, kuri caur ziemas sniegu atklāj savu skaistumu brīnišķā krāsu delikātumā. Jūs pēc lūgšanas parādāties Dieva acīm skaistumā, kas panāk to, ka kļūstat Dievam ļoti dārgi. Tādēļ, dārgie bērni, lūdzieties un atveriet savu dvēseli Kungam, lai Viņš varētu ikkatru no jums radīt kā skaistu ziedu, kas brīnišķi iekļaujas debesu valstības harmonijā. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.
25.12.1986. – Kristus dzimšanas svētki

Dārgie bērni! Šodien jūsu Debesu Māte slavē Dievu par visu to, ko Kungs dara viņas dēļ. It īpaši slavēju Dievu par to žēlastības dāvanu, ka arī šodien es drīkstu būt kopā ar jums. Šajās dienās Debesu Tēvs apdāvina ar sevišķām žēlastībām visus tos, kuri vēlēsies atvērt savu sirdi. Es svētīju jūs un ilgojos, lai arī jūs, dārgie bērni, pazītu to žēlastību, kas jums tiks dota. Pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.
