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Dievmātes vēstījums 2008.gada 25.janvārī   
Dārgie bērni! Ar Lielā Gavēņa laiku jūs tuvojaties žēlastības laikam. Jūsu sirds ir kā uzirdināta zeme un gatava pieņemt labo sēklu, kas augot radīs daudz laba. Jūs, bērniņi, esat brīvi izvēlēties labu vai ļaunu. Tāpēc es jūs aicinu: lūdzieties un gavējiet. Iesējiet prieku un prieka augļi jūsu sirdīs izaugs, un jūsu labestībā žēlastības augļus ieraudzīs citi un tos pieņems caur jūsu dzīvi. Atsakieties no grēka un izvēlieties mūžīgo dzīvi. Es esmu ar jums un aizbildinu par jums Mana Dēla priekšā. Pateicos jums, ka atbildat manam aicinājumam.
Lūgšanu grupām: pārdomas par vēstījumu
Sirds kā uzirdināta zeme
Mēs redzam, ka šai vēstījumā, tāpat kā iepriekšējos, Jaunava Marija iet kopā ar Sava Dēla Baznīcu, iet kopā ar mums. Jau tagad Viņa runā mums par laiku, kurš vēl tikai pienāks. Mūsu Māte vēlās, lai arī šai gadā Lielā Gavēņa svētīgo laiku mēs nebūtu pavadījuši veltīgi. Dievmāte saka, ka Lielā Gavēņa laiks ir žēlastības laiks. Gavēnis – tas ir laiks, kas mums, cilvēkiem tiek dāvināts. Lielā Gavēņa laikā Dievs vēlās mūs apdāvināt un bagātināt ar Savām dāvanām. Viņš var piepildīt mūsu sirdis ar savu Žēlastību, ja tanīs būs no visa, kas nav Dievs, atbrīvota vieta. 

Miera Karaliene mūsu sirdis salīdzina ar uzirdinātu zemi, kas gatava uzņemt sēklu. Aruma izskatu un būtību maina nevis arkls, bet sēkla. Ar arklu zemi uzar tad, kad ir laba sēkla, ko sēt. Mūsu sirdis izmainās ne jau pateicoties mūsu pašaizliedzības upuriem, bet pateicoties Dieva Vārda sēklai un Viņa žēlastībai. Zeme ir jāuzar, lai tā varētu uzņemt sēklu. Tieši tāpat nepieciešama mūsu pašaizliedzība, lūgšana, gavēnis un žēlastības dāvanu došana, lai Dieva Vārda sēkla un žēlastība nestu mums dievišķos atgriešanās augļus, savas dzīves pārveidošanu un prieku, ar kuru mēs varētu apdāvināt citus. 
Gavēnis – tas ir ne tikai atteikšanās no ēdiena. Gavēt nozīmē atbrīvoties no visa, ar ko mēs katru dienu sevi „piebāžam”. Kļūt brīviem no visa, ko mēs darām neapdomāti, un no visa, ko uzskatām par sev neiedomājami svarīgu šai dzīvē. Mēs jūtam, cik ļoti mēs esam pieblīvēti ar visu, ko ēdam, skatām, ko mums bāž iekšā masu mēdiji, ar visu, ko mēs tik bieži neapdomāti norijam. „Gavēt” nozīmē atbrīvoties no vēlēšanās kļūt bagātam un vēlēšanās kaut ko iegūt, kaut ko pārvaldīt, no vēlēšanās, lai atzīst mūsu nopelnus, no publiskas atzīšanas un no alkām pēc baudām. Daudzas lietas pašas par sevi nav sliktas. Viss, ko Dievs ir radījis, ir labs. Problēma sākas tad, kad materiālo labumu un labklājības meklējumos mēs pazaudējam savu garīgo pirmsākumu, Dieva attēlu. Tādēļ atteikšanās no materiālajiem labumiem nevis mums kaut ko atņem, bet pretēji- bagātina. Ja mums būs spēks pacelties pāri savām personīgām interesēm un atvērties Radītājam, tad tas mums kļūs kā svētība un žēlastība. Gavēnis – tas ir ne tikai fiziskie vingrinājumi, bet garīga piepūle un cīņa, lai atbrīvotu sirdi. 
Gavēnis palīdz atbrīvot mūsu sirdis un atvērt tās Radītājam. Gavēņa laikā mums palīdzēs lūgšana, kas atver mūs Dievam. Mums jābūt pašaizliedzīgiem tādēļ, lai lūgtos un vienmēr, atkal un atkal ietu pa garīgā nomoda ceļu. Kristīgajā Tradīcijā lūgšana, gavēnis un žēlsirdības darbi vienmēr iet roku rokā. Tie nevar pastāvēt bez lūgšanas un otrādi. Ja mēs pareizi lūdzamies un gavējam, mūsu sirds atveras tuvākajam, un mēs redzam viņa vajadzības un grūtības.

Bērniņi, jūs esat brīvi izvēlēties labu vai ļaunu - saka mūsu Debesu Māte Marija. Mēs varam atvērt savu sirdīm labajam vai ļaunajam. Mēs varam iesēt savā sirdī labo vai ļauno. Dievmāte dziļi vērtē mūsu brīvību, viņa aicina mūs, viņa nepavēl mums. Mūsu Māte mūs uzmundrina un aicina uz labu, atstājot mums izvēles brīvību. 

„Iesējiet prieku un prieka augļi jūsu sirdīs izaugs, un jūsu labestībā žēlastības augļus ieraudzīs citi un tos pieņems caur jūsu dzīvi”.  Labais un prieks pielīp pārējiem un tādēļ tas ietekmē arī citus. Nav iespējams noslēpt prieku savā sirdī. Jēzus teica, ka nav iespējams noslēpt pilsētu, kas būvēta kalnā. 
Šo vēstījumu Dievmāte beidz ar aicinājumu atteikties no grēka, ar solījumu, ka Viņa aizbildinās pie sava Dēla un pateicas katram no mums. Dieva sētais var augt mūsos un nest augļus tikai tad, kad mēs atteiksimies no visa, kas traucē mūsu izaugsmei, bet tas nozīmē atteikties no grēka. 
 Lūgsimies: Vissvētā Jaunava Marija, Miera Karaliene, mūsu sirdis pateicas Tev par to, ka Tu kopā ar mums ej šīs pasaules dzīves ceļos, aicini mūs un mudini nostāties uz atgriešanās un svētuma ceļa. Mēs pateicamies Tev, Dievadzemdētāja, par to, ka Tu vērs mūsu uzmanību uz šo žēlastības laiku, kas ir Lielā Gavēņa laiks, kurš mums stāv priekšā, lai mēs sagatavotos Kunga  Jēzus Augšāmcelšanās svinībām. Mūsu Māte Marija, Tu mīli mūs ar savu Bezvainīgās Sirds mīlestības spēku vislabāk pazīsti mūsu sirdis, ka tās ilgojas un ir gatavas pieņemt atgriešanās augļus, svētumu un prieku, ko dāvā Dievs. Vissvētā Jaunava, lūdzam Tevi: nemitīgi aizbildini par mums pie Sava Dēla Jēzus, lai mēs varētu uzvarēt visos kārdinājumos, pārbaudījumos un uzvarēt grēku ar Jēzus žēlastības spēku, kādu Viņš vēlās mums dāvināt. Ak, Māte Marija, lai Lielā Gavēņa laiks kļūst mums žēlastības laiks, kurā mēs spēsim atteikties no visa, kas mūs dara nebrīvus, kas mūs paverdzina un attālina no Tevis un no Jēzus. Mēs veltījam Tev, Dieva Māte, mūsu ģimenes, mūsu bērnus, mūsu jaunatni, mūsu vecos ļaudis un slimniekus, lai katrs no mums savā sirdī varētu pieredzēt Jēzus uzvaru pār ļaunumu, par grēku un par nāvi. Amen. 
Medjugorje 31.01.2008.         
                                  Franciskāņu tēvs priesteris Ljubo Kurtovičs 

Mūsu nākošā tikšanās būs  02.02.2008, pirmajā februāra sestdienā

Šai mēnesī lūgsimies, lai Kungs Dievs dāvā mums žēlastību nemitīgi augt svētumā un, lai no Kunga žēlastības gūstam spēku atgriezties, atteikties no grēka un izvēlēties labo, uz ko mūs aicina Dievmāte.
                         

 Dārgie Miera Karalienes draugi! 
Pārdomājot šodienas vēstījumu, es izjūtu lielu prieku un pateicību Dievmātei par visu, ko Viņa dara Medjugorjē. Es iedomājos visus to siržu tūkstošus, kas apmeklēja šo vietu, pieņēma Dievmātes vēstījumus kā sēklu, kas aug un izplata labestības augļus pa visu zemi.  

Neaizmirsīsim pateikties Kungam par katru pieņemto labumu, ko Dievmāte iesējusi mūsu sirdīs. Satiekoties ar jums un lasot jūsu vēstules, es zinu, ka tieši šeit, pateicoties Dievmātes klātbūtnei, jūs izlēmāt izvēlēties labo un, kā iesaka mūsu Debesu Māte, liecināt par to ar savu dzīvi. Jūs vedat šurp jaunus ļaudis, atjaunojat lūgšanu savās ģimenēs, draudzēs, apmeklējat slimos, palīdzat priesteriem, rūpējieties par jaunas dzīvības saglabāšanu, palīdziet ieslodzītajiem, palīdziet jaunatnei… 

Dārgie draugi, pateicos jums par to, ka jūs atbildat Marijas aicinājumam. Šai Lielā Gavēņa laikā, žēlastības laikā, es vēlējos jūs lūgt, lai jūs kopā lūgtos un gavētu par visu labo, kas aizsācies šeit, Medjugorjē, un daudzu svētceļnieku sirdīs. Lūgsimies, lai mēs līdz galam paliktu uzticīgi, pastāvīgi, lai īstenotu visus nodomus, kurus Dievs piepilda caur mums un mūsu dzīvi. 
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Kā jebkura laba māte, Marija smalkjūtīgi atgādina mums, ka tuvojas žēlastības laiks. Viņa runā mums par brīvību, par to, kādā veidā mēs to varam sasniegt, Viņa aicina mūs uz lūgšanu un gavēni. Ar lūgšanu un gavēni mēs atbrīvojamies no lepnības, egoisma, nostiprināmies labajā, apzināmies, ka: „Tu Kungs, esi vienīgais Labums!” 

Šai brīvībā mēs iemantojam visu, kas mums ir un visu, uz ko ceram; tā ir milzīga dāvana: mums atklājas viss, ko Kungs priekš mums dara, un mūsu sirdīs dzimst pateicība.  

Pateicība ietver sevī kalpošanas prieku, došanas prieku. Mūsos nevar būt prieks, ja mēs esam grēka stāvoklī, ja mēs neesam izlīguši ar Dievu, paši ar sevi, ar tuviniekiem. Komēdija, joks var mūs uzjautrināt, bet patiesu prieku mēs varam sajust tikai tad, kad draudzējamies ar Dievu, ar Bezgalīgo Labumu. Viņš ir mūsu vienīgais un patiesais prieks. Tikai tīra sirds var patiesi priecāties. 

Ar lūgšanu un gavēni mēs varam apturēt pat karus – mūs māca Dievmāte. Mēs atrodamies Lielā Gavēņa priekšvakarā, kad pārdomājam par to, kā Jēzus gatavojās atdot Savu dzīvi par mums. Jēzus lūdzas, gavē, cīnās ar kārdinājumiem mūsu labumam. Ja mēs savienosim mūsu mazos upurus ar Viņa upuri, tad iesim kopā ar Viņu pa labā ceļu, no uzvaras uz uzvaru. 

Sāksim šo Lielā Gavēņa laiku ar stingru apņemšanos izvēlēties labo. Un lai par pirmo soli šai ceļā mums kļūs svētā grēksūdze. Un pēc tam mēs strādāsim ar savu sirdi tā, kā to aicina Dievmāte. Izmantosim katru minūti tam, lai darītu labu. Mēs esam atbildīgi par mūsu  sirdīm. Kāda būs mūsu sirds, tādi arī būs cilvēki mums apkārt. 

Cilvēka sirds ir līdzīga spogulim: kādi mēs, tādi būs arī tie, kuri mums apkārt. Ja viņi ieraudzīs smaidu mūsu acīs, tad skumjas pazudīs un prieks iemājos viņu sirdīs… 
Ja mēs patiesi mīlam Mariju un vēlamies, lai Viņa vadītu mūs, sacīsim Viņai Lielā Gavēņa sākumā: „Māte Marija, es mīlu Tevi, ko es varu izdarīt aiz mīlestības uz Tevi, Tavā labā?”  
Padomāsim: „No kā es esmu ar mieru atteikties, lai īstenotu Tavus nodomus, Tavas vēlēšanās?” Dievmāte par to runā 26.9.1985 vēstījumā: «Es pateicos par upuriem. Es vēlos jums pateikt: dārgie bērni, dzīvojiet saskaņā ar vēstījumiem, kurus jums dodu. Īpaši ievērojiet gavēni, tāpēc ka ar gavēni jūs sagādāsiet Man prieku un palīdzēsiet īstenot Dieva plānu, ko Dievs vēlās īstenot Medjugorjē visā pilnībā.” 
Ja mēs lūdzamies un gavējam Viņas nodomos, mēs vienojamies klusumā ar Viņas Vissvēto Sirdi. Mūsu Māte neredzami vada visu, kas notiek mūsu dzīvē un ap mums. Viņa priecājas kopā ar mums. 
Terēza Gažiova 
25.07.2004.
Dārgie bērni! Aicinu jūs atkal: esiet atvērti maniem vēstījumiem. Es ilgojos jūs, bērniņi,  visus tuvināt manam Dēlam Jēzum, tāpēc lūdzaties un gavējiet. Īpaši aicinu jūs lūgties manos nodomos, tikai tā Es varu jūs veltīt manam Dēlam Jēzum, un Viņš pārveidos un atvērs jūsu sirdis mīlestībai. Ja jums būs mīlestība sirdī, jūsos valdīs miers. Pateicos, ka atsaucāties manam aicinājumam.
25.11.2007.
Dārgie bērni! Dievs ir bezgalīgais Labums un tādēļ Es, jūsu Māte, aicinu jūs: lūdzieties, gavējiet un dzīvojiet cerībā, ka šis labums ir aizsniedzams, jo no Labuma dzimst mīlestība.
1999.gada 25.aprīlis

Dārgie bērni! Es atkal jūs aicinu uz lūgšanu. Bērniņi, esiet priecīgi miera un mīlestības nesēji šajā nemierīgajā pasaulē. Ar gavēni un lūgšanu aplieciniet, ka esat mani un dzīvojat pēc maniem vēstījumiem. Lūdzieties un meklējiet. Es lūdzos un aizbildinu par jums pie Dieva, lai jūs atgrieztos, lai jūsu dzīve un jūsu darbība vienmēr būtu kristīga. Pateicos, ka atsaucaties maniem aicinājumiem.

25.01.2001.g.

   Dārgie bērni!  Šodien aicinu, lai jūs ar vēl lielāku sajūsmu atjaunotu lūgšanu un gavēni, iekams lūgšana kļūst jums par prieka avotu. Bērniņi, tam, kurš lūdzas, nav baiļu no nākotnes, un tas, kurš gavē, nebaidās no ļaunuma. Atkārtoju jums vēlreiz: vienīgi caur lūgšanu un gavēni ir iespējams apturēt karus, jūsu neticības un baiļu no nākotnes nemieru. Bērniņi, es esmu ar jums un pamācu jūs: jūsu miers un cerība ir Dievā. Tādēļ tuvojieties Dievam un atvēliet Viņam pirmo vietu jūsu dzīvē. Pateicos, ka atbildat manam aicinājumam. 

2003.gada 25.februārī

Dārgie bērni! Arī šodien aicinu jūs uz lūgšanu un gavēni miera nodomā. Kā jau jums sacīju, bērniņi, tā atkārtoju atkal, vienīgi ar lūgšanu un gavēni pat karus var apturēt. Miers ir dārga Dieva dāvana. Meklējiet, lūdziet un jūs iemantosit mieru. Runājiet par mieru un nesiet mieru jūsu sirdīs. Rūpējieties par mieru tāpat kā par kādu ziedu, kam jādod ūdens, gaisma un delikāta kopšana. Esiet tie, kuri nes mieru citiem. Esmu ar jums un aizbildinu par visiem jums. Pateicos, ka atsaucāties manam aicinājumam.
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25.03.2007.
Dārgie bērni! No sirds ilgojos jums pateikties par jūsu gavēņa pašaizliedzības darbiem. Ilgojos jūs mudināt, lai jūs atvērtu sirdis un turpinātu dzīvot gavēņa garā. Bērniņi, pateicoties gavēnim un pašaizliedzības darbiem, jūs būsiet stipri ticībā. Dievā jūs atradīsiet patieso mieru, ja katru dienu lūgsieties. Es esmu ar jums un es esmu nenogurdināma. Es ilgojos jūs visus aizvest Man līdzi uz paradīzi, tādēļ ikkatru dienu izvēlieties svētumu. Pateicos jums, ka atsaucaties manam aicinājumam.
25.09.2007.
Dārgie bērni! Dodiet Man jūsu sirdis vienkāršībā, attīrītas ar gavēni un lūgšanu. Jūsu pestīšana ir tikai jūsu siržu vienkāršībā...
 «Kāds gudrais, ejot pa pilsētas ielām, ar sajūsmu apskatīja veikalu vitrīnās izliktās preces. Ceļā uz mājām viņš lūdzās: „pateicos Tev, Tēvs, par visām šīm brīnišķīgajām lietām, kuras Tu esi radījis. Tu esi radījis tās tik skaistas! Bet vēl vairāk es pateicos Tev, Tēvs, par to, ka varu iztikt(dzīvot) bez tām”. 
Pateicība Dievam par Viņa bezgalīgo žēlsirdību!
(Liecība)
Pēdējos divos gados manā dzīvē notika lielas pārmaiņas. 

2005.gadā es smagi saslimu un pēc ilgiem izmeklējumiem un daudzkārtējām analīzēm 30.novembrī atrados uz operāciju galda galvaspilsētā Rīgā. Operācijas laikā man atrada plaušu vēzi. Izoperēt vairs to nevarēja, jo tas bija plaši izaudzis pašā plaušu pamatnē, un pati operācija bija tikai kā iepriekšējo analīžu apstiprinājums. Tika uzstādīta nepārprotama diagnoze – ielaists plaušu vēzis 4.stadijā. 
Uz slimnīcu nāca priesteris tēvs Andrejs Trapučka. Viņš noturēja svēto Misi slimajiem un deva tiem svētību. Man viņš vairākkārtīgi atkārtoja, lai es nenogurstoši, nemitīgi lūgtos Rožukroni un nekādā gadījumā negrieztos pie kādiem „dziedniekiem”.  

Pēc operācijas es izgāju ķīmijas terapijas kursu, kura laikā bija manāma uzlabošanās: vēzis no 4.stadijas samazinājās līdz 2.stadijai. 
Saprotams, es nepaļāvos tikai uz medicīnu, es regulāri slavēju Dievu Vissvētākā sakramenta priekšā, lūdzos Rožukroni, un saņēmu slimnieku sakramentu.    

Tā ka mans veselības stāvoklis manāmi uzlabojās, ārste zīmēja man apstarošanas kursu, kuram bija jānostiprina iegūtais rezultāts vēža likvidēšanai. Pēc apstarošanas kurša, diemžēl, mans veselības stāvoklis strauji pasliktinājās un atkat nācās pielietot ķīmijas terapiju.  
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tieši šai laikā es uzzināju par Medjugorji un 2007.gada martā mēs ar meitu devāmies svētceļojumā pie Miera Karalienes. Jau ceļā grupas vadītāja Maija, pēc iepazīšanās un sarunas ar katru svētceļnieku atsevišķi, izteica pravietiskus vārdus: „Jūs tiksiet dziedināta...”. 
Pašlaik, pateicoties Dieva žēlsirdībai un Dievmātes aizbildniecībai, Maija vārdi ir pilnīgi piepildījušies, jo jau pēc desmit mēnešiem, pēc izmeklēšanas un izdarot nepieciešamās analīzes, plaušu kompjūtertomogrāfijas slēdziens izrādījās neticams: manās plaušās nekas onkoloģisks netika atrasts! Pateicība Dievam!   
Мārīte – Liepāja, Latvija

Slavko Barbaričs OFM: 

Lūdzieties kopā priecīgu sirdi

XIX. Slavicas Vasiljas liecība
(otrā daļa)
Dievmāte bieži mūs pamudināja uz labiem darbiem. Dažreiz uz mūsu nākošo lūgšanu tikšanos bija jāpieraksta viss labais, ko mēs darījām mājās, un viss labais, ko mēs būtu varējuši izdarīt, bet neizdarījām, un kādēļ to neievērojām. 
Viņa mums runāja par sātana darbu, brīdināja mūs par viņa izliktām lamatām un mācīja aizsargāties ar lūgšanu un mīlestību. 

Dievmāte mūs mācīja par veltīšanās jēgu un lūdza veltīt sevi Viņas Bezvainīgajai Sirdij un Jēzus Sirdij. Viņa lūdza mūs vienmēr nēsāt kādu svētītu priekšmetu, Dievmāte vēlējās, lai katru sestdienu mēs svētījām ar svētītu ūdeni mūsu dzīvesvietas. 

Dievmāte veda mūs pie dzīvā Dieva. Šodien es esmu māte un sieva. Man ir divi bērni. Savā ģimenes dzīvē kā māte un kā sieva es cenšos dzīvot tā, kā iemācījos Dievmātes skolā. 

Katru dienu es upurēju Dievam savu dzīvi, savu ģimeni un katru manu dienu. Es pūlos sākt savu dienu ar lūgšanu, kā mūs mācīja Dievmāte. Es ar prieku atceros Viņas apsolījumu būt ar mums vienmēr, kad mēs lūdzamies. Katru dienu es lūdzos krusta priekšā, kā mūs mācīja Dievmāte, un tieši šajā lūgšanā es saņemu spēkus, lai pildītu savus ikdienas pienākumus. Lūdzoties krusta priekšā, es saņemu mīlestību, kuru man jādod saviem bērniem, savam vīram un katram satiktam cilvēkam. 

Ja man ir grūti ar kādu un grūti viņu mīlēt, es lūdzos pie krusta tik ilgi, kamēr manā sirdī ienāk mīlestība. Tiešām, Dievmāte mums teica: „Ja jums grūti pieņemt un mīlēt kādu cilvēku, lūdzieties, kamēr mīlestība uz viņu ienāks jūsu sirdī”.  

Mans vīrs ir automehāniķis un tādēļ katru dienu pie mums mājās nāk daudz cilvēku. Tas man ir ikdienas pārbaudījums, tāpēc ka cilvēki, kuri nāk pie mana vīra, traucē mūsu ģimenes dzīvi. Bieži viņi atņem man laiku, kuru es vēlos pavadīt vienatnē ar Dievu, un tas mani apbēdina. Vienīgais, kas palīdz man tādos brīžos, ir lūgšana krusta priekšā. Tas patiesi dod man spēku, tāpēc ka krusta priekšā es lūdzos svētību šiem ļaudīm. Katru reizi pēc lūgšanas par viņiem es sajūtu dziļu mieru un prieku. Izlūdzot svētību savai mājai, vienmēr domāju par tiem, kuri šeit bijuši un par tiem, kuri vēl nāks. 
Es patiesi redzu: jo vairāk atdodam sevi citiem lūgšanā, jo vairāk dzimst un pavairojas mūsu sirdīs mīlestība un prieks. Savā augstsirdībā Dievs atlīdzina nesalīdzināmi vairāk, kā mēs lūdzam un vairāk, kā mēs varam dot citiem. 

Grūtības, kuras man rodas kā mātei un sievai, es apzināti nesu Dievam kā upuri. Kad mēs upurējam sevi ar mīlestību, mūsu mīlestība attīrās un bagātinās ar Dieva mīlestību- to es iemācījos un nevēlos to aizmirst. Es nesu upurī Dievam ne tikai to, kas labs un kas izdodas, bet arī manas vājības, manu nevērību un kļūdas. Tā es apzinos savu bezpalīdzību. Es atklāju sev neizmērojamo Dieva Mīlestību un Svētā Gara spēku, jo Dieva spēks parādās mūsu nespēkā. 

Tagad, novērojot pasauli un cilvēkus, redzot viņus skraidām pēc materiālajiem labumiem un meklējot šīs pasaules priekus, es saprotu, ka nekas nevar līdzināties ar to prieku un bagātību, ko dod Dievs, satiekoties ar Viņu lūgšanā. 

Pateicos dievam un Dievmātei par prieku un par visu to, ko iemācījos šo gadu laikā. Es vienmēr pūlos palikt uzticīga Dievmātes aicinājumiem, Viņas norādījumiem un padomiem.  
***

„Seminārs - gavēnis, lūgšana, klusums” 

Medjugorjē notiks garīgie vingrinājumi par tēmu „Gavēnis, lūgšana, klusums”. Šo rekolekciju mērķis- palīdzēt ticīgajiem dziļāk iepazīt mūsu Kungu Dievmātes Medjugorjes vēstījumu garā, iepazīt lūgšanas un gavēņa nozīmi un svarīgumu cilvēka garīgajā dzīvē. Pirmoreiz šādus seminārus sāka vadīt t.Slavko Barbaričs kā atbildi uz Dievmātes vēstījumu: 
«Dārgie bērni, lūdzieties un gavējiet ar sirdi».

Seminārs notiek «Domus Pacis» - mājā priekš garīgiem vingrinājumiem. Semināru vadīs kāds no Medjugorjes priesteriem. Programmas sākums svētdien pēcpusdienā. 
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ākas ar kopēju rīta lūgšanu 7.00 

8.oo brokastis (maize un tēja) klusumā (skan klusināta mūzika) 

9.oo lekcija 

10.oo pārtraukums

12.oo kopējā lūgšana

13.oo pusdienas

14.oo brīvais laiks, lūgšana

15.oo lekcija

16.оо brīvais laiks

17.oo-20.oo Katru vakaru grupa piedalās vakara lūgšanu programmā draudzes baznīcā (Rožukroņa lūgšana, svētā Mise, lūgšana par fizisku un garīgu dziedināšanu, pēc tam seko Rožukroņa augstās godības daļa un vissvētākā Sakramenta adorācija, piektdienā – Krusta adorācija). 

 Visu piecu dienu laikā jums ir iespēja būt kapelā «Domus Pacis» adorācijā, lai godinātu Jēzu vissvētākajā Sakramentā. Tiek iedalīts laiks arī grēksūdzei, lūgšanai Dievmātes parādību vietās. Visi, kas vēlas piedalīties rekolekcijās, piesakās pie sava koordinatora, kas atbildīgs par svētceļojumu, kā arī uzzināt tuvāk informāciju par šīm rekolekcijām. 

Svētceļniekiem no Latvijas:  no 20. līdz 24.10.2008
Zinaida (00371 8318855  zinaida@inbox.lv)
TRīspadsmitā starptautiskā tikšanās priesteriem

 notiks Medjugorjē no 30.jūnija  līdz 5 jūlijam 2007.

Tikšanās tēma:  «mēs nemitīgi būsim lūgšanā un vārda kalpušanā
Nakstsmītnes priesteru semināra laikā būs bezmaksas. Tā ir Medjugorjes draudzes dāvana. Šīs samaksas vietā Draudze vēlās, lai priesteri noturētu piecas svētās Mises draudzes nodomos. 
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