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Dievmātes vēstījums no Medjugorjes  2006.gada 25.aprīlī

Dārgie bērni! Arī šodien aicinu, lai jūs vēl vairāk uzticētos man un manam Dēlam. Caur Savu nāvi un Augšāmcelšanos Viņš ir guvis uzvaru un aicina jūs, lai caur mani jūs kļūtu kā daļiņa Viņa priekā. Jūs neredzat Dievu, bērniņi, bet, ja jūs lūgsieties, jūs sajutīsiet Viņa klātbūtni. Es esmu ar jums un aizbildinu par ikvienu no jums Dieva priekšā. Pateicos, ka atbildat manam aicinājumam.

Dievmātes vēstījums Mirjamai Dragicevičai 2006.g.02.maijā

   Dārgie bērni! Nāku pie jums kā Māte. Nāku ar atvērtu sirdi, pilnu mīlestības uz jums, maniem bērniem. Atbrīvojiet savas sirdis no visa tā, kas traucē jums pieņemt Mani, lai iepazītu Mana Dēla mīlestību. Mana sirds ilgojas gūt uzvaru jūsu sirdīs, lai tajās īstenojas Mans triumfs. Atveriet savas sirdis! Uz to es vēlos jūs vadīt, tās ir manas ilgas. Pateicos jums!  

Послание Царицы мира от 02.05.2006 Мирьяне Драгичевич Дорогие дети! Прихожу к вам как Матерь. Прихожу с открытым сердцем, полным любви к вам, Моим детям. Очистите ваши сердца от всего, что мешает вам принять Меня, чтобы  познать любовь Моего Сына. Мое сердце хочет побеждать в ваших сердцах, совершая в них Мой триумф. Откройте ваши сердца! Это то, к чему Я хочу вас вести. Спасибо вам! 
Messaggio del 2 maggio 06 a Mirjana
"Cari figli, vengo a voi come madre, vengo col cuore aperto ripieno d'amore per voi. Purificate il vostro cuore da tutto ciò che vi impedisce di ricevermi così potrete conoscere l'amore mio e di mio Figlio. Il mio cuore vuole vincere attraverso di voi e trionfare. Io vi invito a questo." Si è aperto il Cielo! 

Medjugorjes priestera Ljubo Kurtoviča komentārs

  Dievmātes vēstījumam 2006.gada 25.aprīlī
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Aicinu jūs vēl vairāk uzticēties...

Šai vēstījumā Miera Karaliene aicina mūs vēl vairāk uzticēties Viņai un Viņas Dēlam, mūsu Pestītājam Jēzum Kristum. 

Mēs zinām, ka uzticēšanās ir ļoti svarīgs faktors mūsu dzīvē. Uz šīs zemes nav iespējams dzīvot bez uzticēšanās citiem cilvēkiem. Iedomāsimies, kas notiktu, ja mēs sāktu šaubīties par visu un par visiem. Neuzticēšanās mūs aizver citiem cilvēkiem. Bez uzticēšanās mūsu dzīve ir briesmās. Pretstats ticībai un spējai uzticēties ir nevis ateisms un neticība, bet bailes.  
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Aiz bailēm cilvēks jūtas nedrošs, jūtas kā briesmās, katrs var viņu ievainot. Esot šādā baiļu stāvoklī, cilvēks jūt, ka viņam jāaizstāvas un labākā aizstāvēšanās ir uzbrukums. Uzbrukums nozīmē nodarīt citam cilvēkam sāpes, lai paglābtu sevi. Tā cilvēks kļūst kā drauds ne tikai citiem cilvēkiem, viņš tādā veidā iznīcina arī pats sevi. 
Bailes paralizē cilvēku, bet ticība atbrīvo viņu un rada viņā drošības un miera sajūtu. Bērns jūt uzticību saviem vecākiem. Viņš uzticas tiem, un paļaujoties uz viņiem, pieaug un nostiprinās šai pasaulē. Jēzus mums liek paraudzīties uz bērniem: „ja jūs neatgriezīsieties un nebūsiet kā bērni, jūs nevarat ieiet Debesu Valstībā”(Mt 18,3). Jēzus vairākkārt atkārto: „Tava ticība tevi izglāba”(Mk 5,34), ... nebaidies, tikai tici… ” (Lk8,50),...ticībā viss iespējams...” (Mk 9,23)

Tieši tāpēc, ka mums pietrūkst bērnišķīgas paļaušanās uz Dievu, mūsos iemājo nemiers, skumjas un aizkaitinājums, un tad mēs atņemam sev iespēju piedzīvot patiesas Dieva klātbūtnes mirkļus. Mēs jūtamies noguruši un izmisuši, bet Dievs joprojām mūs gaida. Kā visus šos Dievmātes parādību 25 gadus Jēzus arī šodien mūs aicina ar Savas Visšķīstās Mātes vārdiem. Un Jaunava Marija ar saviem vēstījumiem Mātes mīlestībā aicina mūs pacelt skatienu uz Jēzu, Jēzu, kurš krustā sists un augšāmcēlies, Jēzu – Uzvarētāju, kurš uzvarējis visu to, kas ved mūs postā, kas bojā mūsu dzīvi.

Kungs Jēzus Kristus dzīvs, Dievs nav miris, Dievs ir dzīvs. Un šodien Viņš ar savas Mātes lūpām saka: „uzticaties Manai Mātei, mīliet Viņu tā, kā Es Viņu mīlu, dariet visu, ko Viņa jums saka, lai jūs būtu daļiņa Manas Augšāmcelšanās prieka un uzvaras. Kā neiespējami māti nošķirt no viņas bērna, tā nav iespējams nošķirt Māti Mariju no Jēzus.  
“ Jūs neredzat Dievu, bet, ja jūs lūgsieties, jūs sajutīsiet Viņa klātbūtni”. Saka mums Māte Marija. 
Dievs ir Gars, un mums ir garīgās spējas un jūtas, ar kurām mēs varam pārdzīvot, sajust, satikties ar Dievu. Mūsos ir spēja ticēt, mīlēt un cerēt. Ceļš, kurš ved mūs uz satikšanos ar Dievu – tā ir lūgšana. Cita ceļa, cita līdzekļa mums nav, neticiet tiem, kuri jums apgalvo pretējo. Māte Marija jums saka, ka Dievs gaida jūs. 
Viņš gaida, kad, beidzot, mēs atnāksim pie Viņa, sāksim Viņam ticēt un sāksim dzīvot. 

Jaunava Marija aizbildina par mums, Viņa mūsu Vidutāja un aizbildinātāja pie Dieva. Viņa neskatās uz to, kādi mēs esam, neskumst par mums, bet aicina mūs būt modriem. Dievmāte nenodarbojas ar aprēķinu, cik reiz Viņa ir nākusi pie mums, cik reiz Viņa mums deva vēstījumus, Viņa dzīvo nevis ar matemātisku aprēķinu, bet ar mīlestību. Dievmātei nav svarīgs vēstījumu daudzums, bet katrs no mums. Īstu mīlestību nevar aprēķināt, tā ir bezgalīga.
Medjugorje 30.04.2006.         


  Franciskāņu tēvs priesteris Ljubo Kurtovičs 

* * *

                         

Dārgie Miera Karalienes draugi! 
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Dievmāte arī šodien vēlās mūs tuvināt Viņas Dēlam Jēzum, vadīt mūs uz draudzību ar Viņu, draudzību, kurā būtu pilnīga uzticēšanās. 

Mēs taču ticam un uzticamies savam labākam draugam un jo ilgāk mēs draudzējamies, kopā pavadām laiku, jo labāk iepazīstam viens otru. Un tad mūsu draudzība un paļaušanās pieaug. Īsts draugs vienkārši ņems tevi savos apskāvienos un teiks: man nekas no tevis nav vajadzīgs, es ne uz ko tevi nepiespiežu, es netiesāju tevi, mana sirds atvērta tev, atpūties, es vēlos, lai tev ar mani kopā būtu labi.  

Tāds ir Jēzus, mūsu draugs, un lūgšanā mēs varam Viņu iepazīt. Viņš piedāvā mums savu draudzību, kura nav no šīs pasaules, mēs neredzam Viņu, bet mēs varam redzēt Viņa zīmes. Mums grūti ticēt tam, ko neredzam savām acīm, tāpēc Māte Marija aicina mūs uz lūgšanu, kurā mēs varam piedzīvot Dieva klātbūtni, kurā mēs varam iepazīt Dievu. Dievmāte nāk pie mums, lai palīdzētu satikt Jēzu, iepazīt Viņu, piedzīvot Viņa Augšāmcelšanās prieku. 

Cik daudz reizes mēs dzirdējām, kā svētais tēvs Jānis Pāvils II sacīja, ka Marija ir ceļš pie Jēzus. Dievs dāvāja mums Jēzu caur Mariju un šis noslēpums turpinās arī tagad. 
Pateicamies Dievam par to, ka Viņš sūta mums savu Māti, par šo lielo dāvanu. Viņš vēlās mūsos ienākt caur sirdīm, kuras pieder Marijai. Kāda svētceļniece teica: ”Jēzus apskaidrojās Tabora kalnā savu mācekļu acu priekšā, šodien Viņš caur Mariju apskaidrojas mūsu sirdīs”. 

Sāksim no šīs dienas uzticēt Marijai katru acumirkli, pārdzīvot savu ikdienu kopā ar Māti Mariju. Kā mēs Viņai vislabākā veidā varam pierādīt savu uzticību? Vienkārši dāvināsim Dievmātei savu sirdi. Viņa tik daudzas reizes ir aicinājusi mūs, sakot, lai mēs atdodam Viņai mūsu sirdi, lai Viņa to var pārveidot. Tad mūsu sirds kļūs līdzīga Dievmātes Sirdij. Pakāpeniski, soli pa solim mūsu draudzība ar Dievmāti aizvedīs mūs pie Jēzus. Jo tuvāk mēs būsim Dievmātei, jo lielāks būs mūsu prieks un mēs vēlēsimies, lai šo prieku sajūt visi cilvēki, jo Dievs vēlās, lai Viņa prieku mēs dāvinātu citiem. 

Līdzīgi Dievmātei mēs varam kļūt par prieka avotu saviem tuvākiem, ja mēs būsim Viņas draugi. Tad katrs, ko mēs satiksim, spēs sajust, ka mēs esam daļiņa Jēzus priekam, tas nozīmē – prieka, kuru mums dāvā Jēzus. 
Mūsu dzīve tad būs piepildīta ar Iepriecinājuma Dieva tuvumu un mēs pat nepamanīsim to, ka caur mums to sajutīs arī mūsu tuvākie. To var saukt par Marijas Sirds uzvaru mūsos un caur mums, par dzīvi ar Jēzu.   
Vēl vairāk uzticēsimies Jēzum un Marijai, lūgsimies, lai Dievs mums dāvā šo žēlastību. 

Vairāk uzticēties Jēzum un Marijai nozīmē mazāk paļauties pašiem uz sevi, uz saviem spēkiem. Tas nozīmē, ka, pirmkārt, mums jāmeklē Debesu Valstība, viss pārējais mums tiks dots. Visu to brīnišķo, ko Dievs darīja svēto dzīvē, Viņš darīja tāpēc, ka viņi neredzēja, bet ticēja. 

Dievmāte apsola būt vienmēr kopā ar mums un aizbildināt par ikkatru no mums, Viņa apsola mums vienmēr sniegt savu palīdzību. Mūsu draudzība ar Viņu būs vislielāko brīnumu cēlonis gan mūsu dzīvē, gan to dzīvē, kuri visu uztic Dieva Providencei.  

Lai to sajūt visa pasaule, ka Dievs ir mūsu vienīgais iepriecinājums. Un tad mēs varēsim priecāties līdzīgi Marijai, jo Dievs caur mums darīs lielas lietas. Mūsu dzīve kļūs priecīga liecība par Jēzu, kurš augšāmcēlies. Un tas ir Dievmātes atnākšanas mērķis. 
Terēzija Gažiova
Mūsu nākošā tikšanās būs  07.05.2006, pirmajā maija sestdienā  

Šai mēnesī lūgsimies par to, lai Augšāmcēlies Jēzus uzvar katru mūsu neuzticēšanos un dziedina visas rētas, kuras pastāv mūsu ģimenēs. Lūgsim uzticēšanās un paļaušanās dāvanu uz Jēzu un Mariju un uzticēšanos savā starpā. 
25.04.2003.
Dārgie bērni! Arī šodien aicinu jūs atvērties lūgšanai. Aizritējušā Lielā Gavēņa laikā jūs sapratāt, cik mazi jūs esat un cik maza ir jūsu ticība. Bērniņi, arī šodien salieciet cerību Dievā, lai Viņš jūsos un caur jums pārveido  cilvēku sirdis, un arī jūsu sirdis. Esiet prieka pilni Jēzus Augšāmcelšanās vēsts nesēji šajā nemiera pilnajā pasaulē, kura ir izslāpusi pēc Dieva un pēc visa tā, kas no Dieva nāk. Es esmu kopā ar jums, bērniņi, un mīlu jūs ar īpašu mīlestību. Pateicos, ka atsaucāties manam aicinājumam
25.08.2000.

Dārgie bērni! Es ilgojos ar jums dalīties savā priekā. Manā Bezvainīgajā Sirdī es jūtu, ka daudzi no jums, lūdzoties un atgriežoties, jau ir cieši saistīti ar mani un īpašā veidā savās sirdīs nes manas Bezvainīgās Sirds uzvaru. Es vēlos jums pateikties un iedvesmot aizvien vairāk strādāt Dieva un Viņa Valstības labā Svētā Gara mīlestībā un spēkā. Es esmu ar jums un svētīju jūs ar manu Mātes svētību. Pateicos, ka atsaucāties manam aicinājumam.

25.05.1988.

Dārgie bērni! Es aicinu, lai jūs pilnīgi un nedalīti veltītu sevi Dievam. Lūdzieties, bērni, lai sātans nespētu jūs plosīt, kā vējš koka zarus. Palieciet stipri iesakņojušies Dievā. Es ilgojos, lai caur jums pasaule pazītu Dieva prieku. Ar savu dzīvi dodiet liecību par Dieva prieku. Nekļūstiet rūpju nomākti, un lai jūsos nav baiļu, Dievs jums palīdzēs un parādīs jums ceļu. Es ilgojos, lai jūs visus mīlētu ar manu mīlestību, labos un ļaunos. Tikai tad mīlestība spēs valdīt šai pasaulē. Bērni, jūs piederat Man. Es jūs mīlu un ilgojos, lai jūs Man uzticētos, lai es varētu jūs vadīt pie Dieva. Lūdzieties nemitīgi, piepildiet savu sirdi ar īsām šautru lūgšanām katrā mirklī, lai sātans nespētu jūs izmantot. Lūdzieties, lai jūs spētu saprast, ka piederat Debesu Mātei. Es svētīju jūs ar Dieva iepriecinājuma svētību. Pateicos, ka atbildat  manam aicinājumam.

25.09.2000.

   Dārgie bērni! Šodien aicinu jūs, lai jūsu sirdis atvērtos lūgšanai. Lai lūgšana jums pārvēršas priekā. Atjaunojiet lūgšanu savās ģimenēs un veidojiet lūgšanu grupas un tā jūs lūgšanā saņemsiet prieku un vienotību. Jums visiem, kuri lūdzas un piedalās lūgšanu grupās, sirdis atveras Dieva gribai un jūs esat prieka pilni Dieva mīlestības liecinieki. Es esmu kopā ar jums, jūs visi esat manā sirdī un svētīju jūs ar manu Mātes svētību. Pateicos, ka atbildat manam aicinājumam. 
25.11.1997.

Dārgie bērni! Šodien jūs aicinu, lai jūs saprastu savu kristīgo aicinājumu. Mīļotie bērni, es jūs vadīju un vadu cauri šiem žēlastības laikiem, lai jūs spētu saprast un apzināties savu kristīgo aicinājumu. Svētie mocekļi mirstot liecināja: es esmu kristietis, es mīlu Dievu vairāk par visu. Mīļotie bērni, arī šodien aicinu arī jūs, lai jūs priecātos un kļūtu prieka pilni kristieši ar atbildības sajūtu dvēselē un, apzinoties to, ka Dievs ir jūs aicinājis, lai jūs īpašā veidā ietu ar priecīgi izstieptām rokām pretī tiem, kuri netic, lai viņi, uzlūkojot jūsu dzīves piemēru, spētu atrast ticību un iemantot Dieva mīlestību. Tādēļ lūdzieties, lūdzieties, lūdzieties, lai jūs sirds kļūtu atvērta un jūtīga uz Dieva vārdu.

1999.gada 25.jūnijs

Šodien, dārgie bērni, es pateicos jums par to, ka jūs dzīvojat saskaņā ar maniem vēstījumiem un ar savu dzīvi liecināt par šiem vēstījumiem. Bērniņi, esiet stipri un lūdzieties, lai lūgšanā jūs spētu smelties spēku un prieku. Tikai tādā veidā jūs spēsiet piederēt man un es spēšu jūs vadīt pa pestīšanas ceļu. Bērniņi, lūdzieties un ar savu dzīvesveidu lieciniet par manu klātbūtni šeit. Lai katra diena jums būtu priecīga liecība par Dieva mīlestību. Pateicos, ka atsaucaties maniem aicinājumiem.
25.12.1997.

Dārgie bērni! Arī šodien es priecājos kopā ar jums un aicinu jūs uz labestību. Es ilgojos, lai katrs no jums nestu mieru savā sirdī un meditētu par vārdiem: es gribu, lai Dievs ieņem pirmo vietu manā dzīvē. Tādā veidā ikkatrs no jums kļūsiet svēti. Runājiet katram, mīļotie bērni, ka jūs ilgojaties dāvāt tam tikai labestību, un tad arī viņš atdarīs ar labestību, un tad labestība iemājos visu cilvēku sirdīs. Šodien vakarā, mani mīļotie bērni, es jums atnesu visaugstāko labumu, manu Dēlu, kurš ir atdevis dzīvību par jūsu atpestīšanu. Tādēļ, mīļotie bērni, priecājieties un sniedziet savas rokas pretī Jēzum, kurš ir vienīgais, augstākais labums. Pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.
* * *

Liecība 
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Medjugorje priekš manis ir vieta, kur es satiekos ar Jēzu un Mariju, kur atjaunojas manas attiecības ar Viņiem, kur atjaunojas mana dvēsele. Šeit es atrodu pati sevi tādu, kāda esmu patiesībā. Šeit es atrodu visu, ko tik viegli pazaudēt pasaulē, kura dzenās pēc materiāliem labumiem. Medjugorje priekš manis – tā ir manas dvēseles „dzimtene”. Šeit mana dvēsele jūtas kā mājās: laimīga, brīva, mierīga. 
Dievmāte atnāk šeit, lai mūsdienu cilvēkiem palīdzētu nepazaudēt dzīves jēgu, bet iet pa svētuma ceļu uz Debesu Valstību. Jaunava Marija māca mums dzīvot kā kristiešiem, dzīvot Dieva bērnu dzīvi. Šai vietā mūs katru sagaida un apņem savās rokās mūsu MAMMA. 

Kad vakara lūgšanu programmas laikā baznīcā visi kopā lūdzas, tad cilvēks iekrīt šai lūgšanu okeānā, tā neizsakāmajā spēkā. Šī okeāna viļņi pamazām pieskaras tavai dvēselei un tu sāc lūgties, lūgties no visas sirds, lūgties ar sirdi. Lai mīlētu, nepieciešama paļāvība. Vispirms mums jāpieņem šī mīlestība, lai mēs saņemtu sirds dziedināšanu, mūsu dvēseles rētu dziedināšanu, tādu, par kurām mēs paši varbūt nenojaušam. Medjugorjē tas notiek. Man patīk priestera Daniela Ondža vārdi, kad viņš salīdzina Medjugorji ar lielu Dievmātes slimnīcu, uz kuru cilvēki brauc ne jau tādēļ, ka tā ir nolēmuši, bet tāpēc, ka viņus paaicināja Dievmāte. Te Marija kā žēlsirdīgā māsa ved mūs visus pie vislabākā ārsta – pie Jēzus. 
Es jau piekto reizi esmu Medjugorjē un esmu pārliecināta, ka atbraukšu šeit atkal un atkal. 
Taču, lai mēs vairotu Medjugorjes augļus, atgriežoties mājās, mums jādzīvo Medjugorjes garā, jādzīvo ar Dievmātes vēstījumiem, īstenojot tos savā dzīvē. Un tas, kā to tagad saprotu, nav iespējams bez lūgšanu grupas. Mēs esam vajadzīgi cits citam, lai atbalstītu, palīdzētu viens otram. Lai palīdzētu Dievmātei viņas misijā, lai aizvien vairāk sirdis iepazītu Jēzu. 



Аstra
* * *
Lūdzieties kopā priecīgu sirdi

Slavko Barbaričs OFM: 

V. Lūgšana katra mēneša 2. datumā par tiem, kuri nepazīst Dieva mīlestību. 
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Mirjana ir viena no vizionārēm. Pēc vēstījumiem, ko viņa saņēma ik dienas un kas beidzās 1982.gada Kristus Dzimšanas svētkos, Dievmāte apsolīja viņai parādīties reizi gadā, 18.martā, Mirjanas dzimšanas dienā.  
No 1987.gada 2.augusta Mirjanai sākās īpaša lūgšanu pieredze - lūgšana  kopā ar Dievmāti. Līdz 1997.gada 2.augustam šī lūgšana bija dziļi personiska. Pie tam Mirjana nezināja tieši, kurā brīdī viņa sadzirdēs iekšējo balsi un aicinājumu uz lūgšanu, tā ka tas varēja notikt jebkurā laikā šai dienā. Mirjana saka, ka tieši tāpēc 2.datumā viņa nepārtrauca lūgties visu dienu. Tā ir lūgšana par neticīgajiem, par tiem, kuri nav iepazinuši Dieva mīlestību. Visīsākais lūgšanu laiks ir bijis 5 minūtes, visgarākais – apmēram stundu. 

No 1997.gada 2.augusta Mirjana zina Dievmātes atnākšanas laiku: tas notiek katra mēneša 2.datumā  laikā no 10 – 11 no rīta.  No 1997.gada 2.augusta šai lūgšanā var piedalīties arī citi cilvēki. Parasti Mirjana lūdzas sirdī, ar iekšējo balsi, un šai laikā viņai parādās Dievmāte. Mirjana nekad nezin, cik ilga būs tikšanās un lūgšana kopā ar Dievmāti. 

Visi svētceļnieki tiek aicināti lūgties šai nodomā, kas pēc būtības ir lūgšana par visiem neticīgajiem. Neticīgais ir tas, kurš sevi sauc par tādu, vai saka, ka nezina, vai Dievs eksistē. Šī lūgšana ir arī par tiem neticīgajiem, kuri saka, ka ir „ticīgi”, viņi pazīst un zin Dieva Vārdu, bet nedzīvo saskaņā ar To un nespēj atšķirt labo no ļauna. Tāda „ticība” īstenībā ir tikai zināšanas, tajā nav mīlestības. 
Svētais Jēkabs savā vēstulē skaidri apraksta šādu „ticību” un runā par tās pierādīšanu ar darbu, kas arī ir mīlestības apliecinājums, mīlestības, kas piedzimusi ticībā: 

„Kāds labums, mani brāļi, ja kāds teiks, ka tam ticība, bet nav darbu? Vai ticība varēs viņu izglābt? Ja brālis un māsa ir kaili un tiem trūkst ikdienišķā uztura, Un ja kāds no jums viņiem teiks: Ejiet mierā, sildieties un paēdiet, bet nedos viņiem to, kas miesai nepieciešams, ko tas palīdzēs?  Tāpat arī ticība pati sevī ir mirusi, ja tai nav darbu. Bet ja kāds teiks: Tev ir ticība, bet man darbi. Parādi man savu ticību bez darbiem, un es tev parādīšu savu ticību darbos. Tu tici, ka ir viens Dievs, tu labi dari; arī ļaunie gari tic un dreb ...” (Jk 2, 14; 19).


Apustulis Pāvils, sajūsmā runājot par mīlestību, raksta: „Ja es runātu ar cilvēku un eņģeļu mēlēm, bet man nebūtu mīlestības, tad es būtu kā dārdošs varš vai skanošs zvārgulis. Un ja man būtu pravieša dāvanas, un es zinātu visus noslēpumus un visas zinātnes, un ja man būtu pilnīga ticība tā, ka es kalnus pārceltu, bet man nebūtu mīlestības, tad es neesmu nekas. Un ja es izdalītu visu savu mantu trūcīgo uzturam, un ja es nodotu savu ķermeni, lai mani sadedzina, bet mīlestības man nebūtu, tad tas man nekā nelīdzētu. …Bet tagad paliek ticība, cerība, mīlestība, šīs trīs; bet lielākā no tām ir mīlestība.’’ (1 Кor.13,1-3,13)
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Mums visiem ir nepieciešama Dieva mīlestības pieredze, precīzāk sakot – mums visiem trūkst mīlestības. Katrs kristietis, kurš zina Dieva baušļus un Jēzus bausli „mīli Dievu vairāk par visu un savu tuvāko kā sevi pašu”, un ievēro savā sirdī dabisku likumu izturēties pret savu tuvāko tā, kā gribētu, lai tuvākais izturētos pret viņu pašu – tad lūk, tāds ticīgais cilvēks pēc būtības zina visu, ko viņam jāzin. Taču zināt, kas mums jādara, vēl nenozīmē, ka mums tam pietiek spēka. Tikai mīlestība uz Dievu un tuvāko dod mums spēku darboties saskaņā ar mūsu zināšanām. Lūk, kāpēc visi mūsu attaisnojumi, ka iešanai baznīcā mums nepietiek laika, ka mēs neesam spējīgi kaut ko izdarīt, liecina tikai par vienu: mūsos nepietiek mīlestības.  Kad sirds ir sajutusi Dieva mīlestību, tad jebkurā laikā, jebkuros apstākļos atsaukšanās uz aicinājumu ir ne tikai iespējama, bet tiek pildīta ar prieku. Mirjana nekad nepalaida garām izdevību pateikt: „ja jūs tikai būtu redzējuši asaras Dievmātes acīs, kad Viņa runā par Saviem bērniem, par neticīgajiem, tad jūs tūdaļ ar mīlestību sāktu lūgties šai nodomā.”  Tādēļ ir brīnišķīgi, ka daudzas lūgšanu grupas sapulcējas katra mēneša 2.datumā uz lūgšanu šai nodomā. Mirjana uzsver, ka tad, kad mēs lūdzamies par neticīgajiem, mēs patiesībā lūdzamies par sevi, tāpēc ka daudzas sliktas lietas notiek tieši tādēļ, ka trūkst ticības.  Tāpēc nepieciešami, lai mūsu pirmais un pēdējais lūgšanu nodoms ir lūgšana, lai Dievs dod dāvanu mīlēt Dievu un mūsu tuvākos ar visu sirdi. Ja mūsu sirds nav piesātināta, nav piepildīta pilnībā ar Dieva mīlestību, tad, lai ko mēs darītu, tam nebūs nekādas vērtības un mēs nebūsim laimīgi. Kurš lūdzas mīlestības dāvanu, lūdzas par laimi un mieru sev, savai ģimenei un visai cilvēcei.   
(Gavēņa rekolekcijas ЛАТВИЯ: Термин: 02.10. – 6.10.2006
ЛАТВИЯ: Термин: 02.10. – 6.10.2006
Зинаида Лапса(e-mail: zinaidaz@inbox.lv ; mob.tel: 003718318855; 003719139702)
Духовные упражнения будут переводиться на русский язык. 
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