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1)Lūgšana Miera Karalienei

Tu Dieva un mūsu Māte, Marija, Miera Karaliene!

Tu nāc pie mums, lai vadītu mūs pie Dieva.

Izlūdz mums no Kunga žēlastību,

lai mēs, sekojot Tavam paraugam, 
ne tikai spētu vārdos sacīt: 

„Lai man notiek pēc Tava prāta”

bet gan īstenot to dzīvē.
Tavās rokās mēs ieliekam savas rokas,

Lai Tu caur grūtībām un mūsu cilvēcisko nabadzību 
Varētu atvest mūs līdz pat Dievam.

 Caur Jēzu Kristu, mūsu Kungu. Amen.

Es ticu.., 7x (Tēvs mūsu.., esi sveicināta, Marija.., 
 gods Tēvam...)
Ievads

Ko dāvināsim  Dievmātei Viņas atnākšanas 20. GadadienĀ?


Ko mēs varētu dāvināt Dievmātei Viņas parādīšanās gadadienā? Tādu jautājumu sev ir uzdevuši daudzi svētceļnieki. Uz šo jautājumu mēs atbildam ar pretjautājumu: Vai dāvana, kura Dievmātei vislabāk patiktu, nav tā, ka mēs sāktu dzīvot pēc Viņas vēstījumiem?


Galvenais Dievmātes vēstījumu temats, nešaubīgi ir aicinājums uz mieru un izlīgšanu, bet Viņa bieži uzsver, ka tā sasniegšana ir iespējama vienīgi caur lūgšanu. Pateicoties tam, kļūst skaidrs viņas nenogurstošais aicinājums lūgties; uz lūgšanas atjaunošanu, līdz tā kļūs par prieka avotu; līdz kļūs par sirds lūgšanu…


Tāpēc, vēloties Dievmātei uzdāvināt kaut ko īpašu Viņas parādīšanās gadadienā, kaut ko, kas vienlaicīgi varētu apvienot visus Viņas bērnus, kas ir izkaisīti pa visu pasauli, kā arī atļautu mums dzīvot saskaņā ar Viņas vēstījumiem, izveidojām vienkāršu novennu.

Kāpēc tieši novennu?

Liekas, ka novennas jēdziena saknes jāmeklē Jaunajā Derībā, kad Marija un Apustuļi, pēc Debeskāpšanas, paliekot lūgšanā deviņas dienas, gaidīja Svēto Garu Mierinātāju, kurš viņiem tika apsolīts, un kuru viņi saņēma, “kad pienāca Vasarsvētki”(Apd2,1) No tā arī deviņu dienu lūgšana- novenna, kura ar laiku kļuva aizvien populārāka Baznīcas tradīcijā. Pati Dievmāte mūs aicina to lūgties: “Dārgie bērni, upurējiet novennu, saliekot upurī to, kam esat visvairāk piesaistīti…”(25.07.1993)

Kā lūgties novennu?


Katrai dienai tika izvēlēts īpašs nodoms, kurš tika iekļauts rožukroņa “Augstās Godības” daļā, kurai seko īsa izvēlēto tekstu pārdomāšana. Šie teksti (pirmais no tiem Evaņģēlija fragments, otrais Dievmātes vēstījums, kurš dots vienā no parādību gadadienām, bet trešais ir fragments no Katoļu Baznīcas Katehisma) nav saistīti ne ar vienu no noslēpumiem, bet tika izvēlēti tādejādi, lai Evaņģēlijs, kā arī Dievmātes vēstījumi un Baznīcas mācība bagātinātu izvēlēto nodomu. Šiem tekstiem ir jākalpo kā palīdzībai tam, kurš tos izmanto, lai pārdomātu Rožukroņa noslēpumus. Fragmenti no Katehisma attiecas uz lūgšanu, parādot mums īpašā veidā kristīgās lūgšanu pieredzes bagātību un neizsmeļamos dziļumus, par kuriem Dievmāte runā mums šajā vietā. Nobeiguma lūgšana ir visu lūgšanu un tekstu kopsavilkums, kas bija izvēlēti saskaņā ar nodomu. 

No jauna būsim kopā

Ticam, ka arī šodien visu mūsu dvēseles vienība lūgšanā vedīs mūs jaunā Dieva mīlestības skaistumā, kurš izliesies mūsu  sirdīs caur Svēto Garu, Svēto Garu, kurš mums dots un kurš visu dara jaunu, kurš dod katram dzīves uztveri no svētas dzīves punkta. Un tad lūgšana mūs patiesi glābj, tā glābj mūs no šaubām un neticības, mēs labāk spējam pielietot un saprast dabas likumus, ja mūsu lūgšana ir patiesa un no sirds, un vieno mūsu sirdis ar Marijas sirdi un vienoti vēlās Viņas Bezvainīgās Sirds uzvaru, tad Dieva dzīve mūsu sirdī būs Dievmātei labākā dāvana.

1. diena

Lūgsimies par vizionāriem, lai viņu klusā un pazemīgā dzīve un lūgšana būtu skaidra liecība par Dievmātes klātbūtni šai vietā.
1)Lūgšana Miera Karalienei

2) himna „ Nāc Svētais Gars” 

3) Rožukroņa Augstās Godības daļa

Pārdomām.

Lk.24

 Jēzus sacīja saviem mācekļiem: 

44. „Šie ir vārdi, ko Es jums sacīju, vēl pie jums būdams, ka nepieciešami visam ir jāpiepildās, kas par Mani rakstīts Mozus bauslībā un praviešos, un psalmos.” 

45.Tad Viņš tiem atvēra prātu, lai izprastu Rakstus.

46.Un Viņš tiem sacīja: „Jo tā rakstīts un tā Kristum vajadzēja ciest un trešajā dienā no miroņiem augšāmcelties.

47.Un Viņa vārdā jāsludina grēku gandarīšana un grēku piedošana visām tautām, sākot ar Jeruzalemi.

48. Bet jūs esat liecinieki par šo visu.

49.Un Es jums sūtu Sava Tēva apsolīto, bet jūs palieciet pilsētā, kamēr tiksiet tērpti spēkā no augšienes!”

1999.gada 25.jūnijs

Šodien, dārgie bērni, es pateicos jums par to, ka jūs dzīvojat saskaņā ar maniem vēstījumiem un ar savu dzīvi liecināt par šiem vēstījumiem. Bērniņi, esiet stipri un lūdzieties, lai lūgšanā jūs spētu smelties spēku un prieku. Tikai tādā veidā jūs spēsiet piederēt man un es spēšu jūs vadīt pa pestīšanas ceļu. Bērniņi, lūdzieties un ar savu dzīvesveidu lieciniet par manu klātbūtni šeit. Lai katra diena jums būtu priecīga liecība par Dieva mīlestību. Pateicos, ka atsaucaties maniem aicinājumiem. 

Lūgšana ir dvēseles pacelšana pie Dieva vai arī piedienīgu labumu lūgums Dievam. Kāda ir mūsu iekšējā nostāja, kad lūdzamies? Vai griežamies pie Dieva no savas lepnības un mūsu pašu gribas augstumiem, vai arī no pazemīgas un satriektas sirds „dziļumiem” (psalmi –130.1)No dziļumiem uz Tevi, Kungs, es saucu; Ak,  Kungs uzklausi manu balsi, Tavas ausis lai dzird manas sirds skaļās sāpju nopūtas!

Tas, kas sevi pazemina, tiks paaugstināts. Pazemība ir lūgšanas pamats. 

Rom.8,26. Tāpat arī Gars nāk palīgā mūsu vājībai, jo ko no Dieva jālūdz, kā nākas, to mēs nezinām; bet Gars pats aizlūdz par mums neizsakāmās nopūtās. 

Pazemība ir nostāja, kas ļauj saņemt lūgšanas dāvanu kā velti: cilvēks ir Dieva ubags.

Litānija Vissvētākai Jaunavai Marijai.

 Noslēguma lūgšana: Kungs, Tu aicini mūs visus kristiešus, lai mēs būtu patiesi Tavas dzīves un Tavas mīlestības liecinieki. Šodien īpaši mēs pateicamies Tev par vizionāriem, par viņu misiju, un viņu doto liecību par Miera Karalienes vēstījumiem. 

Atdodam Tev visas viņu vajadzības un lūdzam īpaši par katru no viņiem, lai Tu būtu ar viņiem, palīdzētu  un lai Tavā patvērumā viņi varētu nepārtraukti pieaugt un kļūt arvien skaistāki svētumā. Lūdzam Tevi, lai viņu klusā un pazemīgā dzīve un lūgšana būtu skaidra liecība par Dievmātes klātbūtni šai vietā. Amen.

2. diena

 Lūdzamies par priesteriem, KURI KALPO mEDJUGORJES SVĒTNĪCĀ
1)Lūgšana Miera Karalienei 

2) himna „ Nāc Svētais Gars” 

3) Rožukroņa Augstās Godības daļa

Pārdomām

Jāņa ev.14.

Jēzus sacīja saviem mācekļiem: 

12. Patiesi, patiesi es jums saku: kas uz Mani tic, tas darīs tos darbus, ko Es daru, un vēl lielākus par tiem darīs, jo Es noeju pie Tēva.

13. Un visu, ko jūs lūgsiet no Tēva Manā vārdā, to es darīšu, lai Tēvs tiktu pagodināts Dēlā. 

14. Ja jūs ko lūgsiet Mani Manā vārdā, to Es darīšu.

25.06.1997.g. 

Dārgie bērni! Šodien īpašā veidā es esmu pie jums un dotu jums manu Mātes miera svētību. Es lūdzos par jums un aizbildinu Dieva priekšā, lai jūs saprastu, ka ikkatrs no jums esat aicināts kļūt par miera vēstnesi šai pasaulē. Dārgie bērni, jūs nepieredzēsiet mieru savā dzīvē, ja jūsu sirdī nemājos Dieva miers. Tādēļ, dārgie bērni, lūdzieties, lūdzieties, lūdzieties, jo lūgšana ir jūsu dvēseles miera pamats. Atveriet savu sirdi un veltījiet  Dievam laiku, lai Viņš kļūtu jūsu lielākais draugs. Ja jūs nodibināsiet patiesu draudzību ar Dievu, tad nekādas dzīves vētras nespēs to izpostīt. Pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.
„Ja tu pazītu Dieva dāvanu!”(Jņ.4.10.)Lūgšanas brīnišķīgums atklājas tieši tur – akas malā, kur mēs nākam meklēt ūdeni, tur, kur Kristus nāk sastapties ar ikvienu cilvēku. Viņš ir pirmais, kas mūs meklē, un tas ir Viņš, kas lūdz dzert. Jēzus ir izslāpis, Viņa lūgums nāk no Dieva, kas ilgojas pēc mums, dziļumiem. Lūgšana, vai mēs to apzināmies, vai ne, ir Dieva slāpju sastapšanās ar mūsējām. Dievam slāpst, lai mēs būtu izslāpuši pēc Viņa. 

„Tu pati lūgtu no Viņa un Viņš tev dotu dzīvo ūdeni.” (Jņ.4.10.)Šis mūsu lūgšanas veids- lūgšana kā lūgums- paradoksālā veidā ir atbilde. Tā ir atbilde dzīvā Dieva žēlabām:” Viņi atstāja mani, dzīvā ūdens avotu, lai izraktu sev tvertnes, cauras tvertnes.” (Jer.2.13.), tā ir ticības atbilde nepelnītajam pestīšanas solījumam, tā ir mīlestības atbilde viendzimušā Dēla slāpēm.

Litānija Vissvētākai Jaunavai Marijai.

Noslēguma lūgšana: Kungs, Tu esi vienīgais dzīvības avots, vienīgais, kurš var remdēt mūsu slāpes pēc mīlestības un draudzības. Pateicamies par Tavu zemību, ar kādu Tu caur cilvēku, priesteri, dāvini Sevi savai tautai svētajā Misē, sakramentos, žēlastībās, svētībās. Šodien mēs īpaši lūdzam Tavu svētību visiem priesteriem, kuri kalpo šai Miera Karalienes atnākšanas vietā, lai viņiem būtu vairāk spēka atklāt cilvēkiem ticības skaistumu, caur kuru Tu dod viņiem visu, par ko viņi lūdz, lūdzam Tevi, lai viņi kļūtu patiesi miera nesēji, kuri izvēlēti caur vienību ar Tevi. Amen.

3. diena

 Lūgsimies par visiem draudzes locekļiem.

1)Lūgšana Miera Karalienei 

2) himna „ Nāc Svētais Gars” 

3) Rožukroņa Augstās Godības daļa

Pārdomām

Jāņa ev.15.

Jēzus sacīja saviem mācekļiem: 

5. Es esmu vīna koks, jūs zari. Kas paliek Manī, un Es viņā, tas nes daudz augļu, jo bez Manis jūs nekā nespējat darīt.

6.Ja kas Manī nepaliek, to kā zaru izmet ārā; un tas sakalst, un to paņem un iemet ugunī, un tas sadeg

7.ja jūs paliksit Manī, un Mani vārdi paliks jūsos, tad, ko vien jūs vēlēsities un lūgsit, tas ar jums notiks.

8.ar to Mans Tēvs tiek pagodināts, ja jūs nesat daudz augļu un kļūstat mani mācekļi.

9.Kā Tēvs Mani mīlējis, tā Es jūs mīlu. Palieciet Manā mīlestībā.

10. Ja jūs manus baušļus pildīsit, jūs paliksit Manā mīlestībā, tāpat kā Es Sava Tēva baušļus pildīju un palieku Viņa Mīlestībā. 

11.To Es jums sacīju, lai mans prieks paliktu jūsos un jūsu prieks būtu pilnīgs. 

25.06.1996.

Dārgie bērni, šodien pateicos jums par visiem upuriem, kādus šais dienās esat man veltījuši. Dārgie bērni, es aicinu jūs atvērt savu sirdi un pieņemt lēmumu atgriezties. Jūsu sirds, dārgie bērni, vēl nav atvērts man, tādēļ es atkal no jauna jūs aicinu, lai jūs atvērtos lūgšanā Svētajam Garam, tādēļ ka Viņš jums palīdzēs pārveidot jūsu akmeņaino sirdi par dzīvu, mīlētspējīgu sirdi. Dārgie bērni, es pateicos, ka jūs atbildat manam aicinājumam, ka esat savā sirdī pieņēmuši lēmumu sekot savai Debesu Mātei svētuma ceļā

No kurienes nāk cilvēka lūgšana? Lai arī kāda būtu lūgšanas valoda(žesti un vārdi), lūgšanā iesaistās viss cilvēks. Taču, lai apzīmētu vietu, no kurienes nāk lūgšana, Svētie Raksti dažreiz runā par dvēseli vai garu, bet visbiežāk par sirdi,(vairāk kā tūkstoš reižu) sirds ir tā, kas lūdzas. Ja tā ir tālu  no Dievam, tad izsacīt lūgšanu ir veltīgi.

Litānija Vissvētākai Jaunavai Marijai.

Noslēguma lūgšana. Pateicamies Tev, Kungs, par Tavu mīlestību, pateicamies Tev par aicinājumu sirdī palikt Tevī un par to, ka Tu nes daudz prieka. Pateicamies par to, ka īpašā veidā izvēlēji šo draudzi un dāvināji tai savu Māti, Miera Karalieni, lai no šīs vietas aicinātu pasauli uz mieru un izlīgšanu, atgriešanos, atjaunošanos caur gavēni un lūgšanu. Pateicamies  tev par to, ka atver katru sirdi, kura Tevi pieņem un kura pieņem ar prieku tos cilvēkus, kuri šeit ierodas. Šodien lūdzam Tevi, Kungs, apzīmē šo draudzi ar Dieva Mīlestības zīmi, lai zem tās Tu palīdzētu viņiem augt un ienākties svētiem Dieva Mātes klātbūtnes augļiem. Amen.

4. diena

  Lūgsimies par PERSONĀM, KURAS NES ATBILDĪBU PAR KRISTUS BAZNĪCU
1)Lūgšana Miera Karalienei 

2) himna „ Nāc Svētais Gars” 

3) Rožukroņa Augstās Godības daļa

Pārdomām

Jāņa 8. 

12.Tad Jēzus atkal runāja un sacīja tiem: „Es esmu pasaules gaisma; kas Man seko, tas nestaigā tumsā, bet iegūs dzīvības gaismu.”

25.06.1995.

Dārgie bērni! Es esmu ļoti laimīga, redzot jūs šeit sapulcējušos tik lielā skaitā. Esmu laimīga par to, ka jūs atbildat manam aicinājumam un esat šeit ieradušies, lai dzīvotu saskaņā ar maniem vēstījumiem. Es aicinu jūs, dārgie bērni, lai jūs būtu priecīgi miera nesēji šajā nemiera pilnajā pasaulē. Lūdzieties par mieru, lai jo drīzāk šai pasaulē iestātos miera ēra, uz kuru mana Mātes Sirds ar nepacietību gaida. Es, dārgie bērni, esmu jums tuvu un aizbildinu par katru no jums visvarenā Dieva priekšā. Es visus jūs svētīju ar manu Mātes svētību.   

Cilvēka sirds ir mājoklis, kur „es esmu, kur es dzīvoju” (vai arī, izsakoties semītiski jeb Bībeles valodā:” kur es nokāpju”). Sirds ir mūsu apslēptais kodols, kas nav aptverams ne mūsu prātam, ne arī otram cilvēkam; vienīgi Dieva Gars var to izdibināt un pazīt. Cilvēka sirds ir vieta, kur tiek pieņemts lēmums, tā ir visdziļākā mūsu psihisko noslieču dzelme. Tā ir patiesības vieta, kur mēs izvēlamies dzīvību vai nāvi. Tā ir sastapšanās vieta, jo mēs, būdami Dieva atspulgs, vienmēr dzīvojam attiecībās ar kādu, sirds ir derības vieta.

Litānija Vissvētākai Jaunavai Marijai.

Noslēguma lūgšana: Pateicamies, Kungs, ka mums devi Baznīcu par Māti un Aizbildni, un caur to vadi mūs gaismas ceļā uz Tevi mūsu zemes dzīvē. Pateicamies, ka mēs visi esam brāļi un māsas un Tavas Mistiskās Miesas locekļi. Šodien lūdzam Tevi visu to nodomā, kuri stāv Baznīcas vadībā, lai viņi nepārtraukti varētu atjaunot savu derību ar Tevi, vienīgo un patieso Valdnieku, lai viņi būtu uzticīgi un priecīgi miera un patiesības nesēji šajā nemierīgajā pasaulē. Amen. 

5. diena

  Lūgsimies par visiem svētceļiniekiem, kuri bijuši Medjugorjē

1)Lūgšana Miera Karalienei 

2) himna „ Nāc Svētais Gars” 

3) Rožukroņa Augstās Godības daļa

Pārdomām

Mk.8.

34. Un Viņš, pieaicinājis ļaudis līdz ar Saviem mācekļiem, sacīja tiem: ja kas Man grib sekot, lai aizliedz pats sevi, lai ņem savu krustu  un seko Man!

35.Un kas savu dzīvību grib glābt, tas to pazaudēs; bet kas savu dzīvību pazaudēs Manis un Evaņģēlija labad, tas to izglābs.

36.jo kāds labums cilvēkam, ja viņš iemantotu visu pasauli, bet savai dvēselei darīs zaudējumu?

37.vai kādu maiņas pretvērtību cilvēks dos par savu dvēseli?

38. ja kas Manis un Manu vārdu dēļ kaunēsies šīs laulības pārkāpējas un grēcīgās cilts priekšā, tā dēļ arī Cilvēka Dēls kaunēsies, kad Viņš ar saviem eņģeļiem nāks Sava Tēva godībā.

26.06.1992.

Dārgie bērni! Šodien es esmu laimīga, neskatoties uz to, ka mana sirds vēl ir mazliet noskumusi to visu dēļ, kuri ir aizsākuši manu norādīto ceļu, bet pēc tam atkāpušies no tā. Mana klātbūtne šeit ir tādēļ, lai es vadītu jūs jaunā ceļā, pestīšanas ceļā, tādēļ aicinu jūs ik dienas uz atgriešanos, jo, ja jūs nelūdzaties, jūs nespējat sacīt, ka jūs atgriežaties pie Dieva. Es lūdzos par jums un aizbildinu Dieva priekšā, lūdzot jums mieru, vispirms jūsu sirdī un jūsu apkārtnē, lai Dievs būtu jūsu miers. Es pateicos, ka atbildat manam aicinājumam. 

Kristīgā lūgšana būtībā ir derības attiecības starp Dievu un cilvēku Kristū. Lūgšana ir Dieva un cilvēka mijiedarbība; lūgšana nāk no Svētā Gara un no mums, tā ir pilnīgi vērsta uz Tēvu, vienotībā ar cilvēktapušā Dieva Dēla cilvēcisko gribu.

Litānija Vissvētākai Jaunavai Marijai.

Noslēguma lūgšana: Tavās rokās, Kungs, mūsu dzīve. Tu vienīgais zini, kas vajadzīgs mums mūsu glābšanai. Pateicamies Tev par to, ka Tu mūs Medjugorjē māci jau 20 gadus caur savu Māti, kura ved mūs pa jaunu ceļu, glābšanas ceļu. Svētī un stiprini visus tos, kuri sākuši iet šo ceļu, atgriešanās un lūgšanas ceļu. Stiprini viņus ticībā, cerībā un mīlestībā, lai viņi nekad nezaudētu vienotību ar Tevi. Amen.  

6. diena

  Lūgsimies par visiem svētceļiniekiem, kuri grib atvērt savas sirdis Dieva Mātei  Medjugorjē
1)Lūgšana Miera Karalienei 

2) himna „ Nāc Svētais Gars” 

3) Rožukroņa Augstās Godības daļa

Pārdomām

Mt.11.

25.Tanī laikā Jēzus atbildēdams sacīja: „Es godinu Tevi Tēvs, debess un zemes Kungs, ka Tu noslēpi to mācītajiem un gudriem, bet atklāji to mazajiem.

26. Jā, Tēvs! Jo tas Tev tā labpatika.

27. Mans Tēvs Man visu atdevis. Un neviens nepazīst Dēlu kā tikai Tēvs; un neviens nepazīst Tēvu , kā tikai Dēls, un kam Dēls to grib atklāt.

28. Nāciet pie Manis visi, kas pūlaties un esat apgrūtināti! Es jūs atspirdzināšu.

29.Ņemiett Manu jūgu uz sevis un mācaties no Manis, jo Es esmu lēnprātīgs un sirdspazemīgs; un jūs atradīsit mieru savām dvēselēm.

30. jo Mans jūgs tīkams, un Mana nasta viegla.”

25.06.1993.

Dārgie bērni! Arī šodien es priecājos par jūsu klātbūtni šeit. Es svētīju jūs ar Mātes svētību un aizbildinu par katru no jums Dieva priekšā, es aicinu jūs, lai jūs atjaunotu dzīvi saskaņā ar maniem vēstījumiem un īstenotu tos. Es esmu ar jums un svētīju visus jūs ikkatru dienu. Dārgie bērni, šie ir īpaši laiki un tādēļ es esmu kopā ar jums, lai jums dāvātu mīlestību un jūs sargātu, lai sargātu jūsu sirdis pret sātanu, lai arvien vairāk jūsu sirdis tuvinātu mana Dēla Jēzus Sirdij. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.

Jaunajā derībā lūgšana ir Dieva bērnu dzīvās attiecības ar savu bezgalīgi labo Tēvu, ar Viņa Dēlu Jēzu Kristu un ar Svēto Garu. Debessvalstības žēlastība ir „visas Svētās Trīsvienības vienotība ar visu cilvēka garu. Tādējādi lūgšana ir dzīve trīskārt Svētā Dieva pastāvīgajā klātbūtnē un komūnijā vienotībā ar Viņu. Šī dzīvā vienotība vienmēr ir iespējama, jo caur kristību mēs esam kļuvuši viena būtne ar Kristu. Lūgšana ir kristīga tik, cik tā mūs vieno ar Kristu un izplatās Baznīcā, kas ir Viņa Miesa. Lūgšanas plašuma un dziļuma mērs ir pati Kristus mīlestība. 

Litānija Vissvētākai Jaunavai Marijai.

Noslēguma lūgšana: Ne mēs izvēlējām Tevi, bet Tu, Kungs, izvēlēji mūs. Tu pazīsti visus mūs, kuriem dota žēlastība caur visu mūsu Māti, kurai atļāvi atnākt Medjugorjē,  atklāt Tavu mīlestību. Lūdzam par visiem svētceļiniekiem, kuri vēlās būt šai vietā, pasargā viņu sirdis no visiem sātana uzbrukumiem un  māci viņus atvērt savas sirdis pretī Tavai Sirdij un Mātes Marijas Sirdij. Amen.  

7. diena

  Lūgsimies par visām Medjugorjes lūgŠanu grupām un centriem visā pasaulē
1)Lūgšana Miera Karalienei 

2) himna „ Nāc Svētais Gars” 

3) Rožukroņa Augstās Godības daļa

Pārdomām

Mt.7.

Jēzus sacīja saviem mācekļiem: 

12.Tātad visu, ko jūs vēlaties, lai cilvēki jums darītu, darat jūs viņiem, jo tā ir bauslība un pravieši!

13.Ieejiet caur šaurajiem vārtiem, jo plaši vārti un plats ir ceļš, kas ved pazušanā; un ir daudzi, kas pa to iet.

14. Cik šauri ir vārti un šaurs ir ceļš, kas ved Dzīvībā! Un tikai nedaudzie to atrod. 

25.06.1988.

Septītā parādību gadadiena. 

Dievmāte ir vēlējusies, lai 25.jūnijs tiktu svinēts kā Miera Karalienes svētki. 

Dārgie bērni! Šodien es aicinu jūs uz mīlestības pilnu atdevi Dievam. Bērni, mīlestība pacieš visu, kas ir grūts un rūgts Jēzus dēļ, kurš ir pati Mīlestība. Dārgie bērni, lūdziet Dieva palīdzību. Tomēr nevis kā jūs no cilvēciskā viedokļa to gribētu, bet gan lai viss notiktu saskaņā ar Dieva Mīlestības gribu. Atdodiet sevi Dievam, lai Dievs varētu jūsu dvēseli dziedināt, iepriecināt un piedot visu, kas jūsu dvēselē ir kā šķērslis ceļā uz mīlestību. Tādā veidā Dievs veidos jūsu dzīvi un jūs augsiet mīlestībā. Dārgie bērni, godiniet un pielūdziet Dievu, lai Dieva mīlestība varētu pieaugt jūsos no dienas dienā līdz pat pilnībai. Pateicos, ka atbildat manam aicinājumam. 

Lūgšanā Svētais Gars vieno mūs ar viendzimušā Dēla Personu Viņa pagodinātajā cilvēciskumā. Caur Dēlu un Viņā mūsu lūgšana, kas ir Dieva bērnu lūgšana, Baznīcā nonāk vienotībā ar Jēzus Māti.

Pēc tam, kad viņa ticībā bija piekritusi eņģeļa vēstij un nelokāmi pie krusta palikusi tai uzticīga, Marija kļuva par Māti arī visiem viņas Dēla brāļiem un māsām, kas pagaidām ir svētceļinieki un pakļauti briesmām un postam. Jēzus vienīgais vidutājs, ir mūsu lūgšanas ceļš; Marija, Viņa Māte un mūsu Māte, ir pilnīgi dzidra, tādejādi nekas viņā nekavē Jēzum atklāties caur viņu: viņa „ rāda mums ceļu” (gr.Hodēgētria), viņa ir šī ceļa ” zīme” saskaņā ar tradicionālo ikonografiju gan Austrumos, gan Rietumos.

Litānija Vissvētākai Jaunavai Marijai.

Noslēguma lūgšana: Mīlestība ir zīme, zem kuras mēs pazīstam Tavu mācību, Kungs. Pateicamies Tev, ka apveltī mūs ar mīlestību un dāvanu tajā kalpot citiem. Lūdzamies  visu Medjugorjes lūgšanu grupu un centru nodomā, lai viņi varētu kopā ar Tavu Māti, dzīves vietās un ģimenēs, parādīt šauro ceļu, kurš ved pie Tevis. Palīdzi viņiem augt no dienas uz dienu un piepildīties ar Tavu Mīlestību. Amen.
8. diena

  Lūgsimies par Medjugorjes vēstījumu īstenošanu dzīvē, lai tie nestu bagātus augļus pasaulē.

1)Lūgšana Miera Karalienei 

2) himna „ Nāc Svētais Gars” 

3) Rožukroņa Augstās Godības daļa

Pārdomām

Jāņa 3.

16.Jēzus teica Nikodemam: jo Dievs tā mīlēja pasauli, ka deva Savu viendzimušo Dēlu, lai ikviens, kas uz Viņu tic, nepazūd, bet iegūst mūžīgo dzīvību.

17. Jo Dievs nesūtīja Savu Dēlu pasaulē, lai Viņš pasauli tiesātu, bet lai pasaule tiktu caur Viņu  pestīta.

18. Kas uz Viņu tic, tas netiek tiesāts, bet kas netic, tas tāpēc notiesāts, ka netic Dieva viendzimušā Dēla vārdam.

19. Bet šī ir jau tiesa, ka gaisma nāca pasaulē; bet cilvēki vairāk mīlēja tumsu nekā gaismu, jo viņu darbi bija ļauni.

20.jo ikviens, kas dara ļaunu, ienīst gaismu un nenāk pie gaismas, lai viņa darbi netiktu nopelti.

21.Bet kas dara patiesību, tas nāk pie gaismas, lai viņa darbi atklājas, jo tie darīti Dievā.

25.jūnijs 1991.

Dārgie bērni! Šodien, šai lielajā dienā, kādu esat man dāvājuši, es ilgojos jūs visus svētīt un jums pasacīt, ka tās ir žēlastības dienas, kamēr es esmu kopā ar jums. Es ilgojos jums palīdzēt, jūs pamācīt, lai jūs ietu svētuma ceļu. Ir daudzi cilvēki, kuri negrib saprast manus vēstījumus un negrib ar nopietnību pieņemt to, ko jums runāju. Tādēļ es aicinu jūs un lūdzu, lai jūs ar savu dzīvesveidu savā ikdienā liecinātu par manu klātbūtni šeit. Ja jūs lūgsieties, Dievs jums palīdzēs atklāt patieso manas atnākšanas iemeslu. Tādēļ, dārgie bērni, lūdzieties, lasiet Svētos Rakstus, lai tajos caur manas atnākšanas zīmi atrastu vēstījumu, kas domāts tieši jums. Es pateicos, ka atbildat manam aicinājumam.  

Marija ir pilnīgā dievlūdzēja, viņa ir Baznīcas pirmtēls. Kad lūdzam Mariju, mēs līdz ar viņu pieņemam Tēva nodomu, kurš sūta savu Dēlu, lai izpestītu visus cilvēkus. Tāpat kā mīļotais māceklis, mēs uzņemam pie sevis Jēzus Māti, kas kļuvusi par Māti visiem dzīvajiem. Mēs varam lūgties kopā ar viņu un lūgt viņu. Marijas lūgšana it kā nes Baznīcas lūgšanu. Marija ir vienota ar Baznīcu cerībā. 

Litānija Vissvētākai Jaunavai Marijai.

Noslēguma lūgšana: Pateicamies Tev, Tēvs, ka Tu mums dod Savu Dēlu un Viņa un mūsu Māti, lai tie, kuri tic un klausās Viņu vārdos, nepazustu. Pateicamies, ka Tev ir svarīgs ikkatrs cilvēks un Savā žēlsirdībā nevienu nenosodi. Lūdzam Tevi šodien par visu to, par ko mūsu Māte lūdzas šeit Medjugorjē un par katru žēlastību, kura izplūst no šīs vietas pār visu pasauli, lai tā nes svētuma augļus un kalpo Tavam glābšanas plānam. Amen.
9. diena

  Lūgsimies Dieva Mātes Marijas, Miera Karalienes nodomos
1)Lūgšana Miera Karalienei 

2) himna „ Nāc Svētais Gars” 

3) Rožukroņa Augstās Godības daļa

Pārdomām

Jāņa ev.17.

24. Jēzus pacēla acis uz debesīm un sacīja: Tēvs, Es vēlos, lai arī tie, kurus Tu man devi, būtu ar Mani tur, kur Es, lai viņi redzētu Manu godību, kādu Tu Man devi, tāpēc ka Mani mīlēji pirms pasaules radīšanas.

25. Taisnīgais Tēvs, pasaule Tevi neatzina, bet Es Tevi atzinu, un šie atzina, ka Tu Mani sūtījis. 

26. un Es viņiem atklāju Tavu vārdu un atklāšu, lai mīlestība, ar kādu Tu Mani mīlēji, būtu viņos un Es viņos. 

25.06.1987.

Mīļie bērni, šodien es pateicos par jūsu klātbūtni šajā vietā un ilgojos jūs visus aicināt uz Dieva mieru. Es ilgojos, lai katrs no jums savā paša sirdī iemantotu tā miera pieredzi, kuru dod Dievs un spēj dot vienīgi Dievs. Šodien Es gribu jums visiem dot svētību; tādēļ svētīju jūs ar Dieva svētību un lūdzu, dārgie bērni, lai jūs dotos uz priekšu un paliktu uzticīgi šai manu aicinājumu ceļā. Es mīlu jūs, dārgie bērni, un nez cik reizes esmu gatava jūs aicināt un pateikties jums par visu, ko darāt, atsaucoties uz maniem aicinājumiem. Es lūdzu jūs, palīdziet savai Debesu Mātei, lai es varētu jūs atdot Kungam un lai varētu jūs izglābt vadot pestīšanas ceļā. Es pateicos, ka uzklausāt savas Debesu Mātes aicinājumus. 

Marijas lūgšana mums tiek atklāta laiku piepildījuma rītausmā. Pirms Dieva Dēla iemiesošanās un Svētā Gara dāvāšanas viņas lūgšana neatkārtojamā veidā līdzdarbojas Tēva labvēlīgā nodoma piepildīšanā; tas norisinājās pasludināšanas brīdī, kad tika ieņemts Kristus un Vasarsvētku dienā, lai tiktu izveidota Baznīca.- Kristus Miesa. Dieva pazemīgās kalpones ticībā Dieva Dāvana tika uzņemta tā, kā Viņš to ir gaidījis kopš laiku iesākuma. Viņa, kuru Visvarenais ir darījis „ žēlastības pilnu” atbild, atdodot Viņam visu savu būtni: „redzi, es esmu Kunga kalpone; lai man notiek pēc Tava vārda”. „Lai notiek” - tāda ir kristīgā lūgšana: atdot sevi visu Dievam, jo Viņš sevi visu ir atdevis mums.

Litānija Vissvētākai Jaunavai Marijai.

Noslēguma lūgšana: Pateicamies Tev, Tēvs, par lūgšanas dāvanu, lūgšanu, kurā mēs varam pieskarties Tavai Sirdij, un kurā Tu mums dāvini Pats Sevi pilnībā. Mēs lūdzam Tevi šodien visos Dieva Mātes Marijas, Miera Karalienes nodomos, un par to visu, kas vajadzīgs, lai visa pasaule caur Mariju varētu ieiet Tavā Godībā un Vissvētākās Trīsvienības Godībā. Amen.

Nāc, Svētais Gars!

Nāc, Svētais Gars, Dievs Radītājs,

Tu žēlastību Dāvātājs, 

Nāc, mājo mūsu dvēselēs, 

Lai Tavi bērni būtu mēs.

Par Aizstāvi Tu cildināts, 

Un Dieva tautai dāvināts, 

Tu dzīves ceļā gaismas stars, 

Dzīvs avots, mīlestības gars. 

Ar septiņveidu dāvanām,

Vislabā Tēva sūtītām,

Tu savus ļaudis stiprini

Un Dievu slavēt aicini.

No Tevis gaismu gribam lūgt,

Un tavā mīlestībā būt.

Nāc, rādi ceļu cildeno

Uz dzīves mērķi augstāko.

Pret ļauno cīņa stiprini 

Un savu mieru dāvini.

Mūs vadi, lai Tev sekojam

Un debess laimi mantojam.

Mēs ticam Tēvam mūžīgam, 

Un Dieva Dēlam vienīgam,

Un Garam Visusvētajam,

Šai Trīsvienībai dievišķai. Amen.

Nāc, Svētais Gars, piepildi savu ticīgo sirdis un Tavas Mīlestības uguni tajās iededz. Kungs, atsūti Savu Garu, un Tu atjaunosi zemes vaigu.

Kungs, mēs Tevi lūdzam, paliec vienmēr ar mums, apvieno mūs visus Sevī un dari mūs spējīgus nest pasaulē tālāk Tavu mieru un pestīšanu. 

Litānija Vissvētākai Jaunavai Marijai.

Kyrie, eleison!

Christe , eleison!

Kyrie, eleison!

Kristu, klausi mūs!

Kristu, uzklausi Mūs!

Dievs Tēvs no debesīm, apžēlojies par mums!

Dievs Dēls, pasaules Pestītājs, apžēlojies paar mums!

Dievs, Svētais Gars, apžēlojies par mums!

Svētā Trīsvienība, viens vienīgs Dievs, apžēlojies par mums!

Svētā Marija,

Svētā Dieva Dzemdētāja,
Svētā jaunavu Jaunava,
Kristus Māte,

Baznīcas Māte,

Dieva žēlastības Māte,
Visskaidrākā Māte,


lūdz
Visšķīstākā Māte,
Neaizskartā Māte,

Nevainīgā Māte,


Dievu 
Vismīļākā Māte, 
brīnišķā Māte,

Laba padoma Māte,


par 
Radītāja Māte,
Pestītāja Māte,

Visgudrākā Jaunava,


mums!
Godināmā Jaunava,

Slavējamā Jaunava,

Spēcīgā Jaunava,

Labsirdīgā Jaunava,

Uzticīgā Jaunava,

Taisnības spogulis,

Gudrības sēdeklis,

Mūsu līksmības cēlonis, 

Garīgais trauks,
Godājamais trauks,

Izcilais dievkalpošanas trauks,

Mistiskā roze,

Dāvida tornis

Ziloņkaula tornis,

Zelta nams,

Derības šķirsts,

Debesu vārti,

Rīta auseklis,

Slimnieku veselība,

Grēcinieku patvērums,

Noskumušo iepriecinātāja,

Kristīgo palīdzība,

Eņģeļu Karaliene,

Patriarhu Karaliene,

Praviešu Karaliene,

Apustuļu Karaliene,

Mocekļu Karaliene,

Apliecinātāju Karaliene,

Jaunavu Karaliene,

Visu Svēto Karaliene,

Bez iedzimtās vainas ieņemtā Karaliene,

Debesīs uzņemtā Karaliene,

Svētā Rožukroņa Karaliene, 
Ģimeņu Karaliene,

Miera Karaliene,

Māras zemes Karaliene,

Dieva Jērs, kas noceļ pasaules grēkus, saudzi mūs Kungs!

Dieva Jērs, kas noceļ pasaules grēkus, saudzi mūs, Kungs!
Dieva Jērs, kas noceļ pasaules grēkus, uzklausi mūs, Kungs!

Dieva Jērs, kas noceļ pasaules grēkus, apžēlojies par mums!

Tavā patvērumā steidzamies, svētā Dieva Dzemdētāja, nenicini mūsu lūgšanas, mūsu vajadzības, bet izglāb mūs vienmēr no visām briesmām, tu godināmā un svētā Jaunava, mūsu Valdniece un Vidutāja, mūsu Aizbildinātāja,

Izlīdzini mūs ar savu Dēlu, novēli mūs savām Dēlam, stādi mūs savam Dēlam priekšā.

V. Lūdz par mums, svētā Dieva Dzemdētāja!
 R. Lai mēs Kristus solījumu cienīgi topam.
Lūgsimies. Kungs Dievs, mēs Tevi lūdzam, liec, lai mūsu, Tavu kalpu, dvēsele un miesa vienmēr būtu vesela un ar slavējamās Jaunavas Marijas aizbildniecību mēs tiktu atbrīvoti no laicīgā ļaunuma un priecātos mūžīgā dzīvē. 

Caur Jēzu Kristu, mūsu Kungu. Amen.

Veltīšanās lūgšana.

Ak, Marija, vislaipnā Jaunava, žēlastības Māte, Debesu Karaliene un grēcinieku patvērums, kristietības trešās tūkstošgades sākumā mēs, tavi dēli un meitas, uzticam sevi Tavai Bezvainīgajai Sirdij. Mēs uzticam Tev visu savu eksistenci un visu savu dzīvi, visu, kas mums pieder un visu, ko mēs mīlam. Mēs atdodam Tev savu dvēseli, sirdi un miesu, mēs atdodam Tev savas mājas, savas ģimenes, savas draudzes un savu valsti. Mēs vēlamies, lai viss, kas ir mūsos un ap mums, pieder Tev. Tavā priekšā mēs šodien atjaunojam savu kristīgo solījumu, ar ko tikām atjaunoti žēlastībai un kļuvām par Baznīcas ģimenes locekļiem. Mēs apņemamies vienmēr drosmīgi sludināt katoliskās ticības patiesības, kas nākušas pie mums no apustuļiem un dzīvot vienotībā ar svēto Tēvu un bīskapiem visā pasaulē.

Mēs apņemamies pildīt Dieva un Baznīcas dotos baušļus, īpaši apsolāmies svinēt svētdienas, cienīgi sagatavoties un piedalīties svētajā Euharistijā. Mēs apsolāmies būt uzticīgi Tev, vissvētā un visspēcīgā Māte, kā arī palīdzēt citiem cilvēkiem saprast Tavu unikālo lomu cilvēces atpestīšanas plānā. Bezvainīgās Jaunavas Marijas Sirds, iedvesmo, lūdzu, mūsu domas, vārdus un darbus, lai viss, ko savā dzīvē darām, būtu veltīts lielākai Dieva godināšanai. Lūdz par mums, lai mēs nekad neapvainotu Tavu Dēlu Jēzu Kristu, bet lai ar savām dzīvēm mēs viņu cienītu un godinātu. Visbeidzot, vissvētā Māte, mēs nododam Tev savas dvēseles nāves brīdī, iegūsti  mums un tiem, kas aizgājuši pirms mums, Dieva Tēva žēlastību un piedošanu, lai kopā ar Tevi mēs priecātos mūžībā vissvētākās Trīsvienības priekšā. 

Amen. 

Majci Mira

(Medugorska himna Gospi)
Došli smo Ti, Majko draga,

Sasvih strana ove Zemlje,

Donijesmo ti jade svoje

I u njima svoje želje.

Pogledaj nas, utješi nas, 
svoje ruke stavi na nas!

Svome Sinu preporuči,

Majko mira, moli za nas!

Cijela Crkva gleda u Te
Ko u zvijezdu j spasa.

Očisti nas, zagrli nas,

Molimo te iz sveg glasa!

Bijakovo Tvoje malo,

Medjugorje cijelo s njime

Razneješe Tvoju slavu,

Proslaviše Tvoje ime.

Za svu ljubav, Majko draga,

Što je ovdje na  nas izli,

Dajemo ti obečanje

Biti bolji neg smo bili.

Marija, Miera Māte

(Medjugorjes Dievmātes himna)

Mierini mūs, glāb mūs vienmēr,

Savām rokām svētī mūs,

Savam Dēlam veltī visus,

Miera Māte, lūdz par mums!






