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Dievmātes vēstījums 2005.g. 25. decembrī
Dārgie bērni! Arī šodien nesu jums uz rokām Bērnu Jēzu Miera Karali, lai Viņš svētī jūs ar savu mieru. Bērniņi, šodien īpašā veidā aicinu, lai jūs būtu mani miera nesēji šai nemiera pilnajā pasaulē. Dievs jūs svētīs. Bērniņi, neaizmirstiet, ka esmu jūsu Māmiņa. Ar Bērniņu Jēzu uz rokām visus jūs svētīju ar īpašu svētību. Pateicos, ka atsaucāties manam aicinājumam.

Dievmātes vēstījums Jakovam Colo 2005.gada 25.decembrī

Savā pēdējā ikdienas vēstījumā Jakovam 1998.gada 12.septembrī Dievmāte teica, ka turpmāk Jakovam dos vēstījumu katru gadu 25.decembrī, Kristus Dzimšanas svētkos. Tā bija arī šinī gadā. Vēstījums sākās 14.45 un ilga 7 minūtes.  
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Dārgie bērni! Šodien ar Jēzu uz rokām īpaši aicinu jūs uz atgriešanos. Bērni, caur visam šim laikam, ko Dievs ļāvis man būt kopā ar jums, esmu nepārtraukti aicinājusi jūs uz atgriešanos. Daudzu sirdis joprojām ir aizvērtas. Bērniņi, Jēzus ir miers, mīlestība un prieks, tāpēc izvēlieties Jēzu. Sāciet lūgties. Lūdziet, lai Jēzus dod jums atgriešanās dāvanu. Bērniņi, tikai vienotībā ar Jēzu jūs iemantosit mieru un prieku un mīlestības piepildītas sirdis. Bērniņi, es jūs mīlu. Es esmu jūsu Māte un dodu jums manu Mātes svētību.

 Dievmātes vēstījums 2005.g.  1.janvārī  Marijai Pavlovičai     Podbrdo

Dārgie bērni! Neaizmirstiet, ka esmu jūsu Māte un mīlu jūs ar vismaigāko mīlestību. 
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Dievmātes vēstījums 2005.g. 2.janvārī Mirjamai Cenakolo

Dārgie bērni! Mans Dēls ir piedzimis, jūsu Pestītājs ir kopā ar jums. Kas jums traucē pieņemt Viņu savās sirdīs? Cik daudz nevērtīgu lietu ir jūsu sirdīs. Šķīstiet un attīriet jūsu sirdis ar gavēni un lūgšanu. Atpazīstiet un pieņemiet manu Dēlu. Patiesu mieru un mīlestību spēj dāvāt jums vienīgi Viņš. Ceļš uz mūžīgo dzīvi ir vienīgi Viņā. Pateicos. 

Medjugorjes priestera Ljubo Kurtoviča komentārs

  Dievmātes vēstījumam 25.12.2005.
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Es nesu jums uz rokām Bērnu Jēzu Miera Karali 
Arī šodien Vissvētākā Jaunava Marija nes mums uz rokām un sirdī  un dāvina mums Jēzu, Miera Karali. Viņa dāvā mums Jēzu no ieņemšanas brīža savā klēpī un turpmāk visas cilvēces vēstures garumā. Svētā Elizabete bija pirmā, kura satika Mariju, pilnu žēlastības, Viņa Elizabetei nesa Jēzu un apdāvināja viņu ar Dieva Klātbūtni. Marija vēlās visus vest pie Jēzus un visiem nes savu Dēlu. Viņa nepatur Jēzu tikai Sev, jo zina, ka Viņai pašai Jēzus tiek dāvināts, un zina arī to, ka Jēzus ir Dieva dāvana ne tikai Viņai, bet visiem cilvēkiem. Dzīves jēga nav tikai materiālās dāvanas, bet vispirms tā ir dzīvības dāvana, un tāpēc Marija aicina mūs: „dārgie bērni! Jūsu dzīve nepieder jums, tā ir Dieva dāvana, ar kuru jūs aicinu iepriecināt tuvākos.”  
Tikai cilvēks spējīgs pazīt un pieņemt Dievu. Tikai cilvēks spēj ar cieņu pieņemt Dieva mīlestību un mīlēt Dievu. Jēzus atnāca no debesīm kā mūsu Pestītājs. Mīlestība un tikai mīlestība vadīja Viņu mūsu pestīšanas ceļā. Jo Dievs ir mīlestība, un visu, ko Viņš dara, Dievs dara aiz mīlestības

Jaunava Marija jau daudzus gadus nāk pie mums un aicina mūs, savus bērnus, tikai tāpēc, ka mīl mūs. Un no mums kā atbildi uz Viņas aicinājumiem Viņa arī gaida tikai - mīlestību. Ar Marijas gādību mēs spējam pieaugt svētumā un nest Jēzu citiem. Jēzus, Kuram mēs pieskaramies, ir vienmēr tas pats Kungs Dievs, kuram Marija teica Jā un tagad dāvā mums

Marija pilnībā ticēja, ka viss, ko Viņai teica Dievs, piepildīsies. Arī šodien Dievmāte tic, ka Dievs grib un var īstenot Savu mīlestības un miera darbu mūsu dzīvē. Marija savā dzīvē iepazina Dieva mīlestības visvarenību, kura pārveido un vada cilvēku dzīvi, kura atver katra cilvēka sirdi. Marija pazīst Jēzu kā neviens cits, jo Viņš auga zem Viņas Sirds viņas visšķīstākā klēpī. Ar savu mīlestību un rūpēm Viņa sargāja Viņu līdz pat Golgatai, tāpēc mēs ticam, ka mēs nāksim pie Jēzus, ja paklausīsim Mariju un sekot Viņas mātišķiem vārdiem, kuri neuzpiež, bet aicina mūs ar mīlestību. 

Marija nāk pie mums, Viņa aicina mūs, nevis mēs esam aicinājuši Mariju. Sajūtot sevi žēlastības pilnu, žēlastības, ko dod Pats Jēzus, Viņa devās ceļā pie savas radinieces Elizabetes. 

Arī šodien Viņa ir piepildīta ar Jēzu, Kuru nes un dāvā mums. Marija visu saņem no Jēzus, Miera karaļa, un visu, kas pieder Jēzum, Viņa dāvina mums.
Dievmāte nekad nevienam nav likusi vilties, nevienu nav piemānījusi. Nekad neviens nav dzirdējis, ka Viņa būtu atstājusi kādu, kurš meklējis pie Viņas patvērumu un saucis uz Viņu pēc palīdzības. 
Medjugorje 04.01.2006.                                         Franciskāņu tēvs priesteris Ljubo Kurtovičs. 

* * *
Dārgie Miera Karalienes draugi!
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„Pateicoties Marijai arī šajos Kristus Dzimšanas svētkos debesis žēlsirdībā pieskaras zemei, vēloties, lai Jēzus piedzimtu katrā sirdī. Dievs pazemībā noliecas cilvēka brīvības priekšā ar jautājumu: „vai Es drīkstu ieiet  tavā sirdī, vai tu atļausi Man mīlēt tevi, vai vēlies, lai Es tevi apdāvinu ar savu mieru?”

Dieva Māte mums nes Miera Karali un Viņa pirmais sveiciens mums, tādiem pašiem izbiedētiem mācekļiem, kādi bija apustuļi pēc Jēzus Augšāmcelšanās, ir: „Miers jums!” 
Bet mēs šai nemierīgajā laikā bailēs vērojam pasauli, kurā nav miera. Ar savām parādībām un vēstījumiem mūsu Māte atkārto mums Jēzus vārdus, kurus tik bieži atkārtoja sv. Jānis Pāvils II: „Nebīstieties!”  
Nebīsimies, jo Jēzus ir mūsu miers, mūsu prieks un mīlestība, jo Viņš ir ar mums! Uzticēsimies mūsu Kungam Dievam, kurš ir apsolījis: „Savu mieru Es jums atstāju, savu mieru Es jums dodu. Lai jūsu sirdis neizbīstas.” (Ин 14;27)

Bailes mūs nomāc, kad attālināmies no Jēzus, kad aizmirstam, ka Jēzus ir mūsu miers, ka Viņš ir mums klāt, ka Viņš ir vienmēr līdzās. Un tad mēs sākam slīkt kā Pēteris, kurš, ejot pie Jēzus pa ūdens virsu, sāka šaubīties, novērsa skatienu no Jēzus un šai brīdī bij vājš savā ticībā Jēzum.  
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Neviens nevar mums atņemt Dieva mieru, kuru mums jāaizstāv, par kuru nākas cīnīties, lai katrs varētu dziļi savā sirdī pārdzīvot svētā Augustīna pieredzi: „mana dvēsele nebūs mierā, Kungs, kamēr neatdusēsies Tevī.” 

Ja mēs pakrītam, grēkojam, kļūdāmies, mums vienmēr tiek piedāvāta piedošana caur Grēksūdzes Sakramentu, lai Jēzus kļūst mūsu miers. Pietiekami tikai raudzīties uz Jēzu ar vēlēšanos atgriezties pie Viņa atkal un atkal, dienu no dienas. Tas arī ir atgriešanās ceļš, tā ir atslēga, ar kuru atveram mūsu sirdis Kunga nesatricināmajam mieram. 

Miera Karaliene mūs aicina, lai mēs kļūtu Viņas miera vēstneši. Būsim pateicīgi par to, ka  Viņa uzticas mums. Ir pienācis laiks, kad Kungs Dievs vēlās izplatīt Savu mieru caur sirdīm, kuras pieder Marijai. Marija saka mums: „Es aicinu jūs atdot Man savu sirdi, lai Es varētu to izmainīt, un tad tā kļūs līdzīga manējai.” (15.5.1986).

Lai mūsos ir vēlēšanās pildīt šo lielo darbu – kļūt par Māmiņas Marijas sirdi, par sirdi, kura apņem katru šīs nemierīgās pasaules bērnu. Sekosim Viņai, Viņas klusēšanai, maigumam, Viņas skatienam, kas vienmēr vērsts uz Jēzu, un dāvināsim saviem tuvākiem pārliecību, ka tikai Kungs Dievs ir mūsu miers. Lai mūsu dzīve kļūst liecība, lai katrs, ko satiksim mūsu ceļā, sajustu, ka viņš ir mīlēts, ka viņš ir pieņemts, gaidīts Marijas, kura mums dāvā Jēzu, apskāvienos. Veltījot sevi Dievmātei, mēs spēsim arī citus vest pie Viņas Dēla.  

Ja mūsu sirds piederēs Marijai, tad visi apkārtējie varēs iemantot patiesu mieru, prieku, mīlestību un ceļu uz mūžīgu dzīvi – pie Jēzus. Kopā ar Viņu mūsu dzīve var kļūt par miera dāvanu, lai  nestu mieru visā pasaulē. 

Miers ir Dieva dāvana, kuru mēs varam izlūgt sev, tuvākiem, visai pasaulei. Marija mūs māca, pirmkārt, lūgties par mieru savā sirdī, par mieru mūsu ģimenēs un tad, kopā ar Viņu, - par mieru visā pasaulē. 
Terēzija Gažiova no Medjugorjes  

* * *
Mūsu nākošā tikšanās ir 07.janvārī 2006. mēneša pirmajā sestdienā)
 Šai mēnesī lūdzamies par Dieva mieru mūsu sirdīs un ģimenēs. Kopā ar Miera Karalieni lūgsimies par mieru visā pasaulē,

 kurā aizvien vairāk pieaug terorisms un vardarbība. 
* * *
25.09.1986. Dārgie bērni! Es aicinu, lai jūs ar savu dvēseles mieru palīdzētu kļūt citiem redzīgiem, lai arī viņi sāktu ilgoties pēc dvēseles miera. Jūs, dārgie bērni, esat pilni Dieva miera un pat nespējat saprast, ko nozīmē nemiers. Tādēļ es aicinu, lai jūs ar lūgšanu un savas personīgās dzīves piemēru palīdzētu izskaust cilvēkos visu ļauno un atmaskotu krāpšanu, kādu izmanto sātans. Lūdzieties, lai patiesība valdītu visās sirdīs. Es pateicos, ka jūs uzklausāt manus aicinājumus.
25.02.1991. Dārgie bērni, šodien es jūs aicinu, lai jūs savā sirdī pieņemtu lēmumu izvēlēties Dievu, tādēļ, ka mokošais nemiers jūsu sirdī rodas tikai tādēļ, ka jūs attālināties no Dieva. Dievs ir jūsu dvēseles miera avots, tādēļ vajag Viņam tuvoties ar lūgšanu. Ja jūsu sirdī būs Dieva miers, tas pāries arī uz citiem jūsu līdzcilvēkiem un ģimenes locekļiem. Nav vajadzības daudz runāt par mieru, vajag tikai dzīvot dvēseles mierā. Es svētīju katru no jums, katru jūsu labo apņemšanos. Es pateicos, ka uzklausāt savas Debesu Mātes aicinājumu.
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25.06.1995.

Dārgie bērni! Es esmu ļoti laimīga, redzot jūs šeit sapulcējušos tik lielā skaitā. Esmu laimīga par to, ka jūs atbildat manam aicinājumam un esat šeit ieradušies, lai dzīvotu saskaņā ar maniem vēstījumiem. Es aicinu jūs, dārgie bērni, lai jūs būtu priecīgi miera nesēji šajā nemiera pilnajā pasaulē. Lūdzieties par mieru, lai jo drīzāk šai pasaulē iestātos miera ēra, uz kuru mana Mātes Sirds ar nepacietību gaida. Es, dārgie bērni, esmu jums tuvu un aizbildinu par katru no jums visvarenā Dieva priekšā. Es visus jūs svētīju ar manu Mātes svētību.   

25.01.1995.

Dārgie bērni! Šodien aicinu, lai jūs atvērtu jūsu sirds durvis Jēzum, tā kā zieds atveras saulei. Jēzus ilgojas piepildīt jūsu sirdi ar savu dievišķo iepriecinājumu un Dieva mieru. Bērniņi, jūs nevarēsit iemantot mieru, ja jūs nebūsiet samierināti ar Jēzu. Tādēļ es jūs aicinu pie grēku nožēlošanas Sakramenta, lai Jēzus kļūtu jūsu patiesība un jūsu miers. Dārgie bērni, lūdzieties, lai Dievs jums dāvātu spēku īstenot dzīvē visu to, ko jums runāju. Es esmu kopā ar jums un mīlu jūs.
25.06.1997.g. 

Dārgie bērni! Šodien īpašā veidā es esmu pie jums un dotu jums manu Mātes miera svētību. Es lūdzos par jums un aizbildinu Dieva priekšā, lai jūs saprastu, ka ikkatrs no jums esat aicināts kļūt par miera vēstnesi šai pasaulē. Dārgie bērni, jūs pieredzēsiet mieru savā dzīvē, ja jūsu sirdī mājos Dieva miers. Tādēļ, dārgie bērni, lūdzieties, lūdzieties, lūdzieties, jo lūgšana ir jūsu dvēseles miera pamats. Atveriet savu sirdi un veltījiet  Dievam laiku, lai Viņš kļūtu jūsu lielākais draugs. Ja jūs nodibināsiet patiesu draudzību ar Dievu, tad nekādas dzīves vētras nespēs to izpostīt.
2003.gada 25.02.
Dārgie bērni! Arī šodien aicinu jūs uz lūgšanu un gavēni miera nodomā. Kā jau jums sacīju, bērniņi, tā atkārtoju atkal, vienīgi ar lūgšanu un gavēni pat karus var apturēt. Miers ir dārga Dieva dāvana. Meklējiet, lūdziet un jūs iemantosit mieru. Runājiet par mieru un nesiet mieru jūsu sirdīs. Rūpējieties par mieru tāpat kā par kādu ziedu, kam jādod ūdens, gaisma un delikāta kopšana. Esiet tie, kuri nes mieru citiem. Esmu ar jums un aizbildinu par visiem jums.
Liecība
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Medjugorjē es atradu jaunu, dzīvu attieksmi attiecībā uz Euharistiju. Mūs mācīja, ka Euharistija – tā ir mūsu Kunga Jēzus Miesa un Asinis. Tikai šeit, Medjugorjē, es dziļi sajutu patieso Dieva klātbūtni un Viņa mieru. Man iepatikās būt Adorācijā. Laikā, kamēr atrados Medjugorjē, es daudz domāju par priestera aicinājumu attiecībā uz sevi. Domāju par savu pagātni, cik daudzreiz esmu kļūdījies. Vēlos būt Dievmātes priekšā kā mazs bērns, kurš Viņai saka: „Mamma, manā dzīvē bija tik daudz kļūdu, es vēlos kļūt labāks, palīdzi man, lūdzu, esi man vienmēr līdzās!”  
No Medjugorjes vēlos paņemt un saglabāt Dieva mieru manā sirdī. Ar manu aizbraukšanu no Medjugorjes Dievmātes skola netiks slēgta, jo es gribu doties uz priekšu. Es vēlos dāvināt Jēzus mieru visiem, kuri mājās gaida mani. 
Aleksandrs
***

Priesteris t.Slavko Barbaričs OFM: 

Lūdzieties kopā priecīgu sirdi

 Miers ģimenē


Viss, ko Dievmāte teica pat ģimeni – visi Viņas padomi, visas mātišķās rūpes, visi aicinājumi atdot sevi Dieva rokās un izšķirties par svētumu, Viņas aicinājumi mīlēt un piedot, visi tie virzīti uz vienīgo vissvarīgāko mērķi. Saskaņā ar šo mērķi Dievmāte izvēlēja Savu vārdu, sakot: „esmu Miera Karaliene.” 
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Miers ir katra cilvēka sirds visdziļākās ilgas. Lai ko darītu cilvēks, sliktu vai labu, viņš tomēr noteiktā veidā meklē mieru. Ja cilvēks kādu nogalina vai atņem dzīvību pats sev, viņš meklē mieru tieši tāpat, kā tad, kad viņš atdod dzīvību par savu tuvāko. Miers – tā ir bibliskā vērtība, kuru apzināt var tikai vienotībā ar visu pozitīvo – garīgo, dvēselisko un fizisko. 

Beidzot, miers iespējams tikai tur, kur pieņem dzīvību, to mīl, ciena un aizsargā. Lūk, tāpēc, atkārtoju, ģimene ir vai nu miera un līdz ar to dzīvības vieta, vai arī posta, nemiera vieta un līdz ar to nāves vieta. Ģimenei Marijas, Miera Karalienes, jaunās Ievas, visas dzīvības Mātes Sirds ir  vieta, kur var iemantot patieso mieru. 

Tāpēc vienai no pamatlūgšanām ģimenē ir jābūt lūgšanai par mieru, par mieru, kurš tiek iedragāts, un tas sevišķi aktuāli ir mūsdienās. Aicinājumam lūgties Dievmāte pievieno savu lūgumu gavēt. Kas notiek ar ģimeni un ar pasauli, kas atrodas lūgšanā un gavēnī? „miers mūsdienās ir apdraudēts, un Es aicinu jūs atjaunot lūgšanu un gavēni jūsu ģimenēs”. (25.07.1991). 1991.gada 25.jūlijā, laikā,  kad Dievmāte deva šo vēstījumu, Horvātijai pāri brāzās kara vētra. Tikai Dievs dod mieru un pasargā no nekārtības un ļaunuma: „un tāpēc Es jums saku: sātans spēlējas ar jums un jūsu dvēselēm, un Es nevaru jums palīdzēt, ja jūs esat tālu no Manas Sirds. Tāpēc lūdzieties, dzīvojiet ar maniem vēstījumiem, un tad jūs spēsit redzēt Dieva mīlestības brīnumu savā ikdienas dzīvē.” (25.03.1992).

Dievs vēlās mieru, Viņš ir miera avots, un ar Dievmātes lūpām Viņš aicina mūs gavēt un lūgties par mieru. Sātans turpretī grib karus, patvarības, grib sagraut visu, kas sirdī, ģimenē un visā pasaulē labs. (25.03.1993). Tikai ar lūgšanu var uzvarēt nemieru un naidu, tikai caur lūgšanu sāks valdīt miers. (25.04.1993). 1994.gadā Kristus Dzimšanas svētku vēstījumā Dievmāte nāk kā Māte, Kura priecājas kopā ar mums un lūdzas kopā ar mums par mieru, par mieru mūsu sirdīs, mūsu ģimenēs, mūsu nodomos un visā pasaulē. Viņa lūdz Miera Karalim, kurš vienīgais var mums dot mieru, dot miera svētību. Tieši tāpēc mums nepieciešami beidzot sākt saprast, ka miers – tā ir Dieva dāvana, ka miers ļauj piedzimt mīlestībai un mīlestība – mieram. (25.01.1996).

No Dievmātes vēstījumiem vizionāriem mums ir zināmi vārdi, ko Viņa saka parādīšanās beigās: „ejiet mierā, mani eņģeļi!”. 
Dārgie draugi, vēlam jums Dieva žēlastību pārpilnību jaunajā 2006.gadā. lūgsimies, lai šis gads kļūst miera gads visai pasaulei. Pateicamies jums par katru lūgšanu un upuri, kuru pienesat kā mīlestības dāvanu, lai piepildītos Miera Karalienes nodomi.   
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