КРЕСТНЫЙ ПУТЬ

o. Славко Барбарич
С ИИСУСОМ И МАРИЕЙ ПО ПУТИ НА ГОЛГОФУ 

И К ВОСКРЕСЕНИЮ
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Меджугорье
КРЕСТНЫЙ ПУТЬ
Дорогие друзья!

Если вы захотите быть подле Иисуса, Который пострадал за нас, и Марии, Его Матери, скорбящей о Нём вплоть до самого Его Воскресения, то в этой небольшой книжке вы найдете необходимую для вас поддержку.
В этой жизни мы всего лишь странники, окруженные ежедневными заботами, мы сталкивамся как с нашими личными, семейными страданиями, так и скорбями всего мира. И потому для нас благодатно и искупительно быть  возле Иисуса и Марии, Которые указывают нам путь в новую жизнь, свидетельствуя, что всякий крест и всякое испытание могут быть преображены в воскресение.
Отрывки из Святого Писания и посланий Богородицы, равно как и короткие размышления помогут нам войти в тайну страданий и получить уверенность, что в наших скорбях мы не одиноки. Подобно тому, как Богородица была подле Иисуса до самого Его конца, так Она и Её Сын не покинут и нас.

Погрузиться в страдания Господа Иисуса Христа и Божией Матери вам помогут не только чтения из Святого Писания и посланий Богородицы, но и Стояния Крестного Пути Иисуса, созданные с большой любовью художником Кармело Паззоло. В Меджугорье он пережил присутствие Богородицы, и это вдохновило его изобразить Её на каждом Стоянии. В этой книжечке мы также представляем и его объяснения на каждое Крестное Стояние, позволяющие лучше проникнуться идеей художника.
 Если вы молитесь перед Стояниями на горе Крижевац, то прежде, чем начать вашу молитву, посмотрите на окружающих вас людей.
Если же вы молитесь дома, в одиночестве, мысленно соединитесь с вашей семьёй, друзьями, а собранные в книжечке изображения Стояний Крестного Пути помогут вам совершать Крестный Путь.
Мне бы хотелось, чтобы с помощью этой книги, вы смогли глубже войти в тайну Скорбных Страстей нашего Спасителя и страданий Его Матери, Которая помогала Ему в исполнении Замысла спасения мира. Они всегда неразлучны, Сын и Мать, потому назовём этот Крестный Путь:

С ИИСУСОМ И МАРИЕЙ ПО ПУТИ НА ГОЛГОФУ И К ВОСКРЕСЕНИЮ

Будем же сосудами, исполненными Божьими дарами – благословениями любви и мира. Мы особенно желаем этого Кармелло Пуззоло и его семье, которая пожертвовала бронзовые барельефы с изображёнными на них Стояниями Крестного Пути Господа нашего Иисуса Христа.

Прежде, чем начать молитву и размышления о Страстях Господа и скорбях Его Матери, вспомним, что:
· Любовью, явленной в Страстях Иисуса, наши скорби, соединённые с Его страданиями, претворяются в любовь.

· Доверием, с которым Иисус принял Свои Скорбные Страсти, наше недоверие преображается в обновленную надежду.
· Единением Марии и Господа Иисуса Христа в час Их скорбей исцеляются все наши раны и разделения.
· Прикосновением к сердцам Божественного прощения, дарованного Иисусом в час смерти, наши сердца раскрываются для прощения и примирения.
· С последним слетевшим с Креста воплем Богочеловека из глубин нашей души высвобождаются наша благость и наша любовь.
· Страданиями своими мы соединяемся со скорбями всего мира.
· Горькими мучениями Иисуса всякая наша горечь преображается в радость исполнения воли Отца.
· Крестной смертью Богочеловека наша смерть претворяется в новую жизнь воскресения.
· Верностью Марии, явленной в Её страданиях, исцеляется наша неверность.
· Бесстрашием Иисуса мы освобождаемся от наших страхов.
· Вспоминанием о человеческом зле, творимом в ответ на Божественное милосердие, мы предостерегаемся от совершения зла в нашей жизни.
· Вспоминанием о человеческой ярости и ненависти  мы не даем собственным страстям места в нашей жизни.
· В созерцании Страстей Господних и скорбей Пречистой  Его Матери происходит встреча человеческого и божественного и прославление божественного в человеческом.

Итак, важно:

· посвятить молитве время, ибо торопливость не позволит вам встретиться с тем, кто страдает,
· посвятить молитве время, так как невозможно уврачевать наши раны в спешке,
· посвятить молитве время, чтобы, повстречав того, кто в беде, не пройти слепо мимо него.

Если вы не обладаете достаточным временем для исполнения  предложенных здесь советов, позвольте одному сильному Посланию войти в вашу душу, и пожелайте, чтобы после встречи со страданиями Иисуса и Марии, вы почувствовали себя обновленными, с сердцем, преисполненным мира, готовыми любить и прощать, исцеленными духовно и телесно.

ВВОДНОЕ СТОЯНИЕ

ИИСУС, ТЫ ОДИН В ГЕФСИМАНСКОМ САДУ

Хотя Его и окружают ученики, но Он один. Он просил их: «побудьте здесь и бодрствуйте со Мною» (Мф. 26:38).

Может быть, в Своем человечестве, до последнего момента Его не покидала надежда на поддержку учеников, хотя бы этих трех, которых Он взял, чтобы они были поблизости, но как Бог Он знал, что они не смогут смягчить Его борений. 

И в столь мучительный час лишь Святая Мать могла постичь Его боль. Только Мария, Духом Святым просвещенная и каждое слово Сына Своего в сердце верно хранящая, могла Его укрепить. Только присутствием Пресвятой Его Матери, любовью и тихим Её обожанием, искреннею и беспредельною Её добротой могла быть смягчена горечь и  скорбь Его страстей.
Но не должно Ей быть рядом с Ним, ибо надлежит Гефсимании стать местом крайнего самоотвержения, спасительного и со-спасительного, наивысшего жертвоприношения Любви. Никакого утешения в Его уничижающей боли и одиночестве;  молясь, Он предает Себя воле Отца: «не Моя воля, но Твоя да будет». «Fiat» Иисуса принято Отцом.
«Явился же Ему Ангел с небес и укреплял Его» - вот явленное послание Отца, вот знамение и орудие Его милосердной, укрепляющей любви.

(Лк. 22:43)

«И, воспев, пошли на гору Елеонскую. Тогда говорит им Иисус: все вы соблазнитесь о Мне в эту ночь; ибо написано: «поражу пастыря, и рассеются овцы стада».

(Мф. 26:30-31)

Потом приходит с ними Иисус на место, называемое Гефсимания, и говорит ученикам: посидите тут, пока Я пойду, помолюсь там. И, взяв с Собою Петра и обоих сыновей Зеведеевых, начал скорбеть и тосковать. Тогда говорит им Иисус: душа Моя скорбит смертельно; побудьте здесь, и бодрствуйте со Мною. И, отойдя немного, пал на лице Свое, молился и говорил: Отче Мой! Если возможно, да минует Меня чаша сия; впрочем, не как Я хочу, но как Ты. И приходит к ученикам, и находит их спящими, и говорит Петру: так ли не могли вы один час бодрствовать со Мною? Бодрствуйте и молитесь, чтобы не впасть в искушение. Дух бодр; плоть же немощна. Еще, отойдя в другой раз, молился, говоря: Отче Мой! Если не может чаша сия миновать Меня, чтобы Мне не пить ее, да будет воля Твоя. И, придя, находит их опять спящими; ибо у них глаза отяжелели. И, оставив их, отошел опять и помолился в третий раз, сказав то же слово. Тогда приходит к ученикам Своим и говорит им: вы все еще спите и почиваете? Вот, приблизился час, и Сын Человеческий предается в руки грешников.

(Мф.26:36-45)

Иисус, я хочу остаться в тишине и повторять всем своим сердцем Твои слова: «не Моя воля, но Твоя да будет».
Пребывая в тишине какое-то время, - столь долго, сколько возможно – повторяйте эти слова от своего имени, от имени других людей, в том числе и знакомых вам болящих.
Иисус, я не хочу больше пребывать во сне. Вот, я здесь, и я с Тобою…

Мария, Тебя не было в Гефсиманском саду, но Ты бодрствовала в тот час, и Своей материнской любовью Ты присутствовала там, вопреки всякому расстоянию. Даруй мне милость последовать сейчас за Тобой и Твоим Сыном, потому что я хочу быть с Вами.

ПРЕДНАЧИНАТЕЛЬНАЯ МОЛИТВА

Иисус и Мария, сейчас я пойду вместе с Вами по Крестному пути Сына и Матери. Идя  по этому пути, я хочу выразить Вам мою любовь и преданность. Признаюсь, что в час Ваших страданий, я так часто бывал не только вдали от Вас, но словами своими и делами, словно тяжелыми ударами, наносил глубокие раны Вашим сердцам и сердцам моих братьев и сестёр.
Всякий раз, когда я бывал высокомерен, горделив, нечестен, радовался насмешкам над ближним, не готов был пожертвовать собой ради ближнего, я наносил Вам раны. Потому что каждый из нас – Ваш брат, Ваша сестра, Ваш сын, Ваше дитя. Иисус, Мария, я сокрушаюсь о всяком совершенном мною зле, и прошу Вас: позвольте мне пуститься с Вами в путь и разделить с Вами Ваши скорби.
Примите меня. Соедините меня с Вашей болью, чтобы и я своими ранами и скорбями мог содействовать не только моему личному спасению, но и спасению человечества.

Вашим примером, Иисус и Пресвятая Мария, я принимаю свой крестный путь, крестный путь моей семьи, страны, моей Церкви, крестный путь всего мира. Вместе с Вами я хочу соделаться частью искупления, стать причастником спасительного Замысла.
Помилуй нас, Господи.

Помилуй нас.

О Мария, Матерь Скорбящая,

 Моли Бога о нас.
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 I.    ПЕРВОЕ СТОЯНИЕ

ИИСУС, ТЕБЯ ПРИГОВАРИВАЮТ К СМЕРТИ
 
Иисус стоит между солдатами и Пилатом. Ниже – беснующаяся толпа. Они хотят распять Иисуса. Озлобленный народ, возбуждаемый первосвященниками, выкрикивает угрозы, потрясая кулаками и палками. Все ожидают приговора, и Пилат после нескольких осторожных попыток спасти Человека, умывает свои руки и предает Иисуса в руки Его палачей.
В требование «Распни Его!» вылились болезненная гордыня и тщеславие книжников и фарисеев. Посреди моря ненависти, вздымающего кулаки и дубины, стоит Иисус, в побоях, изувечивших Его Тело, и являет Свое великое милосердие. Любящий скорбный взор Господа, устремленный на осудивших Его, проникает в самую глубину  их  ожесточенных сердец.

С Его распухшего от ударов лица нисходит прощение на весь столь неблагодарный род человеческий.

И только Мать Своим присутствием поддерживает Его. Её молчаливое сочувствие неподдельно; два Их сердца болью соединены в одно.

Из Библии: А я, как кроткий агнец, ведомый на заклание, и не знал, что они составляют замыслы против меня, говоря: «положим ядовитое дерево в пищу его, и отторгнем его от земли живых, чтобы и имя его более не упоминалось».

(Иер.11:19)

Поклоняемся Тебе, Христос, и благословляем Тебя,

Ибо Ты святым крестом Твоим искупил мир.
О Иисус, Ты был осужден, но Ты никогда не осуждал. Потому правдивы слова Пилата: «Се, Человек». Какой страшный час для Тебя и Твоей Пресвятой Матери: быть невинным, а в ответ получить лишь жестокое обращение, которое больно ранит Ваши сердца, соединившиеся воедино в  этот скорбный миг. Всю жизнь освобождавший невинных и защищавший отверженных, Ты причтен не только к отверженным, но к самим злодеям. Господи, как это, должно быть, отягощало Твою боль.
Иисус, прости нас за всё, что мы совершили против Тебя. Всякий раз, когда мы убивали невинного, осуждали праведного, когда бедный оставался без помощи, мы продолжали творить все то же зло – прости нас, Господи.

Господи Иисусе, я обещаю сейчас же опустить мои кулаки и отбросить свою палку, поднимаемые мною столь часто на моих ближних. Еще я молюсь за всех, кто боится защищать невинных, бедных и больных.
Послание: Дорогие дети! Сегодня вечером Я особенно хочу призвать вас быть стойкими в испытаниях. Задумайтесь, что Всемогущий и сегодня страдает из-за ваших грехов. Когда придут страдания, принесите их в жертву Богу. Спасибо, что ответили на Мой призыв. (29 марта 1984)

Мы благодарим Тебя, Мария, и благословляем,

Ибо Твоими скорбями Ты помогала спасению мира.
О Мария, я хочу быть здесь, с Тобою. Ты одинока, а мир объединяется в усилиях погубить Твоего Сына.
О Матерь Пречистая, Ты рядом с Иисусом, совершенно беспомощная, но Ты знала сколь важно быть подле Сына в эти страшные часы. Я здесь, Мария. Я сопровождаю Тебя, чтобы не оставлять Тебя одну среди людей, полных ненависти, отрекшихся, осуждающих и жаждущих смерти.
Я соединяюсь с Тобой любовью, состраданием, готовностью быть подле тех, ради кого Твой Сын и Ты понесли скорби.

Помилуй нас, Господи!

Помилуй нас.

О Мария, Матерь Скорбящая,

Моли Бога о нас.
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 II.    ВТОРОЕ СТОЯНИЕ

ИИСУС, ТЫ БЕРЕШЬ КРЕСТ НА СВОИ УЖЕ ИЗРАНЕННЫЕ ПЛЕЧИ
Христос пытается удержать на Своих плечах большой тяжелый крест. Ему помогают обступившие Его люди, но, подгоняемые кулаками, проклятиями и угрозами, они уже готовы начать эту горестную процессию. Один из них опускается перед Иисусом на колени, высмеивая Его и дразня. Он же смиренно хранит молчание, прислонив ко кресту Свою увенчанную терниями голову. Иисус готов сделать Свой первый шаг по пути на Голгофу. Как и в прежнем стоянии, Мария находится рядом, по правую руку от Своего Сына.

Из Библии: «И, неся крест Свой, Он вышел на место, называемое Лобное, по-еврейски Голгофа». (Ин.19:17)

Поклоняемся Тебе, Христос, и благословляем Тебя,

Ибо Ты святым крестом Твоим искупил мир.
Иисус, как горько, что мы причиняем Тебе такие мучительные страдания. Боль изнуряет Тебя, а на Твоей спине тяжелый деревянный крест. Пока его возлагают, Ты, словно жертвенный агнец, смиренно принимаешь сыплющиеся на Тебя проклятия, поношения, насмешки и тяжёлые удары.

О мой Иисус, хочу сказать Тебе слово утешения. Твоя Мать не покинула Тебя. Она поддерживает Тебя, следуя за Тобою. Она не может взять крест на Свои плечи, но Она разделила с Тобой это бремя, приняв его в Свое сердце.

О Страждущий Иисус и Матерь Страждущего, я склоняюсь пред этим стоянием, плачу и сокрушаюсь сердцем обо всем, чем оскорбил Вас. Всей душою скорблю о совершенных мною поступках, коими утяжелял свой крест и крест моих ближних.
Иисус, обещаю изменить свою жизнь. Отныне я не желаю  возлагать свой крест на плечи ближнего, но желаю принимать чужой крест. 

Обещаю вступаться за тех, кто несёт крест, и всеми силами стараться не допустить новой Голгофы. Прости, Господи, что не предотвращал зло, когда мог это сделать. Обещаю отныне быть подле страждущего и, смиренно принимая свою ограниченность, не устраняться от помощи, но переносить страдания столь же безропотно, сколь переносила их Твоя Пречистая Мать.

Послание: Дорогие дети! В эти дни радостного прославления Креста
, Я хочу, чтобы и ваш крест сделался для вас радостью. Особенно, дорогие дети, молитесь о том, чтобы вы могли принять всякую болезнь и страдания с любовью, как принял их Иисус. Только тогда  Я могу стать посредницей ниспосылаемых вам Иисусом милостей и исцелений. Спасибо, что ответили на Мой призыв. (11 сентября 1986)

Мы благодарим Тебя, Мария, и благословляем,

Ибо Твоими скорбями Ты помогала спасать мир.

О, Мария, я решительно хочу остаться с Тобой. Я хочу учиться Твоему состраданию – даже если я ничем не могу помочь ближнему, я могу страдать вместе с ним. Всем своим сердцем благодарю Тебя, Матерь Пресвятая, за скорбный путь, который Ты прошла вместе с Твоим Сыном. Аминь!

Помилуй нас, Господи.

Помилуй нас.

О Мария, Матерь Скорбящая,

Моли Бога о нас.
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 III.    ТРЕТЬЕ СТОЯНИЕ

ИИСУС, ПЕРВЫЙ РАЗ ТЫ ПАДАЕШЬ ПОД ТЯЖЕСТЬЮ КРЕСТА
Как тяжел этот крест. Не сделав и нескольких шагов, Иисус падает. Он уже так много перенес. Он ослаб от жестоких побоев. Дорога крута и трудна. Опираясь о землю Иисус пытается встать. Предавшим Иисуса на осуждение кажется, будто Он пользуется Своим падением для передышки, и они толкают Его, чтобы Он продолжал путь. Невозможно отвести взгляд от Марии, чьи страдания явлены воочию. Иисус, несущий Свой крест, становится своеобразным мостом, соединяющим Отца и человека.

Из Библии: «Посему я благодушествую в немощах, в обидах, в нуждах, в гонениях, в притеснениях за Христа, ибо когда я немощен, тогда силён».

(2Кор.12:10)

Поклоняемся Тебе, Христос, и благословляем Тебя,

Ибо Ты святым крестом Твоим мир искупил.
Иисус, видя как Ты падаешь я боялся, что Ты разобьешься. Но Ты удержался словно мост, который связует человека и Отца; мост,  преодолевающий все препятствия на пути примирения разделенных и исцеляющий всяческие раны. Ты – Первосвященник, ведущий нас по новой  проложенной Тобою дороге, что ведет нас к Твоему Отцу. Благодарю Тебя, ибо приятием креста, Ты открыл этот путь для меня.

Иисус-Первосвященник, я молюсь обо всех призванных, последовавших за Тобою. Пусть они уподобятся Тебе, дабы, отвергнувшись себя, стать жертвой спасения рода человеческого.

 Господи, Иисусе Христе, я молюсь за моего приходского священника и за всех капелланов. Особенно же за священников — уставших и обремененных, неверных Тебе, нерадивых и оставивших свое служение.

Я возношу Тебе мои молитвы о епископах, о Папе, обо всех тех, кому препятствуют  проповедовать Благую Весть и обо всех гонимых за имя Твое. Да познают они в испытаниях любовь и радость единения с Тобою.
Пошли Твоим священникам дар исповедника, дабы упавшие могли вновь подняться. Да соделаются все священники образом Твоим. Аминь
Иисус и Мария, Вам предаю и мою жизнь. Всё, чем я владею, всего себя я соединяю с Вами. Желая иметь сердце, исполненное любовью, я молюсь о любви - той любви, с которой Вы приняли Вашу боль. Даруйте моему сердцу любовь, дабы оно было верным, утвержденным в любви и смиренным.

Послание: Дорогие дети! Сегодня Я призываю вас к любви, полной преданности Богу и угодной Ему. Деточки, любовь принимает все, что тяжко и горько, ради Иисуса, Который есть Любовь. Поэтому, дорогие дети, просите Бога, чтобы Он пришел к вам на помощь, но не по вашему желанию, а по Своей любви. Предайте себя Богу, чтобы Он мог исцелить вас, утешить и простить все, что мешает вам на вашем пути к любви. Бог может изменить вашу жизнь, и вы станете возрастать в любви. Детки, прославляйте Господа, восхваляйте Его песней любви, чтобы изо дня в день Божия любовь могла возрастать в вас во всей своей полноте. Спасибо, что ответили на Мой призыв. 

(25 июня 1988)

Мы благодарим Тебя, Мария, и благословляем,

Ибо Твоими скорбями Ты помогала спасению мира.
О Мария, разве могу я своим сердцем, никогда не любившим так, как любит Твое, почувствовать всю глубину Твоих мучительных страданий? Ты восхотела привлечь весь род человеческий к Своему материнскому сердцу – не объять безмерность Твоей любви. Ты беспомощно взирала на страдания Твоего Сына – не постичь боли Твоей души.

Помилуй нас, Господи.

Помилуй нас.

О Мария, Матерь Скорбящая,

Моли Бога о нас
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 IV.     ЧЕТВЕРТОЕ СТОЯНИЕ

ИИСУС, ТЫ ВСТРЕЧАЕШЬСЯ СО СВОЕЙ СКОРБЯЩЕЙ МАТЕРЬЮ
В этом стоянии, посвященном всем матерям и паломникам, вновь открывается крест. Встречей становится близость Иисуса и Марии. Тяжесть креста почти исчезла, сдавшись перед последним объятием. На нежное прикосновение Матери к лицу Её Страдающего Сына  Он отвечает Ей всей Сыновней любовью. В глубокой скорби и нежности начинаешь понимать, как может склоняться в почитании женщина. А в это время равнодушные люди, толкая и пиная Иисуса, пытаются помешать их встрече.
 Я хочу пожелать каждому паломнику и каждому христианину пережить в их испытаниях подобную встречу с Марией, близость Которой утешает и укрепляет.
Из Библии: «Вот, раб Мой будет благоуспешен, возвысится и вознесётся, и возвеличится. Как многие изумлялись, смотря на Тебя, - столько был обезображен паче всякого человека лик Его, и вид Его – паче сынов человеческих!»

(Ис. 52:13-14)

Ибо Он взошел пред Ним, как отпрыск и как росток из сухой земли; нет в Нём ни вида, ни величия; и мы видели Его. И не было в Нём вида, который привлекал бы нас к Нему.

(Ис. 53:2)

Поклоняемся Тебе, Христос, и благословляем Тебя,

Ибо Ты святым крестом Твоим мир искупил.
Иисус, в боли Своей Ты был утешен взглядом Твоей Матери, который встретился с Твоим взглядом. Сейчас Её одинокое следование за Тобой, Её близость претворились во встречу. Она не пыталась снять крест с Твоих плеч, но присутствием Своим поддерживала Тебя.
О Пречистая Мать, Ты не бежала Своих страданий, но без страха и упрека приняла страдания Своего Сына; по верности Твоей была ниспослана Тебе эта встреча.
Пресвятая Матерь, благодарю за нежность Твоей руки, утешившей и укрепившей Его. О Иисусе, спасибо за ласку Твоего ответа; Ты знаешь, как глубоко страдание Матери.
Иисус и Мария, спасибо за Ваше единство на пути страданий.

Иисус, вместе с Марией я молюсь обо всех матерях и отцах, страдающих за своих детей. Я молюсь о разлученных несправедливостью человеческого осуждения. Я молюсь за нежелающих общаться, потому что больше нет любви в их сердцах и нет доверия.

Послание: Дорогие Дети! Сегодня Я призываю вас всецело предать себя Богу. Все, что вы делаете, все, чем владеете, отдайте Ему, чтобы Он управлял вашей жизнью так же, как Царь правит своим владением. И тогда Бог через Меня сможет повести вас в глубины духовной жизни. Деточки, не бойтесь, потому что Я с вами даже тогда, когда вы думаете, что выхода нет, и всем правит сатана. Я несу вам мир. Я, ваша Мать и Царица Мира, даю вам благословение радости, и пусть Бог станет всем в вашей жизни. Спасибо, что ответили на Мой призыв. (25 июля 1988)

Мы благодарим Тебя, Мария, и благословляем,

Ибо Твоими скорбями Ты помогала спасению мира.
О, Пресвятая Матерь, Своей нежной рукой позаботься о тех, кто ищет Тебя, но также и о тех, кто не ищет - ведь так горько не иметь матери! Призови всякую мать к верности её призванию. Храни всех нас Своим покровом. Возроди нас и Твою Церковь, взирающую на Тебя, как на утреннюю звезду, что ведет нас к вечному спасению.

Помилуй нас, Господи.

Помилуй нас.

О Мария, Матерь Скорбящая,

Моли Бога о нас.

 V.     ПЯТОЕ СТОЯНИЕ
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ИИСУС, СИМОН КИРИНЕЯНИН ПОМОГАЕТ ТЕБЕ НЕСТИ КРЕСТ

В этом стоянии Иисус в самом центре событий. Силы оставили Его. Кажется, еще немного и Он упадет на землю под тяжестью собственного тела, словно лишенного мускулов. Какой-то сострадательный человек поддерживает Его устало поникшую голову. Киринеянин готов продолжать путь, явно сочувствуя Назарянину. Это сострадание тех, в ком еще не оскудела вера в Иисуса. Другая часть рода человеческого невидима, но и она символически присутствует в Его опустившемся плече, изуродованном крестом, и в висящей на шее Господа безобразной табличке с глумливой надписью.

Позади одиноко стоит Мария, отделённая от всех Своей скорбью.

Из Библии: И, подозвав народ с учениками Своими, сказал им: кто хочет идти за Мною, отвергнись себя, и возьми крест свой и следуй за Мною.

(Мк.8:34)

И, когда насмеялись над Ним, сняли с Него багряницу, и одели Его в одежды Его, и повели Его на распятие. Выходя, они встретили одного Киринеянина, по имени Симона; сего заставили нести крест Его. (Мф.27:31-32)

Поклоняемся Тебе, Христос, и благословляем Тебя,

Ибо Ты святым крестом Твоим мир искупил.

Иисус, встреча с Твоей Пресвятой Матерью укрепила Твой дух и утешила Тебя. Симону Киринеянину дано нести Твой крест, но для чего - даже если силы покинули нас, рядом всегда есть кто-то, кто подобно ему поможет нам идти. Благодарю Тебя, Иисус, что и я могу быть значимым, как Симон Киринеянин, и своими духовными, душевными и телесными силами стать залогом того, что каждому дается по силам. Дай же мне, Господи, всем, что у меня есть, и всем, что я есть, послужить страждущим.

 О Иисусе, прими меня! Позволь мне протянуть руку помощи тем, чьи руки уже неспособны к труду. Пусть мои глаза будут светом для глаз невидящих. Пусть мои ноги придут на помощь тем, кто не может ходить. Пусть мой голос будет голосом для немых.

Вот я, раб Твой.

Прости меня, Господи; из-за своей гордыни я так часто бывал слеп, не замечая, что могу быть полезным. По лености моей многие люди были оставлены мною без помощи  или впали в искушение. Прости мне, Отче, мою небрежность к Твоим дарам.

Послание: Дорогие дети! Бог хочет сделать вас святыми, поэтому через Меня Он призывает вас: предайтесь Ему всецело. Пусть Святая Месса станет вашей жизнью. Уразумейте, что Церковь – это Божий дворец, место, где Я собираю вас и хочу показать вам путь к Богу. Приходите и молитесь. Не смотрите на других, не оговаривайте их, но пусть сама ваша жизнь станет свидетельством святости. Храмы достойны почитания, они освящены, ибо Бог, пожелавший стать человеком, пребывает в них день и ночь. Итак, детки, верьте и молитесь, чтобы Отец приумножил вашу веру, и затем уже просите то, в чем нуждаетесь. Я с вами. Я радуюсь вашему обращению и храню вас Своим Материнским покровом. Спасибо, что ответили на Мой призыв. (25 апреля 1988)

Мы благодарим Тебя, Мария, и благословляем,

Ибо Твоими скорбями Ты помогала спасению мира.
О Пресвятая Мария, когда я не могу находиться рядом с тем, кто страдает; пусть хотя бы моё существование станет для него знаком моей любви и уверенности, что он мною не покинут. Прошу Тебя, помоги.
О Богородица, молюсь особенно о тех, кто беспомощно взирает, как когда-то взирала и Ты, на боль и муки смертельно больных близких им людей.
Да приумножится в них любовь, укрепляя их на служение ближнему.
Помилуй нас, Господи.

Помилуй нас.

О Мария, Матерь Скорбящая,

 Моли Бога о нас.
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 VI.     ШЕСТОЕ СТОЯНИЕ

ИИСУС, ВЕРОНИКА ОТИРАЕТТВОЕ ЛИЦО ПОЛОТЕНЦЕМ
Вероника, оставив группу женщин, приближается к Иисусу. Он поворачивается к ней, и она отирает Его лицо платком. Слева, между плачущими женщинами, Мария — Своей Материнской любовью Она соединена сейчас с Вероникой. Сколь несхоже с их переживаниями презрение тех, кто глух ко всякому чувству, кто пользуется кулаками и дубинками, чтобы только помешать Веронике и оскорбить её нежный, трогательный и мужественный порыв. Среди этой кричащей и глумящейся толпы нашёлся некто, кто придерживает крест, возможно, пытаясь облегчить боль Иисуса в этот короткий миг отдыха.

Из Библии: Кто это идет от Едома, в червленных ризах от Восара, столь величественный в Своей одежде, выступающий в полноте силы Своей? «Я – изрекающий правду, сильный, чтобы спасать». Отчего же одеяние Твое красно, и ризы у Тебя, как у топтавшегося в точиле? «Я топтал точило один, и из народа никого не было со Мною; и топтал Я их во гневе Моём, и попирал их в ярости Моей, кровь их брызгала на ризы Мои, и Я запятнал всё одеяние Своё. Ибо день мщения - в сердце Моём, и год Моих искупленных настал». (Ис. 63:1-4)

Поклоняемся Тебе, Христос, и благословляем Тебя,

Ибо Ты святым крестом Твоим мир искупил.
Иисус, с благодарностью и любовью Ты склонил перед Вероникой Своё лицо, позволив ей в благодарении и любви отереть его. О Матерь Скорбящая, сколь утешительно для Тебя видеть и знать, что есть еще люди готовые помочь Твоему Сыну и выказать Ему любовь - сделать то, что воспрепятствовали сделать Тебе.
О Пресвятая Мария, я знаю, Ты была несказанно признательна Веронике за её мужество, и Твоя боль соединилась с её болью. Господи, Иисусе Христе, я молюсь за болящих и страждущих, дабы они с благодарностью принимали всякую помощь, любовь и заботу о них. Даруй терпение и больным и ухаживающим за ними. Пусть все, кто находится подле больных, узрят и почувствуют в них Тебя, Господи. С особым усердием я молюсь за тех, кто потерял силы, ухаживая за своими ближними. Пусть с каждым стаканом воды, подаваемым ими больному, обновляется их любовь к Тебе.
Я молюсь обо всех сотрудниках больниц, сестрах, врачах, дабы они с любовью служили Тебе в Твоих немощных братьях и сестрах. Пусть все они творят не свою, но Твою волю. Господи. Через Твою Пресвятую Матерь просвещай сердца, любящие больных и страждущих, дабы любовью их умягчалась боль этих несчастных.

Иисус, прошу за всех исповедников, Твоею силою и благодатью служащих примирению человека с Отцом. Даруй каждому помнить, что вся сила в Твоих руках. Пусть всякий священник испытает радость Вероники, и всякий исповедующийся примет с радостью благодать очищения и примирения.

Послание: Дорогие дети! Я хочу день за днем облекать вас в святость, благость, послушание и любовь Бога, чтобы день ото дня вы становились более красивыми и достойными своего Господа. Дорогие дети, слушайте Мои послания и живите по ним. Я хочу вести вас. Спасибо, что ответили на Мой призыв. (24 октября 1985)

Мы благодарим Тебя, Мария, и благословляем,

Ибо Твоими скорбями Ты помогала спасению мира.
О Матерь Скорбящая, и Ты утешилась, осознав, что нашлись готовые помочь Сыну Твоему и явить Ему свою любовь. Хотя Ты лишена была такой возможности, но с каким рвением Ты присоединилась бы к Веронике в её благом порыве.

 
Возношу Тебе хвалу, о Мария, за Твою любовь, которой Ты помогаешь тем, кто в служении страждущим и сегодня ищет послужить Твоему Сыну в любви. Аминь
Помилуй нас, Господи.

Помилуй нас.

О Мария, Матерь Скорбящая,

Моли Бога о нас.
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 VII .   СЕДЬМОЕ СТОЯНИЕ

ИИСУС, ВТОРОЙ РАЗ ТЫ ПАДАЕШЬ ПОД ТЯЖЕСТЬЮ КРЕСТА
Тем временем ярость толпы все возрастает. Иисус вновь на коленях. Его израненные руки в пыли. Он словно пытается обнять лежащие на дороге камни. И вновь идущая за Ним по пятам толпа, сгрудившись над Ним, кричит, бранится. Иные поддерживают крест, иные наклонились, чтобы схватить Его за волосы, кто-то размахивает кулаками и дубинами, а кто-то молча наблюдает. Чьи-то руки неистово силятся поднять Его и возложить на Него этот неподъемный крест. И вновь мы видим справа скорбный лик Марии.
Из Библии: А Сион говорил: «оставил меня Господь, и Бог мой забыл меня!» Забудет ли женщина грудное дитя своё, чтобы не пожалеть сына чрева своего? но, если бы и она забыла, то Я не забуду тебя. И будут цари питателями твоими; лицом до земли будут кланяться тебе и лизать прах ног твоих, и узнаешь, что Я Господь, что надеющиеся на Меня не постыдятся. (Ис.49:14,15,23)

Поклоняемся Тебе, Христос, и благословляем Тебя,

Ибо Ты святым крестом Твоим мир искупил.
Иисус, силы покинули Тебя, и Ты вновь упал. Поверженный тяжестью креста, Ты приник к земле. Сейчас земля ближе к Тебе, и Ты обнимаешь камни – они мягче, чем сердца людей: мучающих, бьющих, хватающих Тебя за волосы и неистово толкающих Тебя под крест. Сколь мучительна Твоя боль для Пречистой Матери.

Иисус, дерзаю сказать Тебе спасибо за Твои страдания, которые Ты понёс ради нас. Они становятся все нестерпимее. Ненависть людская все еще не утолена. Господи, хочу воздать Тебе еще большее благодарение за то, что Ты поднялся и явил Свою готовность любить нас до самого конца.

Господи, я молюсь за всех, кто согрешил вновь и отчаялся; за всех, кто хотел измениться, но был сокрушен ненавистью, сражен гордыней, предан на поругание. Я молюсь за тех, кто решил отказаться от рабства наркотикам и от рабства всяческим страстям, но снова упал и нашел себя не идущим путём освобождения, но лежащим на полу подле своих крестов, унижающе поверженным своими грехами и отвергнутым людьми.

Иисус, сделай так, чтобы никто из Твоих вновь упавших братьев или сестер, не остался раздавленным и сломленным грехом. Ты понимаешь их, даже если никто не понимает, Ты принимаешь их, даже если они всеми отвержены. Ты никогда не будешь обращаться с ними так, как обращались люди с Тобой, упавшим.

Ты знаешь, как помочь им, не нанося новых ран и не терзая старых, и Ты найдешь для них время.

Благодарю Тебя, Иисус, за Твою Пречистую Мать, по заступничеству Которой всё Тобою совершается.

Послание: Дорогие дети! Призываю вас любить ближних и любить тех, кто делает вам зло. Только любовь поможет вам понять истинное намерение сердец. Молитесь, дорогие дети, и любите! Любовью вы способны совершить даже то, что кажется вам невозможным. Спасибо, что ответили на Мой призыв. (7 ноября 1985)

Мы благодарим Тебя, Мария, и благословляем,

Ибо Твоими скорбями Ты помогала спасению мира.
О Пресвятая Дева Мария, спасибо, что, претерпевая страдания, Ты училась послушанию Твоего Сына. Ты восхотела стать Матерью и посредницей всему роду человеческому. Спасибо Тебе, ибо никто не слышал о том, чтобы кто-либо из прибегающих к Твоей помощи, был Тобою оставлен. Аминь.

Помилуй нас, Господи.

Помилуй нас.

О Мария, Матерь Скорбящая,

Моли Бога о нас.

VIII.   ВОСЬМОЕ СТОЯНИЕ
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ИИСУС, ТЫ УТЕШАЕШЬ ПЛАЧУЩИХ ИЕРУСАЛИМСКИХ ЖЕНЩИН
Восходя на Голгофу, Господь встретил женщин Иерусалима, которые, бия себя в грудь, плакали и рыдали о Нём. Иисус же, обратившись к ним, сказал: «Не плачьте обо Мне, но плачьте о себе и о детях ваших».
Взаимное участие соединяет их. Сострадание Господа Иисуса Христа покрывает все человечество, чьи грехи и есть истинная причина людских бед и жертвы Иисуса. Ненависть толпы обрушивается на Него злобными ударами кулаков.
Но даже сейчас Иисус находит силы утешать. Перепуганный ребенок пытается найти укрытие у своей матери.
Из Библии: И будет в тот день, Я истреблю все народы, нападающие на Иерусалим. А на дом Давида и на жителей Иерусалима изолью дух благодати и умиления, и они воззрят на Него, Которого пронзили, и будут рыдать о Нем, как рыдают об единородном сыне, и скорбеть, как скорбят о первенце. 

(Зах.12:9-10)

Поклоняемся Тебе, Христос, и благословляем Тебя,

Ибо Ты святым крестом Твоим мир искупил.
Иисус, Ты - Учитель, вся Твоя жизнь есть проповедь и учение. Ты - Пророк, и каждым Твоим деянием, всем происходящим Ты провозглашаешь Слово Божие.

Господи Иисусе, спасибо за каждое Твое слово, возвещающее о спасении и любви, милосердии и прощении.

О Иисусе, я молю Тебя, даруй мне благодать слышания слова Твоего во всяком событии моей жизни. Помоги мне внимать каждому Твоему слову и веди меня словом Твоим, как Ты вел Пречистую Матерь. Прости, Господи, за каждое праздно принятое мною слово. Очисти меня и избавь от греха непослушания слову Твоему.

Прошу, Господи, пусть все проповедники слова Божьего и в миру, и в Церкви Твоей  будут слушателями Твоего слова и исполнителями, дабы силою Святого Духа нести его всем людям. Прошу за всех учителей, профессоров, всех воспитателей, но особенно за родителей.

 
Господи Иисусе, соделай сердца их подобными Твоему Святому Сердцу, дабы труды их приносили добрые плоды. Очищай сердца родителей и преподавателей, помогая им становиться смиренными, чтобы в простоте и кротости исполнять святую миссию просвещения и воспитания.

Молим Тебя, Иисусе, исцели нас от духовной глухоты, чтобы каждое Твое слово проникало в самые глубины наших душ.

Послание: Дорогие дети! Нет, вы не умеете любить и не умеете с любовью слушать слово, которое Я вам даю. Уразумейте, любимые мои, что Я ваша Мать, и Я пришла на землю, чтобы научить вас слушаться и молиться не по принуждению, не потому, что вы несете крест, но по любви. Крестом Бог прославляется во всяком человеке. Спасибо, что ответили на Мой призыв. (29 ноября 1984)

Мы благодарим Тебя, Мария, и благословляем,

Ибо Твоими скорбями Ты помогала спасению мира.
О Пречистая Дева Мария, в этом стоянии Твое лицо сокрыто, но Ты подле Иисуса. Ты с любовью внимаешь каждому слову, обращенному Им к женщинам, ибо Ты всегда оставалась верной слушательницей и исполнительницей слова Божьего. Прими, Богородица, в Твою боль и в Твою скорбь печаль не желающих слушать слово Твоего Сына, Пророка и Учителя всех народов, и от того страдающих. Аминь.

Помилуй нас, Господи.

Помилуй нас.

О Мария, Матерь Скорбящая,

Моли Бога о нас.
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 IX.    ДЕВЯТОЕ СТОЯНИЕ.

ИИСУС, ТЫ ПАДАЕШЬ ПОД БРЕМЕНЕМ КРЕСТА В ТРЕТИЙ РАЗ
Крест повергает Иисуса наземь, и Он падает в третий раз. Некто из толпы пытается удержать крест, и на короткий миг для Господа наступает облегчение. Толпа зевак обступила Иисуса, лежащего среди теснящих Его ног.
Руки Иисуса словно ощупывают дорожную пыль, а лицо почти касается земли.  Кажется, будто Он хочет поцеловать этот клочок земли, ставший свидетелем последних шагов Его земной жизни.

Ослабевшего Иисуса силятся поставить на ноги, но изможденный и сокрушенный тяжестью страданий, Он лежит ничком, распростертый на земле. Горе, будто ризами, облачило Его Пречистую Мать, чью боль разделяют скорбящие с Нею женщины. Воистину, свершается пророчество старца Симеона: «И Тебе Самой оружие пройдет душу». Кто прежде видел Спасителя таким – Человеком в боли, презренным, втоптанным в грязь, отверженным людьми? Он страдает, не проронив ни единого слова, словно кроткий Агнец, ведомый на заклание.
Из Библии: Да не будет этого с вами, все проходящие путем! Взгляните и посмотрите, есть ли болезнь, как моя болезнь, какая постигла меня, какую наслал на меня Господь в день пламенного гнева Своего? Свыше послал Он огонь в кости мои, и Он овладел ими; Раскинул сеть для ног моих, опрокинул меня, сделал меня бедным и томящимся всякий день. Услышали, что я стенаю, а утешителя у меня нет; услышали все враги мои о бедствии моем, и обрадовались, что Ты соделал это: о, если бы Ты повелел наступить дню, предреченному Тобою, и они стали бы подобными мне! Да предстанет пред лице Твое вся злоба их; и поступи с ними так же, как Ты поступил со мною за все грехи мои, ибо тяжки стоны мои, и сердце мое изнемогает. (Плач 1:12-13,21-22)

Поклоняемся Тебе, Христос, и благословляем Тебя,

Ибо Ты святым крестом Твоим мир искупил.
Иисус, склонившись пред этим стоянием, я не в силах даже вздохнуть. Я скорблю вместе с Тобой и Твоей Пресвятой Матерью, Которая стала и моею Матерью. Как бы мне хотелось увидеть людей, готовых помочь Тебе, способных принять Тебя, но нет их среди толпы. Оставленный всеми в Твоей боли, Ты лежишь на земле. Мария подле Тебя, и хотя Она рядом, Вам не суждено встретиться еще раз. Вместо Неё Ты обнял лежащие под Тобой камни. О Иисус, Человек скорби, жертвенный агнец, невинный — Ты взял на Себя вину мира, очистив от греха оскверненную беззакониями землю; благодарим Тебя за Твою жертву любви.

Иисус, я молюсь за всех, кто повержен житейскими тяготами, кто сокрушен и разбит горем. Я молюсь за всех, не имеющих к кому приклониться, не встретивших ни лица человеческого, ни рук помощи, лишь камни, пыль и льющуюся на них потоками грязь. Мои мысли сейчас - с отвергнутыми в своих семьях и с не принятыми в больницы, с теми, кого психический недуг лишил человеческого образа.

Я молюсь за всех, кто доверился гадалкам, и за всех, кто стал жертвами колдовства, за всех, предавшихся оккультизму и магии. Господи, защити их от влияния злых сил и выведи на путь, ведущий из тьмы к свету.

Иисус, силой Твоего падения вызволи всех, ставших узниками сатаны, чьи души и тела он стремится погубить. Агнец Божий, принесший Себя в жертву за нас, избави нас от всякого зла.
Послание: Дорогие дети! Сегодня я хочу сказать, что Бог желает послать вам испытания, которые можно преодолеть единственно молитвой. Бог испытывает вас повседневными обязанностями. Молитесь, чтобы с миром выдержать каждое испытание. Из всех испытаний, попущенных Богом, выходите открытыми для Него и приступайте к Богу с любовью. Спасибо, что ответили на Мой призыв. (22 августа 1985)

Мы благодарим Тебя, Мария, и благословляем,

Ибо Твоими скорбями Ты помогала спасению мира.
О Мария, спасибо за Твоё согласие быть Матерью Мессии, Спасителя; Матерью Того, Кто, ступив на столь великий путь, претерпел столь великие скорби.

О Мария, Матерь Скорбящая, будь подле тех,

кто печется о заблудших, не оставь их без Твоей помощи!
Помилуй нас, Господи.

Помилуй нас.

О Мария, Матерь Скорбящая,

Моли Бога о нас.
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 X.    ДЕСЯТОЕ СТОЯНИЕ

ИИСУС, С ТЕБЯ СРЫВАЮТ ОДЕЖДУ
Иисус добирается до места казни, и солдаты сдирают с Него одежду; однако вопреки жестоким страданиям и полному изнеможению, Он предстает перед ними во всем Своем царственном величии.

Ещё немного, и гвозди пронзят Иисуса. Лицо Господа искажено болью: изнемогает Его плоть, изранена Его душа, Его - Сотворителя и Спасителя человечества. Но с невиданной прежде силой на лике Господнем запечатлелись Его божественные добродетели.

Кажется, что в этот миг утихла даже человеческая злоба. Если и пытается кто понудить Его на гнев, Иисус не перестает  взирать на человека с любовью и участием.

Он ожидает нашего покаяния, и Он готов спасти нас. Близ Матери — подруга, желающая утешить Её.
Из Библии: Идите, дети, идите, ибо я остался пуст. Я снял с себя одежду мира и оделся вретищем моления моего; буду взывать к Вечному в дни мои. Дерзайте, дети, взывайте к Богу, и Он избавит вас от насилия, от руки врагов. (Вар. 4:19-21)

Поклоняемся Тебе, Христос, и благословляем Тебя,

Ибо Ты святым крестом Твоим мир искупил.
Все сотворено Тобою, о Иисус! Ибо Ты - Слово Отца, но в этот час Ты вынужден сносить такие унижения!

Человек всеми силами пытался сокрушить Тебя, но наперекор всему Ты стоишь в царственном величии, являя собой — Человека, истинного Человека, и мы повторяем слова Пилата: «Се, Человек!»

Иисус, глядя на Тебя сейчас, я помышляю лишь об одном – обрати нас вновь в человеческие существа, потому что мы сделались  недочеловеками. Бесчеловечность в семьях, бесчеловечность в обществе и во всем мире лишает великое множество людей материального благоденствия, обрекая на жалкое существование, голодную смерть. Но сколь несметнее число лишенных благоденствия духовного; замкнутых на преходящем, суетном, им угрожает опасность последнего разчеловечевания. Сколь многие повредили души свои, свою плоть и свой дух, удалились от добра, предав забвению не только христианские добродетели, но и общечеловеческие.

Господи Иисусе Христе, я молюсь за всех, кто стал жертвой насилия и страдает духовными и телесными недугами.

Ценой Твоей жертвы, Иисус, отврати молодое и новое поколение от всяческих соблазнов, заражающих плоть и душу молодых.

Твоими ранами, лишившими Тебя сил, но не достоинства, помоги человеку следовать путём благочестия.

Послание: Дорогие дети! И сегодня Я призываю вас еще больше открыться Богу, чтобы Он мог действовать через вас. Насколько вы откроетесь, столько и будет у вас плодов. Я хочу снова призвать вас к молитве. Спасибо, что ответили на Мой призыв. 

(6 марта 1986)

Мы благодарим Тебя, Мария, и благословляем,

Ибо Твоими скорбями Ты помогала спасению мира.
Пресвятая Мария, молись за всех, кого одолевают в этот час их пагубные страсти, и спаси их от погибели.

Помилуй нас, Господи.

Помилуй нас.

О Мария, Матерь Скорбящая,

Моли Бога о нас.
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 XI.    ОДИННАДЦАТОЕ СТОЯНИЕ

ИИСУС, ТЕБЯ РАСПИНАЮТ НА КРЕСТЕ
Кругом — тишина, разрываемая пронзительными звуками ударов молотка. Даже стражники притихли и, помогая палачам, хранят молчание. Три здоровых палача пригвождают Иисуса к кресту. Иисус неподвижен. Его пересохшие от лихорадки уста не издают ни звука.

Неужели не достаточно еще явлено Господом, чтобы познать: приговорен невинный? Но нет, сердца присутствующих предвкушают долгожданную победу над «Учителем Назаретским»; они и не ведают и не в силах даже вообразить, что Он молится за них и приготовляет Дух Свой к последней жертве. Мария погружена в глубокую скорбь, которая обернула Ее словно мантия.
Из Библии: Он истязуем был, но страдал добровольно и не открывал уст Своих; как овца веден был Он на заклание, и как агнец пред стригущим его безгласен, так Он не отверзал уст Своих. От уз и суда Он был взят; но род Его кто изъяснит? Ибо Он отторгнут от земли живых; за преступления народа Моего претерпел казнь.

(Ис.53:7-8)

Поклоняемся Тебе, Христос, и благословляем Тебя,

Ибо Ты святым крестом Твоим мир искупил.
Перед Твоим распятием даже враги Твои, о Иисус, хоть на миг, но пребывают в молчании. Удары молотка, боль, что Ты претерпел, леденят сердца. Вот и Матерь Твоя облачена в ризы Твоей боли. Кто может быть утешен, и кто может утешить?

(Тишина)

О, Иисус, хочу еще раз высказать Тебе мою признательность за все, что Ты возжелал принять на Себя и понести ради нас. Пусть Твоя боль глубоким эхом отзовётся в сердце моём и коснётся всего, что в нём еще противится упрямо, скверно, бесчувственно. Болью Твоей сотвори во мне новое сердце. Ударами, что претерпели руки Твои, отверзи руки, превратившиеся в кулаки. Останови избравших ложный путь, и прободенными Твоими стопами выведи их на путь истины. Пусть Твоя боль, о Иисусе, пронзит все бесчувствие в семьях, в Церкви, во всем мире.

Послание: Дорогие дети! Я хочу поблагодарить за все ваши жертвы и призвать вас к самой большой жертве - жертве любви. Без любви вы не можете принять ни Меня, ни Моего Сына. Без любви вы не можете рассказывать о своем опыте другим. Потому Я призываю вас, дорогие дети, начните в себе жить любовью. Спасибо, что ответили на Мой призыв. (27 марта 1986)

Мы благодарим Тебя, Мария, и благословляем,

Ибо Твоими скорбями Ты помогала спасению мира.
О Мария, заслугами Твоих неисчислимых страданий, пусть мир отвратится от зла, безжалостно ранящего людей, дабы не осталось больше одиноких и отверженных. Пусть родится новый мир. О Мария, заслугами Твоей боли и боли Твоего Сына пусть родятся новые души и новые сердца, готовые пострадать ради любви, спасающей мир. Лишь любовь, вскормленная Твоей любовью, может стать целительным бальзамом для наших ран — нанося их друг другу, мы так много страдаем. О Мария, Матерь и Образ Церкви, глава которой есть Твой Сын, -  да соделается она общиной любящих, чтобы умягчать и спасать мир. Особенно поручаю Тебе страдания, посеянные ненавистью, жаждой власти и завистью, самолюбием и неверностью. Самой любовью утверди сердца, страдающие за любовь, дабы неустанно и непрестанно во всем великодушии они свидетельствовали о спасительной и искупительной силе любви.

Помилуй нас, Господи.

Помилуй нас.

О Мария, Матерь Скорбящая,

Моли Бога о нас.
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 XII.    ДВЕНАДЦАТОЕ СТОЯНИЕ

ИИСУС, В СТРАШНОЙ БОЛИ ТЫ УМИРАЕШЬ НА КРЕСТЕ
Горизонт разорван тремя крестами, на одном из которых, центральном, вознесён Христос. Поручив Мать сыну, а сына Матери, воззвав к Отцу, Который на Небесах, Он возгласил: «Отче, прости им, ибо не ведают, что творят». Уже этих святых слов довольно, чтобы в сердца человеческие вселилась надежда. Глубоко вздохнув, Иисус умирает. Небо потемнело, земля потряслась, людей объял страх, невыразимый ужас. Большинство толпящихся, раздираемые собственными терзаниями, бежали. Пресвятая Матерь, преклонившись, обнимает крест и в величайшей любви целует пронзенные стопы Своего Господа. Верный Иоанн, не сводя взора с возлюбленного Учителя, пытается утешить Её. Поодаль, укутавшись в одежды, плачут Мария Магдалина и Мария Клеопова.

Из Библии: Боже мой! Боже мой! Для чего Ты оставил меня? Далеки от спасения моего слова вопля моего. Я пролился, как вода; все кости мои рассыпались; сердце мое сделалось, как воск, растаяло посреди внутренности моей. Сила моя иссохла, как черепок; язык мой прильнул к гортани моей, и Ты свел меня к персти смертной. Ибо псы окружили меня; скопище злых обступило меня; пронзили руки мои и ноги мои. Можно было бы перечесть все кости мои. А они смотрят, и делают из меня зрелище. (Пс.22:1,15-18)

Поклоняемся Тебе, Христос, и благословляем Тебя,

Ибо Ты святым крестом Твоим мир искупил.
В продолжение трех часов Иисус умирает на кресте. Мария, неизреченна боль, которой Ты страдаешь вместе с Ним в эти страшные три часа. Каждый Его вздох с креста, движение на Его лице, каждое слово и особенно последний Его вопль, словно оружием пронзают сердце Твое, уже поверженное в боль. О Иисус, Спаситель, и в смертных муках Ты не забываешь о Своей Матери, Ты не забываешь и о Своих учениках, поручая их друг другу. Ты не забыл бичевавших Тебя плетьми и распявших, моля Отца об их прощении.

Ты умер не в горечи и ненависти, но облек Свои скорбные страсти в прощение и любовь.

Господи, благодарю Тебя за Твой крестный путь; им Ты открыл роду человеческому новый путь – путь мира и любви. Прошу Тебя, в единении с Твоей Пресвятой Матерью, Царицей мира и нашей Матерью, даруйте миру Ваш мир. Твоими страстями и по Её заступничеству обновите поврежденные сердца людей. Пусть река примирения, источником которой являетесь Вы, изольется во всякое сердце. Пусть вода и кровь, истекшие из Твоего прободенного сердца, омоют от всех духовных недугов и мое сердце и сердце всякого человека. Пусть кровью Твоею преображается всякая боль и созидается новый смысл для возрастания в любви, дабы мир был спасенным.

Послание: Дорогие дети! Я хочу сказать вам, что средоточием этих дней будет крест. Особенно молитесь перед крестом, ибо от него исходят великие милости. В эти дни совершите в своих семьях особое посвящение кресту. Обещайте, что не будете ни обижать, ни оскорблять Иисуса и Его Креста. Спасибо, что ответили на Мой призыв. (12 сентября 1985)

Мы благодарим Тебя, Мария, и благословляем,

Ибо Твоими скорбями Ты помогала спасению мира.
О Иисус, знаю, что через Иоанна Ты и мне дал Марию в  Матери,  и я радостно принимаю Её как мою Матерь. О Мария, добровольно принявшая меня в Свои чада, как Тобою был принят Иоанн, благодарю Тебя. Позволь моему сердцу с благоговением возрадоваться этому спасительному обновляющему единству с Тобой. Склоняюсь пред Тобою, о Пречистая Матерь, в благодарении за многих людей, переживших это единение и отбросивших свои отравленные грехом копья, стрелы, свои кнуты и дубины, дабы Тобою войти в новую жизнь.

Помилуй нас, Господи.

Помилуй нас.

О Мария, Матерь Скорбящая,

Моли Бога о нас.

 XIII.    ТРИНАДЦАТОЕ СТОЯНИЕ

ИИСУС, ТЕБЯ СНИМАЮТ С КРЕСТА И ПРЕДАЮТ В РУКИ ТВОЕЙ МАТЕРИ
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Невыносимая боль для Марии – видеть, как снимают с креста Её Сына, и Она теряет сознание. А весь народ, пришедший на сие зрелище и ставший свидетелем смерти Иисуса, в страхе разошёлся. Остались лишь несколько верных Учителю, дабы совершить скорбный ритуал погребения безжизненного тела Иисуса. Горьким разочарованием стала для маловерных смерть «Равви». У креста остались только Мать да некоторые близкие. Вот и апостолы почти все рассеялись. Но для жестокосердных, чье спокойное существование было нарушено, а сердца потревожены учением сего Человека, кошмар закончился. Иисуса осторожно опускают с креста; Его измученное тело уже не будет подвергаться новым надругательствам. Ученики поддерживают ослабевшую Скорбящую Мать.

Из Библии: Но как тогда была пятница, то Иудеи, дабы не оставить тел на кресте в субботу, - ибо та суббота была день великий, - просили Пилата, чтобы перебить у них голени и снять их. И так пришли воины, и у первого перебили голени, и у другого, распятого с ним. Но, придя к Иисусу, как увидели Его уже умершим, не перебили у Него голеней; но один из воинов копьем пронзил Ему ребра, и тотчас истекла кровь и вода.

(Ин.19:31-34)

Поклоняемся Тебе, Христос, и благословляем Тебя,

Ибо Ты святым крестом Твоим мир искупил.
Мой Господь, Твоя земная жизнь завершилась, но продолжаются крестные мучения Твоей верной Матери. Страдания уже лишили Её сил, когда Она приняла Тебя на Свои колени, Тебя, Кому Она дала рождение в Вифлееме, и Кому с любовью служила все эти годы.

Послание: Дороге дети! Я уже говорила вам, что особым образом избрала вас такими, какие вы есть. Я Мать, и Я всех вас люблю. И в те минуты, когда вам бывает тяжело, не бойтесь! Я люблю вас, даже тогда, когда вы удаляетесь от Меня и Моего Сына. Прошу вас: не допускайте, чтобы Мое Сердце плакало кровавыми слезами из-за тех душ, которые потерялись во грехе. Потому, дорогие дети, молитесь, молитесь, молитесь. Спасибо, что ответили на Мой призыв. (24 мая 1984)

Мы благодарим Тебя, Мария, и благословляем,

Ибо Твоими скорбями Ты помогала спасению мира.
О Мария, Матерь Скорбящая, свободная от ненависти и холодного желания мести, Ты несешь боль Своих страданий с сердцем, полным теплоты и любви. Ты приняла остывшее тело Своего распятого Сына с тем же теплом, с каким приняла Его в тот давний день в Вифлееме. Как когда-то в Храме Ты принесла Его, Своего первенца, в жертву Отцу, так ради нашего спасения Ты и теперь принесла Его в жертву Отцу. Безутешна боль Твоей материнской души, пронзенной оружием; вот и свершились пророческие слова старца Симеона.

Помилуй нас, Господи.

Помилуй нас.

О Мария, Матерь Скорбящая,

Моли Бога о нас.
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 XIV.    ЧЕТЫРНАДЦАТОЕ СТОЯНИЕ   

ИИСУС, ТВОИ ДРУЗЬЯ  ОВИВАЮТ  ТВОЕ ТЕЛО ПЕЛЕНАМИ  И ПОЛАГАЮТ ВО ГРОБ  *

Холод и тяжесть погребения... Мария словно надеется Своим последним поцелуем осветить лицо Иисуса перед тем, как Он войдет в темноту. Иоанн не сводит глаз с завершающего действа этой величайшей в мире жертвы. Во взоре Марии читается вся любовь и вся нежность, на какую способна лишь Мать. Всё погружено в невыразимую скорбь. У входа в пещеру стоят плачущие ученики.

Из Библии: Ему назначили гроб со злодеями, но Он погребен у богатого, потому что не сделал греха, и не было лжи в устах Его. Но Господу угодно было поразить Его, и Он предал Его мучению; когда же душа Его принесет жертву умилостивления, Он узрит потомство долговечное, и воля Господня благоуспешно будет исполняться рукою Его. На подвиг души Своей Он будет смотреть с довольством; чрез познание Его Он, Праведник, Раб Мой, оправдает многих, и грехи их на Себе понесет. Посему Я дам Ему часть между великими, и с сильными будет делить добычу, за то, что предал душу Свою на смерть, и к злодеям причтен был, тогда как Он понес на Себе грех многих и за преступников сделался ходатаем.

Поклоняемся Тебе, Христос, и благословляем Тебя,

Ибо Ты святым крестом Твоим мир искупил.
О Иисус, после перенесённой Тобою жестокости Твои друзья, наконец-то по-человечески совершают последнее действие - погребение. Все, имеющие в сердцах ненависть, все, преследующие Тебя, исчезли. Подле Тебя Мария, Твоя Мать, несколько учеников и возлюбленный Твой ученик, Иоанн, да еще несколько друзей. Откуда взялись силы у Пречистой Матери, чтобы в величайшем почтении нести Тебя?

О Иисус, с любовью и почитанием положен Ты во гроб. Остались боль и пустота, ненависть же удалилась. Любовь сильнее, она претерпевает все.

О Иисусе, мой Господь, я молюсь за умирающих сегодня в нечеловеческих условиях. За брошенных, отверженных и одиноких. Прошу за тех, кто умирает в дорожных катастрофах и за тех, кто преждевременно умирает на работе. И в особенности за убийц и их жертв. Только Ты можешь осветить их лица, дабы окончательная победа была за любовью. Я молюсь за матерей, отцов и врачей, убивающих невинных детей. Я молюсь за те невинные жертвы, которые уже подверглись жестокой расправе. Прими их в Царствие Твое, Господи. Пусть Твоею любовью они, не имевшие погребения, не оставившие и памяти по себе, будут внесены в книгу жизни.

Послание: Дорогие дети! Сегодня Я призываю вас всех на молитву. Без молитвы, дорогие дети, вы не сможете почувствовать ни Бога, ни Меня, ни милостей, которые вам даются. Поэтому Я призываю вас: всегда начинайте и завершайте ваш день молитвой. Дорогие дети, Я хочу день за днём вести вас к возрастанию в молитве, но вы не сможете расти, потому что не желаете. Призываю вас, дорогие дети, пусть молитва будет для вас на первом месте. Спасибо, что ответили на Мой призыв. (3 июля 1986)

Мы благодарим Тебя, Мария, и благословляем,

Ибо Твоими скорбями Ты помогала спасению мира.
О Мария, Матерь Иисуса, Ты последовала за Своим Сыном по пути, приведшему Тебя ко гробу. Верю, что излучаемый Тобою свет рассеивает мрак самой гробницы. Будь подле тех, чья душа в этот день отходит к Богу. Да осветит Твоя любовь последние мгновения их земной жизни и рассеет боль их страданий. Пусть для предательски убивающих других или в отчаянии лишающих себя жизни Твоя любовь будет призывом к прощению в покаянии и примирению с Отцом Небесным.

Помилуй нас, Господи.

Помилуй нас.

О Мария, Матерь Скорбящая,

Моли Бога о нас.

 XV.   ПЯТНАДЦАТОЕ СТОЯНИЕ

ИИСУС, ТЫ ВОСКРЕС ИЗ МЁРТВЫХ В СЛАВУ ТВОЮ
На третий день - Воскресение! От ослепительного света воскресшего Христа тяжелый камень, закрывавший вход в гробницу, почти рассыпался. Иисус, паря над землей, являет все Свое божественное, царственное величие. Ничто не говорит сейчас о пережитых Им мучительных страданиях. Это Он, Мессия, Сын Бога Живого, вернувшийся, как и было Им обещано, во славе. Растерянные стражники отброшены Его явлением точно взрывом. Всего три свидетеля непостижимого события, а кажется — всё человечество. В спящем слева – все безразличие равнодушных к тайне смерти и воскресения Христа. Справа - человек, в страхе закрывший глаза. Он боится видеть. Он – это поверженные обыватели, которые отказываются от чудесного бессмертия Иисуса. Посередине – человек, хотя и не сразу, но все же открывший свои глаза свету.

Отныне Пречистая возносит хвалу Своему  Божественному Сыну во славу Отца.
Из Библии: В тот же первый день недели вечером, когда двери дома, где собирались ученики Его, были заперты из опасения от Иудеев, пришел Иисус, и стал посреди, и говорит им: мир вам! Сказав это, Он показал им руки и ноги и ребра Свои. Ученики обрадовались, увидев Господа. (Ин. 20:19-20)

Поклоняемся Тебе, Христос, и благословляем Тебя,

Ибо Ты святым крестом Твоим мир искупил.
О Иисус, что была бы Твоя жизнь, если бы не Воскресение Твое! Что осталось бы от слов Твоих и от деяний, если бы не обещанное Тобою, славное Твое Воскресение?

Рассеялось бы все как дым на ветру, исчезло бы, как туман, но Ты воскрес, о Иисус, мой Господь. Воскресением Твоим  страдания преображены. Смерть попрана. Надежда исцелена. Любовь обрела свою причину. Ненависть и вражда разоблачены. Приблизилось новое Царство - Твоё, Иисус. Царство Воскресения и благодарности, радости и мира.

О Воскресший Иисус, пусть Твой просиявший свет озарит всякого человека и рассеет всю темноту наших сердец, наших семей, Церкви и всего мира, дабы в единении с Тобою воспели повсюду новую песнь, песнь радости и спасения. Позволь нам воскликнуть: «Аллилуйя» Воскресению Твоему и Владычеству. Гробы разверзлись, и мертвые духом обрели новую жизнь. Да войдут все последовавшие за Тобою в Царство Твоего Воскресения.

Послание: Дорогие дети! Я хочу вас призвать к возрастанию в любви. Без воды цветок не может расти. Так и вы, дорогие дети, не можете расти без Божиего благословения. Необходимо день за днем искать Его благословения, чтобы возрастать и вместе с Богом исполнять свою работу. Спасибо, что ответили на Мой призыв. (10 апреля 1986)

Мы благодарим Тебя, Мария, и благословляем,

Ибо Твоими скорбями Ты помогала спасению мира.
О Мария, как велика Твоя радость, она несоизмерима со всеми Твоими страданиями. Ты знаешь, как мы нуждались в Воскресении. О Матерь Воскресшего Господа, испроси, чтобы всякий человек соделался причастником вечной радости Воскресения.

Помилуй нас, Господи.

Помилуй нас.

О Мария, Матерь Скорбящая,

Моли Бога о нас.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ МОЛИТВА

Спасибо Тебе, Иисус! Спасибо Тебе, Мария! Я мог следовать стезями Ваших скорбей, которыми Вы, в единстве любви, спасли мир.

Спасибо Вам за радость в единении с Вами пережить Воскресение, Которым возможно все преобразить во благо.

Спасибо Вам, ибо в обновленной вере, в обновленной радости и обновленной любви я пойду по пути, на котором смогу облегчить страдания и горести всякого повстречавшегося мне человека. Не допустите меня впасть в грех беспамятства, но соделайте очевидцем Воскресения.

Пусть вся Церковь в верности свидетельствует миру о Воскресении. Помогите всем стать людьми доброй воли.

Аминь. Аллилуйя!

� Праздник воздвижения Креста Господнего
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