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Обложка: витраж окна  Кафедрального Собора в Денвере, Колорадо (США)

Письмо, посланное Отделом с целью распространения Поклонения Пресвятым Дарам – Евхаристической Адорации ради освящения 

священников и духовного материнства

Ваше Высокопреосвященство,

 В современном мире требуется множество вещей для блага духовенства и плодотворного пасторского служения. Наша твердая решимость состоит в том, чтобы ответить этим требованиям, не взирая на трудности и те усилия, которые придется предпринять; мы делаем это с полным осознанием того, что жизнь поддерживается делами и поступками, и что душой каждого апостолата является Божественное присутствие, которое невозможно без духовного усердия каждого члена Церкви.  Для  более глубокого осознания онтологической связи между Евхаристией, Священством и признанием особого материнства Приснодевы Марии для каждого священника, нам кажется необходимым начать духовное движение, в котором Непрерывная Евхаристическая Адорация для освящения священников соединялась бы с обязательством посвященных женских душ следовать примеру Пресвятой Девы Марии, Матери Предвечного Первосвященника и Помощницы в Его искупительной миссии, Которая желает духовно усыновить священников, дабы помочь им в их самопожертвовании, молитве и покаянии. Адорация всегда включает в себя исправление наших ошибок. Исходя из этого, мы предлагаем особую интенцию. 
 
Согласно неизменному содержанию Религиозной Традиции тайна и подлинность Церкви не могут быть сведены к иерархической структуре, литургии, таинствам и  юридическим постановлениям. По существу, сокровенная природа Церкви и источник Ее освящающего действия нужно искать в Ее мистическом союзе со Христом.

Согласно учению и самой структуре Догматической Конституции Церкви  Свет Народов,  такой союз не может родиться отдельно от Матери Воплощенного Слова -  Той, с Кем Иисус желал столь близкого союза ради спасения всех людей.

Поэтому не случайно, что в тот же самый день, 21 ноября 1964 года, когда была опубликована Догматическая Конституция, Папа Павел VI провозгласил Пресвятую Деву Марию «Матерью Церкви», то есть, Матерью всех членов церкви и их пастырей.

Относительно Пресвятой Девы Марии Второй Ватиканский Собор  высказался следующим образом: «Зачав Христа, родила, вскормила Христа. Она представила Его Отцу в Храме и была соединена с Ним  состраданием, когда Он умирал на Кресте. Таким исключительным образом, Своим послушанием, верой, надеждой и милосердием Она помогала Спасителю в деле возвращения душам сверхъестественной жизни. Вследствие этого, Она является нашей Матерью по благодати». (LG 61). 

 Без  преувеличения или умаления исключительной роли Иисуса Христа, Церковь признает и взывает к Пресвятой Деве Марии, называя Ее Заступницей, Помощницей,  Благодетельницей и Посредницей. Она подала пример материнской любви, которой  должны воодушевляться все, кто участвует в апостольской миссии Церкви ради возрождения людей (ср. LG 65).

В свете этого учения, которое принадлежит экклезиологии Второго Ватиканского Собора, верные призваны обратить свои взоры на Марию — блистательный пример всех добродетелей — и подобно первому ученику стараться быть похожими на Нее. Именно Ей Христос доверил всех остальных учеников, когда Она стояла у подножия Креста. (ср. «При кресте Иисуса стояли Матерь Его и сестра Матери Его, Мария Клеопова, и Мария Магдалина. Иисус, увидев Матерь и ученика тут стоящего, которого любил, говорит Матери Своей: Жено! се сын Твой. Потом говорит ученику: се, Матерь твоя! И с этого времени ученик взял Ее к себе»  (Ин. 19:25-27). Становясь Детьми Богородицы, мы учимся подлинному смыслу жизни во Христе. 
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Вот почему, благодаря той роли, которая принадлежит Пресвятой Богородице в деле спасения, мы хотим особым образом вверить каждого священника Марии, Матери Предвечного Первосвященника. С этой целью мы предлагаем создать в Церкви молитвенное движение, центром которого стала бы непрерывная 24-часовая Евхаристическая Адорация, с тем, чтобы молитва поклонения, благодарения, прославления, прошения возносились к Богу непрестанно и во всех уголках земли. Основная интенция этой Адорации состоит в пробуждении достаточного количества святых призваний к священству, и в то же время - соединение на уровне Мистического Тела с духовным материнством  всех тех, кто уже был призван к священническому служению и онтологически подчиняется предвечному Первосвященнику. Это движение призвано оказывать более совершенное служение Христу и Его братьям — тем, кто одновременно «внутри» и «на передовой» Церкви, занимает владения Христа и представляет Его как главу, пастыря и  супруга Церкви (ср. Пастырей Даю Вам 16).
Поэтому мы просим всех Епископов, осознающих важность священства в жизни Церкви, наряду с общими усилиями на благо пастырского служения активно содействовать распространению в различных группах вверенного им Народа Божьего  непрерывной евхаристической Адорации.  Рекомендуется, чтобы клирики, монахи и миряне, соединенные духом подлинного единства, собирались в часовнях и молились в  духе искреннего покаяния и очищения. Мы надеемся, что прилагаемая брошюра, в которой изложены особенности этого начинания, исполнит его  духом веры. 
Мария, Мать Предвечного Первосвященника, благослови это начинание, и ходатайствуй перед Богом о подлинном обновлении священнической жизни, образ и подобие которой возможен единственно в Иисусе Христе, Добром Пастыре!
Сердечно приветствую Вас в единстве церковного общения, в духе братской любви...
                    Клаудио Кард. Хуммес,                            Мауро Пьяченца,
                               Префект                                       Секретарь
Ватикан, 8 декабря 2007

Торжество Непорочного Зачатия Пресвятой Девы Марии
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Ĺ Osservatore Romano

 «мОЛИТЕ гОСПОДИНА жАТВЫ, ЧТОБЫ ВЫСЛАЛ ДЕЛАТЕЛЕЙ!»

«Молите Господина жатвы, чтобы выслал делателей». Это означает, что жатва созрела, но Господь хочет привлечь помощников, чтобы собрать урожай в кладовые. Бог нуждается в них. Ему нужны люди, которые скажут: «Да, я готов стать Твоим работником на жатве; Я готов предложить помощь, чтобы эта жатва, которая созрела в человеческих сердцах, могла быть принесена в хранилище вечности и стать  непреходящим, божественным общением в радости и любви». 

«Молите Господина жатвы», - означает также, что мы не можем  «производить» призвания, но они должны исходить от Бога. В отличие от других профессий мы не можем просто вербовать людей, пользуясь хорошей рекламой или определенной стратегией. Призыв, который исходит из сердца Бога, должен всегда находить путь к сердцу человека. Более того, он должен коснуться человеческих сердец, потому что Бог нуждается во взаимодействии с нами. 

Молиться Господину жатвы - означает, прежде всего, просить Его об этом, тронуть Его сердце и сказать: «Пожалуйста, сделай это! Взрасти делателей! Разожги в них воодушевление и радость познания Слова Божьего! Дай им понять, что это самое дорогое сокровище из всех, и тот, кто нашел его, должен поделиться им!»

 Наша молитва доходит до Господа, но одних слов недостаточно. Только когда слова преобразуются в действие, из нашего молящегося сердца может родиться искра нашей радости в Боге и в Слове Божьем; искра, способная возжечь в сердцах других людей готовность сказать «да». 

Как люди молитвы, исполненные светом Божьим, мы привлекаем сердца наших ближних и вводим их в присутствие Бога, Который не заставит Себя ждать, и продолжит начатое. С этим чувством мы должны возобновлять нашу молитву Господину жатвы, чтобы тронуть Его сердце и вместе с Ним пробудить сердца наших ближних. И Господь, согласно Своему замыслу, доведет их «да», их готовность ответить до полного созревания. Другими словами, Он проведет их сквозь все трудности жизни, изнуряющий дневной зной и темноту ночи, и сотворит их Своими преданными и усердными делателями. Только тогда они поймут, что как ни тяжелы их усилия, они благородны и важны, ибо ведут к самому существенному: к тому, чтобы люди получили то, на что уповали - Божий свет и Божью любовь.
.             

Бенедикт XVI
Встреча со священниками и дьяконами во Фрайзинге,  германия, 14 сентября 2006
Духовное  усыновление священников

Призвание «быть духовной  матерью для священников» в значительной степени неизведанно, понимается с трудом и поэтому редко кто живет им, несмотря на то, что оно имеет принципиальную важность. Суть этого призвания, часто скрытого, незаметного для человеческого глаза, состоит в том, чтобы транслировать в мир духовную жизнь.  Папа Иоанн Павел II был настолько уверен в важности призвания духовного материнства, что основал в  Ватикане закрытый монастырь, в котором монахини молятся в намерениях Понтифика.  
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«я должен благодарить свою мать за то, кем я стал и за путь, по которому я пошел!»

св. Августин
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Независимо от возраста или социального положения любая женщина может стать матерью для священника. Это касается не только матерей семейства, но и молодых, незамужних девушек, больных женщин и вдов. Духовное материнство особенно подходит для миссионерок и сестер, всецело посвятивших свою жизнь Богу. Иоанн Павел II благодарил за материнскую помощь даже девочку: «Я выражаю также свою признательность бл. Джасинте за ее жертвы и молитвы, принесенные за Святого Отца, ибо она видела, сколь  тяжелы его страдания» (13 мая 2000).

 У каждого священника есть мать, которая его родила. И нередко именно она становится и его духовной матерью. Например, Джузеппе Сарто, будущий Папа Пий X, навестил свою 70-летнюю мать после того, как был посвящен в сан епископа. Она поцеловала перстень своего сына и, задумчиво указав на своё скромное, слегка потертое обручальное кольцо, неожиданно сказала: «Да, Джузеппе, ты не носил бы это кольцо, если бы я не сносила своего». Опираясь на свой опыт, Папа Пий X справедливо замечает: «Каждое призвание к священству исходит из сердца Господа, но проходит - через сердце матери!» 

Это особенно хорошо видно на примере жизни св. Моники, матери бл. Августина. Августин, утративший веру в 19 лет во время обучения в Карфагене, позже написал о своей матери в знаменитой «Исповеди»: «И Ты простер руку Твою с высоты и «извлек  душу мою» из этого глубокого мрака, когда мать моя, Твоя верная служанка, оплакивала меня перед Тобою больше, чем оплакивают матери умерших детей. Она видела мою смерть в силу своей веры и того духа, которым обладала от Тебя, - и Ты услышал ее, Господи».

После своего обращения Августин с благодарностью сказал: «Моя святая мать, Твоя служанка, никогда не покидала меня. Она родила меня телом для этого преходящего света и сердцем – для вечного. Я должен благодарить свою мать за то, кем я стал и за путь, по которому я прошел!»

Св. Августин всегда хотел, чтобы его мать присутствовала на его философских дискуссиях. Она внимательно слушала и порой вмешивалась в ход разговора, поражая студентов тонкой интуицией и безупречными ответами на достаточно запутанные вопросы. Неудивительно, что св. Августин считал себя её «учеником философии»!
«сон» кардинала

Николай Кузанский (1401-1464), кардинал, епископ г. Бриксен, был не только великим церковным политиком, уважаемым Папским Нунцием и преобразователем духовной жизни для духовенства и верующих XV века, но и человеком безмолвия и созерцания. Во «сне» ему была показана духовная реальность, которая представляет особую ценность, как для священников, так и для всего человечества. Кардинала глубоко тронули сила самопожертвования, молитвы, и Святые Мессы духовных матерей, сокрытых в монастырях.

предложение рук и сердец

Николай и его проводник вошли в маленькую, древнюю церковь, украшенную мозаикой и фресками ранних веков. И тут он стал свидетелем удивительной картины: в маленьком храме молились тысячи монахинь! Их строгие, утонченные фигуры казались почти невесомыми, благодаря чему они легко умещались на столь ограниченном пространстве. Сестры молились, но не обычным образом, то есть, не на коленях, а стоя. Их пристальный взгляд был устремлен не вдаль, но скорее остановлен на чем-то, что было поблизости, но чего кардинал видеть не мог. Они стояли с протянутыми вперед руками, с ладонями, обращенными к небу, словно предлагая что-то.

Как это ни удивительно, но на своих хрупких, слабых руках они держали мужчин и женщин, императоров и царей, города и страны. Иногда, соединив вместе несколько пар рук, они держали город. Страна, которую можно было узнать по национальному флагу, поддерживалась целой стеной рук, и даже тогда вокруг каждой из них царила атмосфера тишины и сосредоточенности. Однако большинство монахинь несли на своих руках по одному человеку. 

В руках одной хрупкой и юной, точно дитя, монахини Николай увидел Папу. Видно было, что ей стоило это немалых усилий, однако лицо её сияло радостным блеском. Он увидел себя, Николая Кузанского, епископа Брискенского и кардинала Римской Церкви на руках монахини преклонных лет. Он отчетливо видел на своем лице все изменения, нанесенные ему временем, видел пороки, поразившие его душу и саму его жизнь. Он смотрел потрясенными, удивленными глазами, но вскоре его ужас сменился невыразимым блаженством.

Его проводник прошептал: «Теперь Вы видите, что грешники не брошены, их несут, и, невзирая на  свои  грехи, они не перестали любить Бога». «А что с теми, кто больше не любит?» - спросил кардинал. Вдруг он оказался вместе со своим спутником в церковной крипте, где снова увидел молящихся монахинь. Если прежде монахини держали их на своих руках, то здесь, в крипте, они несли их в своем сердце. Монахини были очень серьезны, так как решение участи бессмертных душ неумолимо приближалось. «Итак, Вы видите, Ваше Высокопреосвященство, – сказал проводник, - что монахини несут и души тех, кто перестал любить. Случается, что они вновь согреваются любовью тех, кто приносил жертвы  ради них, но временно, не навсегда. Иногда, в час своей смерти, они бывают взяты из этих спасающих рук в руки Небесного Судьи, потому что должны ответить за жертвы, которые приносились за них. Каждая жертва приносит плод. Однако, если плод предлагают, а его не берут, то он начинает разлагаться». 

Кардинал был восхищен женщинами, которые принесли свою жизнь в жертву. Он всегда знал, что они существуют, но сейчас - яснее, чем когда-либо, - он увидел, насколько они важны для Церкви, мира, для народов и для каждого человека. Только сейчас это стало так поразительно ясно. Кардинал низко склонился перед этими мученицами любви...
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 Фото: Более пятисот лет, начиная с 550 года, Зебен  являлся местопребыванием епископата Бриксена. Позже, в 1685 г. епископский замок был отдан монахиням Бенедиктинского ордена, которые, и по сей день, молятся и посвящают себя Богу, живя духовным материнством, каким увидел его в своем «сне» Николай Кузанский.

Элиза ВОГАН

 
То, что за призвания к священству должно молиться, является евангельской истиной, ибо Сам Иисус говорит об этом в Евангелии: «Тогда говорит ученикам Своим: 
«жатвы много, а делателей мало; итак молите Господина жатвы, чтобы выслал делателей на жатву Свою» (Мф. 9:37-38).

Мать семейства, англичанка Элиза Воган является весьма вдохновляющим примером матери, которая была  исполнена священническим духом и молилась за призвания.
Предадим наших детей Господу 


Элиза родилась в крепкой протестанткой семье, члены которой принадлежали к основателям автомобильной компании Роллс-Ройс. Тем не менее, во время обучения во Франции на нее, тогда еще ребенка, глубокое впечатление произвела забота Католической Церкви о бедных. Летом 1830 г. Элиза вышла замуж за полковника Джона Фрэнсиса Вогана и вопреки протестам своих родственников обратилась в католическую веру. Во время преследования католиков в Англии в правление Королевы Елизаветы I (1558-1603) предки Воган предпочли быть заключенными в тюрьму, нежели изменить своей вере.

Хартфилд, родовое имение Воган, во время десятидневного террора в Англии стало для священников местом убежища, где тайно совершалась Святая Месса. Прошло почти три века, но приверженность семьи к католической вере не изменилась. Религиозное обращение и рвение Элизабет были столь глубоки, что она  предложила мужу посвятить Богу всех своих детей.
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Фото: Убежденная в силе безмолвной и преданной молитвы, Элизабет ежедневно проводила час в молитве Поклонения Святым Дарам, 
молясь о призваниях в своей семье.  Ответ на ее молитву был поистине щедрым - она стала матерью шестерых священников и четырех монахинь. Элизабет Воган скончалась в 1853 г. и была похоронена в Хартфилде, в земле, которая принадлежала ее любимой семье.

Сегодня Хартфилд является центром духовных упражнений для различных групп Уэльской епархии в Кардиффе. Принимая во внимание святую жизнь Элизабет, в 1954 году семейная часовня была освящена епископом как святилище «Владычица Призваний», а в 2000-м оно получило официальное подтверждение.


Эта замечательная женщина ввела в практику ежедневную молитву в течение одного часа перед Святыми Дарами в домашней часовне в Хартфилде. Она молилась Богу о даровании ей большой семьи, а также о том, чтобы среди её детей было много религиозных призваний. И она получила ответ на свои молитвы! Елизабет стала матерью 14 детей и скончалась в 1853 году, вскоре после рождения своего последнего ребенка, Джона.  

Судьба 13 оставшихся в живых  детей такова: шестеро из восьми ее сыновей стали священниками - двое из них были членами религиозного ордена, один епархиальный священник, один епископ, один архиепископ и кардинал. Из пяти дочерей четыре стали монахинями в религиозных орденах. Какое благословение для семьи, и какое колоссальное воздействие на всю Англию!

У всех детей Воган было счастливое детство, потому что их добродетельная мать знала, как воспитывать детей. Она умело соединяла духовные и религиозные обязанности с веселыми играми и детскими забавами. По желанию матери молитва и ежедневная Месса в домашней часовне занимали такую же важную часть их повседневной жизни, как музыка, занятия спортом, любительский театр, верховая езда и игры. Дети с удовольствием слушали рассказы матери о жизни святых, многие из которых постепенно стали их близкими друзьями. 

Элизабет позволяла детям сопровождать ее во время визитов к беднякам и посещений больных, которым она оказывала помощь. Глядя на мать, они учились щедрости, самопожертвованию, а заодно и умению делиться своими накоплениями или игрушками.

Вскоре после рождения своего 14-го ребенка Элизабет скончалась. Спустя два месяца полковник Воган сообщил в письме, что уверен в промыслительности их союза с Элизабет. “Сегодня я благодарил Господа, поклоняясь ему в Святых Дарах, что мог возвратить Ему мою горячо любимую жену. Я излил Господу свое сердце, полное благодарности за то, что Он даровал мне Элизу, которая была для меня примером и наставницей. Я по-прежнему связан с ней  нерасторжимыми духовными узами. Какое чудесное  утешение и какую благодать она принесла мне! Я и сейчас вижу её такой же, какой всегда видел ее перед Святыми Дарами: какую внутреннюю чистоту и удивительную доброту выражало её лицо во время молитвы”.

работники в винограднике господина

Многочисленные призвания семьи Воган – это уникальное наследие в истории Британии и милость Господня, оказанная, в основном, благодаря заслугам их матери,  Элизы.

В 16 лет Герберт, старший сын, поделился с родителями мыслями о своем призвании к священству. Родители восприняли эту новость по-разному. Мать, которая усердно молилась об этом, улыбнулась и сказала: «Дитя, я давно знала об этом». Однако его отцу понадобилось некоторое время, чтобы согласиться с подобным решением. Он надеялся, что Герберт, как старший сын и наследник, сделает престижную воинскую карьеру. Мог ли он вообразить, что однажды его сын станет архиепископом Вестминстерским, основателем Миссионеров Милл Хилла, а затем и кардиналом? И все же отец вынужден был согласиться с желанием сына, написав своему другу: «Если Господь хочет Герберта для Себя, Он может взять также и всех остальных». 

Хотя Реджинальд вышла замуж, а Франциск, который унаследовал семейное поместье, женился, Господь призвал всех остальных детей Воган. Роджер, второй сын, стал настоятелем Бенедиктинского монастыря, а позже – горячо всеми любимым архиепископом Сиднея (Австралия), где построил Кафедральный Собор. Кенельм, после перехода к цистерианцам, стал епархиальным священником. Джозеф, четвертый сын, стал бенедиктинцем, как и его старший брат, и впоследствии основал новое аббатство.

Бернард, самый резвый и жизнерадостный член семейства, любивший танцы, спорт и всевозможные забавы, стал иезуитом. За день до своего поступления в орден, он пошел на бал, где признался своей партнерше: «Это  мой последний танец, потому что я поступаю к иезуитам». 

Потрясенная девушка воскликнула: «Вы, который так любите жизнь и так превосходно танцуете… Неужели Вы и, правда, хотите стать иезуитом!?» Его ответ, сказанный в несколько игривой манере, был прекрасен: «Именно поэтому я и посвящаю себя Богу».

 Джон, самый младший, был рукоположен в священники своим старшим братом Гербертом и впоследствии стал викарным епископом Салфорда, в Англии.

Четыре из пяти дочерей семейства Воган поступили в различные монастыри. Глэдис - в орден Посещения, Тереза – к Сестрам Милосердия, Клэр стала монахиней ордена Бедных Кларисок, а Мария - настоятельницей Августинского монастыря. Пятая дочь, Маргарет, хотела стать монахиней, но ей помешало слабое здоровье. Посвятив свою жизнь Богу, она жила дома, и только последние годы провела в монастыре.  
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Фото: Во время персонального летнего ритрита 16-летний Герберт Воган решил стать священником. Его рукоположили в Риме в возрасте 22 лет, позже он стал епископом Салфорда, в Англии и основал Миссионеров Милл Хилла, которые и сегодня работают по всему миру. Со временем его назначили кардиналом и третьим архиепископом Вестминстерским.  На рукавах его хитона был написан девиз: «Любить и служить!». Кардинал Воган говорил: «Эти два слова выражают мою программу: Любовь должна быть корнем, из которого расцветает все мое служение».

блаженная мария ДЕЛУИ мартини (1841-1884)

Около 120 лет назад Иисус начал являть Свой замысел обновления священства женщинам, давшим обет безбрачия и жившим в миру или в монастыре. Он поручил им так называемую «Священническую Работу» духовной матери. 

Блаженная Мария Делуи Мартини считается предвестницей этой работы для священников. Вот что говорила она о своем самом большом желании: «Пожертвовать собой ради душ других людей - это прекрасно и возвышенно, но пожертвовать собой ради душ священников настолько прекрасней и возвышенней, как если бы вы пожертвовали не одной, но тысячью жизней и тысячью сердец… Я с радостью отдам свою жизнь, если только Иисус найдет в священниках то, что ожидает от них. Я с радостью отдам ее, если хотя бы один из них сможет во всей полноте исполнить то, что Господь задумал для него!» 

 По существу, она скрепила печатью свое священническое материнство кровью мученичества  в возрасте 43 лет. Её последними словами были: «Это для работы, для Работы Священника!»

Блаженная Луиза МарГарет Кларет Туше (1868-1915)
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В течение многих лет Иисус готовил блаженную Луизу Маргарет Кларет де ля Туше к её апостолату для обновления священства. Господь явился ей 5 июня 1902 во время Адорации: «Молясь за наш маленький новициат, я попросила Господа дать мне несколько душ, которые я могла бы воспитать для Него. Он ответил: ‘Я дам тебе души мужчин. ’Глубоко изумленная этими словами, смысл которых мне был непонятен, я пребывала в молчании, пока Иисус не сказал: ‘Я дам тебе души священников’. Еще более пораженная я спросила Его: ‘Мой Иисус, как Ты это сделаешь?’ …Тогда Он показал мне, что Ему предстоит сделать особенную работу – снова разжечь в мире огонь любви, и чтобы исполнить это, Господь хочет воспользоваться своими священниками. Он сказал мне: ‘Девять веков назад, 12 мужчин изменили мир; они были не просто мужчинами, но священниками. Сейчас еще раз двенадцать священников могли бы изменить мир,… но они должны быть святыми». Затем Господь позволил Луизе Маргарет увидеть последствия Работы. «Это особое единство священников, Работа, которая охватит весь мир. ...Священники, которые будут выполнять эту работу, и проповедовать милосердие Божие, должны быть сами пронизаны Его Любовью и освящены Его Духом. Они должны быть объединены между собою, иметь одно сердце и одну душу, и никогда не мешать друг другу в своих действиях». 

 Луиза Маргарет так выразительно написала о священстве в своей книге «Святое Сердце и Священство», что священники были уверены в том, что автором был их собрат священник. Один иезуит даже воскликнул: «Я не знаю, кто написал эту книгу, но в одном уверен точно: это сделала не женщина!»

лу монферато

 
Маленькая деревня Лу в северной Италии расположена в сельской местности, в 90 км на  восток от Турина. Она бы, и по сей день, оставалась в безвестности, если бы несколько матерей Лу не приняли решение, имевшее важные последствия в 1881 году.

 Многие матери деревни Лу жили мечтой, чтобы один из их сыновей стал священником, или одна из их дочерей всецело посвятила свою жизнь Господу. Под духовным руководством своего приходского священника, монсеньора Алессандро Канора, они собирались каждый четверг на молитву перед Святыми Дарами – Адорацию, прося Господа о призваниях. Каждое первое воскресенье они приступали к Святому Причастию в том же прошении. После Мессы все матери молились особой молитвой, прося Господа о призваниях к священству. Молитва этих матерей, полная доверия к Богу, а также открытость других родителей, способствовали тому, что в семьях возрастала атмосфера глубокой радости и христианского благочестия. В таких условиях детям было намного легче определить свои призвания.

Слова Господа: «ибо много званых, а мало избранных» (Mф. 22:14) надо понимать следующим образом: много званых, но только некоторые ответили на этот призыв. Никто не ожидал, что Господь ответит на молитвы этих матерей столь щедрым образом. 

Маленькая деревня Лу дала миру 323 призвания: 152 священника (епархиальных и религиозных орденов) и 171 монахиню, принадлежащих к 41 различной конгрегации. Из некоторых семей было  по три или четыре призвания. Самый известный пример – семья Ринальди, из которой Господь призвал 7 детей. Две дочери стали сестрами Салезианками и были посланы на миссию в Сан Доминго. Пять сыновей стали священниками и поступили в орден к Салезианцам. Самый известный из братьев Ринальди, блаженный Филипп Ринальди, стал в качестве главы Салезианцев третьим приемником св. Иоанн Боско. Папа Иоанн Павел II причислил  его к лику блаженных 29 апреля 1990 г. Действительно, многие молодые люди из этого городка стали Салезианцами. Конечно же, это не случайное совпадение, поскольку св. Иоанн Боско четырежды приезжал в Лу в течение своей жизни. Святой присутствовал на первой Мессе своего духовного сына, родившегося здесь, о. Филиппо Ринальди. Филипп всегда с нежностью вспоминал веру семей из Лу: «Вера, которая заставила наших отцов и матерей сказать: ‘Господь даровал нам детей, и потому, если Он призовет их, мы не можем сказать нет».

О. Луиджи Борджина и о. Пьетро Рота жили духовностью Дона Боско с такой верностью, что их прозвали «Бразильский Дон Боско» и «Дон Боско Валтеллина». Папа Иоанн XXIII однажды сказал о другом призвании из Лу, Его Высокопревосходительстве Эвазио Колли, архиепископе Пармском следующее: «Папой должен был стать он, а не я. У него есть все необходимое, что бы стать великим Папой». 

 По традиции все священники  и монахини, родившиеся в Лу, собираются вместе каждые десять лет. О. Мари Меда, приходской священник, служащий в Лу в течение многих лет, объяснил, что эта встреча является настоящим торжеством, праздником благодарения Господа, Который сотворил столь великие дела для Лу.
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 Фото: Эта фотография - единственная в анналах Католической Церкви. С 1 по 4 сентября 1946 г. проходила встреча большинства  из 323 священников и монахинь в их родной деревне Лу, которая привлекла внимание во всем мире.
Молитва, которой молились матери Лу, была короткой, простой и глубокой:
 «O Господь, сделай, чтобы один из  моих сыновей стал священником!
Я сама хочу жить как добрая христианка и хочу вдохновлять своих детей на благие 
дела, чтобы Ты, Господи, даровал мне  милость, давать Тебе святого священника! Аминь».
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блаженная александрина да коста (1904-1955)

История жизни Александрины да Коста, причисленной к лику блаженных 25 апреля 2004 года, свидетельствует о преображающей силе и видимом действии жертвы, принесенной больной и всеми забытой девушки. 

В 1941 году Александрина написала своему духовнику о. Мариано Пино, что Иисус сказал ей следующее: «Дочь моя, в Лиссабоне живет священник, который рискует навсегда быть потерянным для Вечности; он страшно оскорбляет Меня. Попроси у своего духовника разрешения принести себя в жертву и страдать особым образом за эту душу».

Страдания Александрины начались сразу же, как только она получила разрешение от духовника. Она ощутила всю серьезность ошибок священника, который не желал ничего слышать о Боге, и был близок к осуждению на вечные муки. Бедная Александрина испытала на себе весь ад, в котором пребывала душа священника, и немедленно начала молиться за него: «Не в ад, нет! Я приношу себя в жертву за него, если Ты этого хочешь». Во время молитвы ей дано было услышать даже полное имя священника! 

О. Пино справился у кардинала Лиссабона, есть ли в его епархии священник, который вызывает у него особую озабоченность. И кардинал открыто признался, что действительно его беспокоит один священник. Имя, которое он произнес вслед за этим, было тем же самым, которое  Иисус назвал Александрине.

Несколько месяцев спустя друг о. Пино, о. Давид Новэ рассказал ему о необычном происшествии. О. Давид только что проводил ритрит в Фатиме, на котором присутствовал господин, одетый в гражданское платье и отличавшийся весьма скромным и достойным поведением. В последний вечер у него случился сердечный приступ. Господин пожелал встретиться со священником. Он исповедался, принял Святое Причастие и вскоре скончался, полностью примирившись с Богом… Оказалось, что этот человек был, на самом деле, священником – тем самым, за которого так тяжко страдала Александрина.

служительница бога консолата бетроне (1903-1946)
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Жертвы и молитвы, которые приносят духовные матери за священников, помогают особенно тем из них, которые потеряли или оставили свое призвание. Иисус приглашает в Свою Церковь множество женщин, призванных к духовному материнству. Одна из них - сестра Консолата Бетроне, монахиня Капуцинка из Турина. Иисус сказал ей: «Твои братья – это твоё пожизненное задание. Консолата, ты тоже будешь добрым пастырем, ты будешь искать своих братьев и приводить их обратно ко Мне».

Консолата пожертвовала всем ради «своих братьев» - священников и других служителей Божьих, которые находились в духовной нищете. Где бы она ни была - на работе или на кухне, она постоянно творила сердечную молитву: «Иисус, Мария, я люблю Вас, спасите эти души!» Каждое свое даже самое скромное служение, или послушание она сознательно обращала в жертву.  В ответ на это Иисус сказал ей : «Все твои послушания столь незначительны, но поскольку ты приносишь их Мне с такой любовью, Я придаю им неизмеримую ценность; Я превращаю их в благодать и изливаю  на твоих бедных братьев». 

   Часто ей звонили из монастыря или сообщали письменно, кому конкретно она должна помочь, и Консолата брала на себя определенные страдания. Иногда она неделями или месяцами переживала духовную сухость, богооставленность, потерю смысла, внутреннюю темноту, одиночество, сомнения и греховное состояние священников. 

Однажды во время такой внутренней борьбы она написала своему духовнику: «Как дорого стоят мне братья!» Однако Иисус дал ей удивительное обещание: «Консолата, ты вернешь Богу не одного брата, но всех. Обещаю тебе, ты вернешь Мне всех братьев, одного за другим». Так и случилось! Она привела обратно всех священников, вверенных ей, чтобы они исполнили свое священническое призвание. Сохранилось много записей, свидетельствующих об этом.

Берта Пти (1870-1943)
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Берта Пти, великая мученица и искупительная душа из Бельгии, долгое время оставалась практически неизвестной миру. Сам  Иисус указал ей на священника, ради которого она должна была отказаться от своих планов, и даже позволил им встретиться.

“Ценность” Одного святого священниКа
В 15-летнем возрасте Берта молилась на каждой Мессе за предстоятеля: «Мой Иисус не позволяй Твоим священникам огорчать  Тебя!» Когда Берте исполнилось 17, ее родители лишились своего состояния в одном неудачном коммерческом предприятии. 8 сентября 1888 года исповедник Берты объяснил ей, что её призвание состоит не в том, чтобы поступить в монастырь, но оставаться дома и заботиться о родителях. Берта приняла эту жертву с тяжелым сердцем и попросила Богородицу умолить Иисуса, чтобы для исполнения ее религиозного призвания, Он призвал ревностного и святого священника. «Ты наверняка будешь услышана!» -  уверил её  исповедник.

Она не могла знать, что случится уже через 16 дней: 22-летний юрист, др. Луис Декорсан, молился перед статуей Скорбящей Матери. Внезапно он почувствовал твердую уверенность в том, что женитьба на девушке, которую он любил и работа нотариусом, не являются его призванием. Он понял со всей определенностью, что Бог призывает его стать священником. Призыв был настолько явным и настойчивым, что у него не возникло никаких сомнений на этой счет. По окончании учебы и докторантуры в Риме в 1893 году он  был рукоположен в сан священника в Париже. В это время Берте исполнилось 22 года. В тот же год молодой 27-летний священник служил полночную Мессу в предместье Парижа. Интересно, что в тот же час, правда, в другой церкви, Берта дала Господу торжественное обещание: «Иисус, я хотела бы стать жертвой за священников, за всех священников, но особенно за священника моей жизни». 

 

Во время выставления Пресвятых Даров девушка внезапно увидела распятого Иисуса и стоящих у Креста Марию с Иоанном. Затем она услышала слова:  «Твоя жертва принята, твоя молитва услышана. Вот твой священник …однажды ты сможешь встретить его». И тут Берта увидела, что св. Иоанн внешне похож на какого-то священника, правда, незнакомого. Пятнадцать лет спустя, в 1908 году, она узнала его при первой же их встрече. Им оказался некто Реверенд П. Луи Декорсан.
Встреча, устроенная Богом
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Во время своего паломничества в Лурд, Берта услышала подтверждение слов Иисуса от Девы Марии: «Ты увидишь священника, о котором просила Господа двадцать  лет назад; это скоро случится».

В тот же год Берта совершила еще одну поездку в Лурд со своей подругой. На вокзале Аустерлиц в Париже в вагон зашел священник, чтобы занять место для больной женщины. Это был о. Декорсан. Черты его лица показались ей поразительно знакомыми: таким она увидела св. Иоанна 15 лет назад. Она поняла, что это был тот самый человек, о котором она молилась и ради которого приносила многочисленные жертвы. Обменявшись с Бертой парой дружеских слов, священник покинул купе.

Ровно через месяц о. Декорсан совершил паломничество в Лурд, чтобы вверить свое священство Пресвятой Деве. С чемоданами в руках он встретил Берту и её подругу. Узнав соседок по купе, он пригласил их на Святую Мессу. Когда о. Декорсан вознес Гостию, Берта услышала слова Иисуса: «Это тот самый священник, за которого Я принял твою жертву». После Святой Мессы Берта с удивлением обнаружила, что «священник ее жизни», как она его теперь называла, остановился в том же отеле, что и она.
разделенное ПРИЗВАНИЕ

Вскоре между ними состоялся доверительный разговор, во время которого Берта поведала о. Декорсану о своей внутренней жизни и о своей миссии: посвящении себя Пречистому и Скорбящему Сердцу Марии. О. Декорсан понял, что эта драгоценная душа была доверена ему Господом 

Он занял место священника в Бельгии и стал для Берты не только святым духовником, но и неизменной поддержкой в осуществлении ее миссии. Превосходный теолог и богослов, он стал идеальным посредником между Бертой и иерархами Церкви в Риме. В течение 24 лет, до самой своей смерти, он сопровождал Берту Пти, которая в своем искупительном призвании, часто болела и жестоко страдала за священников, оставивших свое священство.

преподобная Кончита из Мексики (1862-1937)

Мария Консепшен Кабрера де Армида (“Кончита”) -  жена и мать семейства, которую в течение многих лет Иисус готовил к духовному материнству для священников. В будущем она сыграет значительную роль для  вселенской Церкви.
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                                                                                                                Мануель сын Кончиты
 

 

Однажды Иисус объяснил Кончите: «Есть души, которые были рукоположены в священники через миропомазание. Однако есть и такие, которые несут определенную миссию, не будучи рукоположены в священническое звание. Их жертвы связаны со Мной… Эти души оказывают Церкви неоценимую помощь… Ты станешь матерью огромного числа духовных детей, но они принесут твоему сердцу жестокие страдания. 

«Принеси себя в жертву за священников. Соедини свою жертву с Моей, дабы получить милость для них». «Я хочу вновь придти в этот мир … в Моих священниках. Я хочу обновить мир, явив Себя в священниках. Я хочу дать Своей Церкви мощный импульс, чтобы ниспослать Святой Дух на Моих священников подобно новой Пятидесятнице». 

«Церковь и мир нуждаются в новой Пятидесятнице, священнической, внутренней  Пятидесятнице».

Однажды, будучи еще совсем юной, Кончита молилась перед Святыми Дарами, “Господи, я чувствую себя неспособной любить Тебя; поэтому позволь мне выйти замуж и даруй мне много детей, чтобы они могли любить тебя больше, чем я”. У нее было счастливое замужество, и она родила 9 детей — 2 девочек и 7 мальчиков, и каждого ребенка она посвятила Богородице: “Я всецело предаю их Тебе, как Твоих детей. Ты знаешь, что я не способна воспитывать их. Я так мало понимаю, что значит быть матерью. Но Ты знаешь это”. Она пережила смерть 4 своих детей, каждый из которых умер святой смертью.

Духовное материнство Кончиты стало наиболее явным в одном из ее сыновей, который выбрал священнический путь. Она писала о нем: “Мануэль родился в тот же час, когда скончался о. Жозе Камашо. Узнав это, я стала молиться Богу, чтобы мой сын мог заменить у алтаря о. Жозе. Когда маленький Мануэль научился говорить, мы вместе молились о великой милости призвания к священству… В день  его Первого Причастия и на всех основных торжествах он обновлял эту молитву. … В 17 лет он вступил в общество  Иисуса”.

Мануэль, ее третий ребенок, родился в 1889 году. Живя в Испании, он написал матери о своем решении стать священником. Она ответила ему: “Всем сердцем вручи себя Богу и ничего не требуй взамен! Забудь о тварном мире и особенно - забудь о себе! Я не могу  представить, что кто-то, посвятивший себя Богу, не стал святым. Нельзя принадлежать Богу наполовину. Постарайся быть щедрым с Господом!” 

Последний раз она встретилась с Мануэлем в 1914 году, в Испании. В Мексику он больше не возвращался. В письме к ней он написал: «Моя дорогая мама, ты показала мне путь. К счастью, с самого раннего детства, ты говорила мне о Кресте и его спасительной силе. Сейчас, как это ни трудно, я хочу воплотить это учение в жизнь”. Его мать чувствовала боль от разлуки: «Я взяла твое письмо в дарохранительницу и сказала Господу, что приняла эту жертву всей душой. На следующий день твое письмо было у самого моего сердца, когда я приступила к Святому Причастию и обновила свою полную жертву Господу».

«Мама, научи меня быть священником!»
 23 июля 1922 года за неделю до своего рукоположения в священники 33-летний Мануэль написал матери: «Мама, научи меня быть священником! Расскажи мне о безграничной радости служить Святую Мессу. Я все отдаю в твои руки, как в детстве, когда ты держала меня у своей груди и учила прекрасным именам – Иисус и Мария, и знакомила меня с этим таинством. Я действительно чувствую себя ребенком, который просит твоих молитв и твоих жертв, твоего совета. Как только я стану священником, я пришлю тебе свое благословение, а затем на коленях получу твое». 

31 июля в1922 году, когда Мануэль был рукоположен во священники в Барселоне, Кончита проснулась посреди ночи, чтобы душою присоединиться к этому таинству. Потрясенная, она вдруг осознала: “Я - мать священника! … Я могу только плакать и благодарить! Я призываю небеса, чтобы всей душой возблагодарить Господа, ибо я неспособна сделать это сама, я такая жалкая». 10 лет спустя она написала своему сыну: «Я не могу себе представить, чтобы священник, тем более священник из Общества Иисуса не стал бы Иисусом. Я молюсь, чтобы твое преображение во Христа во время Святой Мессы, помогало тебе днем и ночью становиться Иисусом» (17 мaя 1932 г.) «Что бы мы делали, не будь Креста? Без боли, которая объединяет, освящает, очищает и обретает милость, жизнь была бы невыносима». (10 июня 1932 г.) О. Мануэль умер святой смертью в 1955 году в возрасте 66 лет. 
Господь просветил Кончиту относительно ее апосталата: «Я доверяю тебе еще одно мученичество: ты будешь страдать от всех действий, которые священники совершат против Меня. Ты будешь проживать их неверность и испорченность, и приносить Мне в жертву свои страдания». Это духовное материнство за освящение священников и Церкви всецело поглотило ее. Кончита скончалась в 1937 в возрасте 75 лет. 

мое священство и НЕЗНАКОМКА
вильям еммануэль кеттлер (1811-1877)

 Мы все должны быть признательны Господу за свою жизнь и за наше призвание к молитве и самопожертвованию ради ближнего. Епископ Кеттлер – один из ведущих деятелей Немецкого епископата 19 века и основателей Католической социологии,

многим обязан простой монахине, одной из беднейших послушниц монастыря.
В 1869 у немецкого епархиального епископа гостил епископ Кеттлер из Майнца. Во время их беседы епархиальный епископ выразил своему гостю признательность за благотворное действие его апостолата. Тогда епископ Кеттлер объяснил хозяину:  «Всем, что я достиг с помощью Божьей, я  обязан молитвам и жертвам незнакомого мне человека. Я могу только сказать, что кто-то принес Господу свою жизнь в жертву за меня, и благодаря этой жертве я стал священником». 

Он продолжал: «Поначалу у меня не было мысли стать священником. Я получил юридическое образование и думал только о карьере, богатстве и своем месте в обществе. Удивительный случай удержал меня от этого шага и направил по совершенно иному пути.

Как-то вечером я сидел в комнате, предаваясь своим тщеславным мечтам и планам на будущее, как вдруг случилось нечто, чему я не могу найти объяснения. Бодрствовал я или спал? Действительно ли я это видел, или это был только сон? Знаю одно: произошло нечто, что совершенно перевернуло мою жизнь. Я очень ясно увидел Иисуса, Который стоял надо мной в сияющем облаке, показывая мне Свое Пресвятое Сердце. Перед Ним на коленях стояла монахиня с воздетыми к небу руками. Из уст Иисуса я услышал: ‘Она без конца молится за тебя!’ 

«Передо мной возник образ сестры, - столь четкий и запоминающийся, что до сих пор он стоит у меня перед глазами. Она показалась мне простой послушницей. Ее одежда была очень бедной и грубой, руки - красными и мозолистыми, как от тяжелой работы. Я не знаю, что это было, сон или что-то еще, но это было что-то необъяснимое. Потрясенный до глубины души, я тут же решил посвятить себя Богу и служить Ему в качестве священника. Я удалился в монастырь для духовных упражнений и обо всем рассказал своему исповеднику. Затем в возрасте 30 лет я начал изучать богословие. Конец истории Вам известен. Итак, если Вы думаете, что я совершил что-то замечательное, то теперь Вы знаете, кто действительно заслуживает похвалы — монахиня, которая молилась за меня, возможно, даже не зная моего имени.  Я уверен, что за меня молятся и теперь, и будут молиться впредь, тайно от всех, и что без этих молитв я никогда не смог бы исполнить того, что уготовил мне Бог”.

«Вы можете хотя бы предположить, кто молился за Вас?» - спросил епархиальный епископ.

«Нет, но я ежедневно молю Господа, чтобы Он благословил ее, если она еще жива,  и воздал ей сторицей за то, что она совершила ради меня».

сестра в хлеву

 На следующий день епископ Кеттлер посетил женский монастырь в соседнем городе и служил Святую Мессу в их часовне. Он заканчивал причащение сестер, как вдруг взгляд его упал на одну из монахинь. Епископ побледнел и остановился как вкопанный. Наконец он совладал со своими эмоциями и преподал Святое Причастие сестре, которая настолько углубилась в молитву, что не заметила его волнения. Затем епископ спокойно закончил литургию.

Во время монастырского завтрака к нему присоединился епископ, у которого Кеттлер был накануне. Затем Кеттлер попросил игуменью представить ему всех сестер, живущих в этом доме. Она быстро собрала их и оба епископа вышли им навстречу. Епископ Кеттлер поприветствовал их, однако было заметно, что он не нашел среди них ту, которую искал. 

Он спросил Игуменью: «Действительно ли все сестры здесь?» 

Быстро осмотрев собравшихся, она ответила: «Ваше Преосвященство, я позвала всех сестер, однако одной из них здесь нет». 

«Почему же она не пришла?» 

«Она работает в хлеву, - ответила настоятельница, - и работает настолько похвально, что в своем усердии иногда забывает обо всем на свете» 

«Я бы хотел встретиться с ней» -  попросил  епископ.

Немного погодя сестра вошла в комнату. Епископ вновь побледнел и после нескольких слов, обращенных к сестрам, попросил оставить их наедине. 

“Знаете ли вы меня?”- спросил он сестру. 

“Я никогда не видела Ваше Преосвященство прежде”. 

“Вы когда-либо молились за меня или жертвовали за меня благие поступки?” – задал вопрос епископ. 

“Я не помню, чтобы когда-нибудь слышала о Вашем Преосвященстве”. 

Некоторое время епископ молчал, затем спросил: “Есть ли у Вас посвящение, которое Вам особенно нравится”? 

“Посвящение Пресвятому Сердцу Иисуса”-  прозвучало в ответ. 

“Кажется, у Вас самое трудное послушание в монастыре”? - продолжал епископ. 

“О нет, Ваше Преосвященство, - запротестовала сестра, - но я не могу лгать Вам, порой оно вызывает у меня отвращение”. 

“И что Вы делаете, когда испытываете такое искушение во время работы?” 

“Я приучила себя принимать от Господа любую работу и делаю это с радостью. И потом я жертвую это за одну душу, живущую на земле. Господь будет решать, кому Он явит Свою милость, я этого знать не хочу.  В этой же интенции я жертвую свое время Адорации каждый вечер, от восьми до девяти часов”. 

“Но почему Вы решили приносить эти жертвы за того, кого совершенно не знаешь?” 

“Я научилась этому еще в миру, – ответила сестра – приходской священник учил нас молиться за наших ближних как за своих родственников. Кроме того, он говорил, что мы должны усердно молиться за те души, которым угрожает погибель. Но поскольку о том, кто действительно нуждается в молитве, знает один Бог, самое лучшее посвятить все свои молитвы Пресвятому Сердцу Иисуса, доверяя Его мудрости и всемогуществу. Именно это я и делала – заключила она. - И я всегда верила, что Бог найдет именно ту душу, которую нужно”.
день рождения и день обращения 

«Сколько Вам лет?»  - спросил епископ Кеттлер. 

«Тридцать три, Ваше Преосвященство» – ответила сестра. 

Епископ молчал некоторое время. Потом спросил ее: «Когда Вы родились?” Сестра назвала день своего рождения. Епископ ахнул, потому что именно в этот день произошло его обращение! Тогда, много лет назад, он увидел ее именно такой, какой она предстала перед ним сейчас. “Известно ли Вам, были ли Ваши жертвы и молитвы успешны?» - задал он еще один вопрос. 

“Нет, Ваше Преосвященство”. 

“Вы не хотите узнать?” 

“Наш дорогой Бог знает, кода случается что-то хорошее и этого достаточно» – прозвучал простой ответ. 

Епископ был потрясен. «Итак, продолжайте Ваше послушание во имя Господне» - сказал он. Сестра быстро встала перед епископом на колени и попросила его благословения. Епископ торжественно поднял свои руки и с огромным волнением произнес: “Властью, доверенной мне как епископу, я благословляю твою душу. Я благословляю твои руки и их работу. Я благословляю твои молитвы и жертвы, твое самопожертвование и твое послушание. Особенно я благословляю твой последний час и прошу Бога оказать тебе помощь Своим утешением”.

«Аминь» –  тихо ответила сестра, после чего встала и вышла. 

уРОК НА ВСЮ жизнЬ
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Глубоко взволнованный этой встречей, епископ подошел к окну, и чтобы успокоиться, выглянул наружу. Затем попрощался с матушкой-настоятельницей и вернулся на квартиру своего друга епископа, которому и рассказал о случившемся: «Только что я нашел ту, которую должен благодарить за свое призвание. Это самая скромная и бедная послушница монастыря. Я никогда не смогу отблагодарить  Господа за Его милосердие, потому что эта сестра молилась за меня почти 20 лет. Господь заранее принял ее жертву; в день, когда она впервые увидела свет, Бог трудился над моим обращением и заблаговременно принял ее молитвы и добрые дела. 

Какой урок и какое напоминание для меня! Ибо если когда-нибудь мои успехи и благие дела станут соблазном для моей гордыни, то я сейчас же вспомню, что всему этому я обязан молитвам и жертвам бедной послушницы, работающей в хлеву.  И если какая-нибудь незначительная работа покажется мне вдруг ничего не стоящей, то и тогда я вспомню, что эта скромная работница  смиренно служит Господу и, преодолевая себя,  приносит Ему жертвы, которые перед лицом Господа имеют такую цену, что взрастили для Церкви епископа».
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св. тереза из лизье (1873-1897)                               
Свое призвание – стать духовной матерью для священников, Тереза осознала во время паломничества в Рим, когда ей едва минуло 14 лет. В ее автобиографии можно прочитать, что во время поездки в Италию она встретила много священников и что вопреки их высокому сану, они показались ей слабыми, немощными людьми. «И если священники, которых Господь в Евангелии называет «солью земли» всем своим поведением показывают, что они крайне нуждаются в молитвах, стоит ли говорить о тех, кто «не горяч и не холоден»?» (А 157) В одном из писем она пыталась воодушевить свою сестру Селину:  «Мы живем ради душ,… мы становимся апостолами,… мы спасаем души, особенно, души священников… Мы молимся, мы страдаем за них, и в последние дни Иисус отблагодарит нас» (LT 94). 
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В жизни Терезы, которую называют «учителем Церкви», есть один трогательный эпизод, который свидетельствует о ее необыкновенной  ревности за души миссионеров. Во время болезни, когда ей трудно было ходить, медсестра посоветовала Терезе совершать небольшие, 15-минутные прогулки по саду. Не веря, что подобные упражнения могут принести ей хоть какую-то пользу, она, тем не менее, ежедневно их выполняла. Однажды сопровождавшая ее сестра заметила, что ходьба причиняет ей боль, и предложила: «Лучше бы Вам отдохнуть немного, поскольку подобная прогулка не принесет Вам никакой пользы. Вы только ослабеете и ничего больше».  Святая ответила: «Да, я хожу для миссионеров. Я думаю, что возможно один из них, где-то там, далеко чувствует себя уставшим, исполняя свою апостольскую миссию, и чтобы уменьшить его усталость, я жертвую Богу свою».

Бог исполнил желание Терезы пожертвовать свою жизнь за священников: это произошло, когда матушка-настоятельница назвала Терезе имена двух семинаристов, которые попросили духовной поддержки монахини Кармелитки. Будущий аббат Морис Бельер  был одним из них. Спустя несколько дней после смерти Терезы, он получил облачение «Белых Отцов», как священник и миссионер. Адольф Руланд был вторым семинаристом, которого Тереза сопровождала своими молитвами и жертвами вплоть до его рукоположения в священники.

блаженный кардинал клеменс август фон гален
(1878-1946)
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13 сентября 1933 года 55-летний немецкий священник Клеменс, Граф фон Гален был  назначен Папой Пием XI епископом Мюнстера в Германии. Следуя своему девизу, он не позволил  «ни славе, ни страху» повлиять на него. Он открыто выступал против террористических действий Гестапо и осуждал правительство за оскорбление прав Церкви и верующих. В 1946 году Папа Пий XII, учитывая заслуги и исключительное мужество, с которым о. Клеменс высказывал свои убеждения как епископ Мюнстерский, назначил его Кардиналом. По случаю вступления в должность в качестве пастыря Мюнстера,  епископ Граф фон Гален напечатал молитвенные карточки со следующими словами:

«Я 13-й ребенок в нашей семье и буду вечно благодарен своей матери, которая имела мужество сказать еще раз ‘Да’ и принять 13-го ребенка, которого предложил ей Бог. Если бы не было ‘Да’  моей матери, то сейчас не было бы ни священника, ни  епископа».
слуга Божий Папа Иоанн Павел i (1912-1978)

«моя мать научила меня этому»
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В сентябре 1978 года Папа Иоанн Павел I начал свою последнюю общую аудиенцию молитвой Акта Любви:

«О, мой Бог, я люблю Тебя всем сердцем и превыше всего на свете, ибо Ты есть бесконечное благо и вечное счастье. Из любви к Тебе я люблю своих ближних как самого себя и прощаю любую  несправедливость, от которой я страдал. Господи, даруй мне любить тебя все больше и больше!»

«Эта  известная молитва была вдохновлена словами из Библии. Моя мать научила меня этой молитве, и я до сих пор многократно повторяю ее в течение дня».

Эти слова о матери были произнесены с такой любовью в голосе, что присутствующие в зале ответили волной одобрения. Молодая женщина, присутствующая на аудиенции, сказала со слезами на глазах: «Это так трогательно, что Папа упомянул свою мать. Сейчас я лучше понимаю, какое влияние мы, матери, можем иметь на своих детей». 
“господи, дай нам снова священников!”
 
Во время коммунистического преследования Анна Станг претерпела многочисленные страдания, и как многие женщины в подобном положении, она все их принесла в жертву за священников. Будучи уже пожилой женщиной, она сама исполнилась священническим духом.

 
«мы ОСТАЛИСЬ без СВЯЩЕННИКОВ!»
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Анна Станг родилась в 1909 году в большой религиозной семье, в немецком районе на Волге, в России. Ее страдания за веру начались, когда она была девятилетней школьницей. Она пишет:  «...В 1918 году, во втором классе мы еще молились перед уроком «Отче Наш…». Однако через год все было запрещено, и священник не переступал более порога нашей школы. Люди начали смеяться над нами, христианами, священники потеряли былое уважение, семинарии были упразднены».

В возрасте 11 лет, во время эпидемии чумы, Анна потеряла отца и нескольких братьев и сестер. Спустя шесть лет умерла ее мать, и Анне пришлось поднимать младших братьев и сестер. Она потеряла не только родителей, но и: «Наши священники тоже погибли в это время, а многие  верующие были арестованы. Так мы остались без пастора! Это было тяжелое время ... В соседнем приходе церковь еще была открыта, но там никто не служил. Верующие собирались на молитву, но без священника, в церкви было очень холодно. Обычно я плакала, потому что больше не могла совладать с собой. Раньше в этой церкви звучало так много песен и молитв! Теперь все казалось мертвым».

Глубоко переживая эту духовную боль, Анна начала молиться за священников и миссионеров: «Господи, дай нам нового священника, дай нам Святое Причастие! Я с радостью переношу все страдания ради Тебя, о, Пресвятое Сердце Иисуса!» Все страдания, которые она пережила в течение следующих лет, Анна сознательно жертвовала за священников — даже когда в 1938-м коммунисты ворвались в их дом и арестовали ее брата и мужа, с которым она счастливо прожила в браке семь лет. Ни тот, ни другой так и не вернулись.
священническое служение

 В 1942 году молодую вдову с тремя детьми депортировали в Казахстан.  «Было тяжело, мы приехали зимой в страшные морозы, но мы пережили их, чтобы снова увидеть весну. В те дни я много плакала, но и много молилась. Казалось, что кто-то вел меня за руку. Спустя какое-то время я нашла в городе Зыряновске нескольких женщин католичек. Мы тайно собирались по воскресеньям и праздникам, пели гимны и молились по Розарию. Чаще всего я молилась так: ‘Мария, наша возлюбленная Мать, посмотри, какие мы  бедные; пошли нам опять священников, учителей и пасторов!»

После 1965 года преследования немного уменьшились. «В Бишкеке (столица Киргизии) даже построили церковь, и раз в год мы с подругой Вероникой ездили туда на Святую Мессу. Путь был длинный, более 1000 км, но мы испытывали невероятную радость. Мы не видели священника, мы не видели исповедальню более 20 лет! Местный священник  был уже стар, он отсидел десять лет за свою веру. Во время моего пребывания там, мне доверили ключи от церкви, и я провела долгие часы в Адорации. Я никогда не думала, что снова буду так близко к дарохранительнице. От радости я опустилась на колени и поцеловала ее». 

Перед отъездом Анна получала разрешение привезти Святое Причастие престарелым католикам своего города, которым подобная поездка была не под силу.  «Получив разрешение от священника, я в течение тридцати лет крестила детей и взрослых в своем городе; готовила пары к таинству брака и отпевала мертвых. Я делала это до тех пор, пока мне позволяло здоровье».
тайные молитвы, чтобы приехал священник

 
Трудно передать всю благодарность, которую испытала Анна, когда в 1995-м  ее дом впервые посетил священник-миссионер. Она плакала от радости и потрясенная воскликнула: «Иисус, Первосвященник, Он пришел!» В 86 лет, десятилетиями молясь за священников и миссионеров, она уже не верила, что снова увидит их. 

Первая Святая Месса отправлялась на квартире этой удивительной женщины, которая обладала поистине священническим духом. Из чувства благоговения и радости перед принятием Святого Причастия Анна не ела ничего в течение всего дня.


жизнь, пожертвованная за папу и церковь
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В тени купола Базилики св. Петра, в самом сердце Ватикана, стоит монастырь, посвященный «Mater Ecclesiae» — Матери Церкви. Это простое здание, которое прежде использовалось для других целей, несколько лет назад было перестроено под нужды созерцательного монашеского ордена. Святой Отец Иоанн Павел II назначил дату посвящения монастыря  на 13 мая 1994 года, так как она совпадает с годовщиной первого явления Богородицы  Фатимской. Сестры, живущие здесь, посвящают свою жизнь нуждам Святого Отца и Церкви.

Каждые пять лет исполнение этой миссии принимает на себя другой созерцательный орден. Первая международная община была создана из ордена Бедных Кларисс, разбросанных по всему миру (Италия, Канада, Россия, Босния, Никарагуа и Филиппины). Затем эстафету подхватили кармелитки, продолжая  молиться и приносить свою жизнь за намерения Папы. 7 октября 2004 года в праздник Богородицы Святого Розария семь монахинь бенедиктинок из четырех разных стран собрались в одном монастыре, чтобы жить и молиться вместе. Одна сестра из Филиппин, одна из Соединенных Штатов, две из Франции и три из Италии.

Благодаря этому почину Иоанн Павел II показал со всей определенностью, насколько созерцательная жизнь необходима каждому человеку, особенно в наше неспокойное время, и какое значение он придает тихой молитве и скрытой жертвенности. Его желание иметь поблизости монастырь, в котором сестры молятся за его намерения и понтификат, свидетельствует о глубокой вере Святого Отца в то, что плодотворность его служения в качестве  пастыря и духовное процветание его попечения в большой степени являются следствием молитв и жертв, которые за него приносят сестры.

Папа Бенедикт XVI так же глубоко убежден в этом. Много раз он служил Мессу для «своих сестер», выражая, таким образом, свою  благодарность за их жертвы. Слова, с которыми он обратился к Бедным Клариссам в Кастельгондольфа 15 сентября 2007,  относятся также и к монахиням монастыря в Ватикане: «Итак, дорогие Сестры, именно этого Папа ждет от вас: чтобы вы были сияющими факелами любви, ‘соединенными руками’, бодрствующими в непрестанной молитве, полностью оставившими мир, дабы поддержать служение Той, Которую Иисус призвал вести Его Церковь».  Провидению было угодно, чтобы Папа, находящийся под покровительством св. Бенедикта, был особенно близок с группой сестер бенедиктинок.
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Фото: Аудиенция со святым отцом Иоанном Павлом II в его личной библиотеке 23 декабря 2004 года

ПОВСЕдневная марианская жизнь
Святой Отец неслучайно выбрал женский орден для столь важной миссии. В истории Церкви именно женщины, следуя примеру Богородицы, своими молитвами и жертвами всегда поддерживали апостолов и священников в их миссионерской деятельности. Вот почему созерцательные ордена считают  частью своего призвания «подражание и размышление над жизнью Марии».  Нынешняя настоятельница монастыря Матушка M. София Цичетти, определяет жизнь своей общины как повседневную Марианскую жизнь:
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«Здесь нет ничего необычайного. Понять созерцательную жизнь нашего монастыря можно только в свете веры и любви Бога. Кажется, что в сегодняшнем обществе потребления, почти исчезло всякое чувство красоты и благоговения перед великими Божьими деяниями, которые Он совершает в этом мире и в жизни каждого человека, как и поклонение  перед Его любящим присутствием здесь, посреди нас. Жизнь, отделенная от мира, но не безразличная к нему, может показаться  абсурдной и бесполезной. Тем не менее, мы готовы с радостью подтвердить, что время, 
Фото: Матушка M. София Цичетти предлагает Святому Отцу сотканное руками монахинь полотно для Святой Мессы.

которое мы отдаем целиком и полностью Богу, не является потерей. Пусть каждый 
вспомнит пророческую, фундаментальную истину: чтобы стать доподлинно и во всей полноте самим собой, человечество должно  укорениться в Боге и жить в дыхании Божьей любви. Мы стараемся быть подобными Моисею, который высоко  вознес руки и  широко распахнул свое сердце для всеобъемлющей любви. И  в то же самое время, мы очень конкретно просим о благе и спасении мира, становясь,  таким образом ‘сотрудниками тайны искупления’ (ср. Невеста Слова 3).    

«Наше служение основано не на том, чтобы ‘создавать’ новое человечество или “быть” им. Помня об этом, мы можем со всей твердостью сказать, что наша жизнь не прошла напрасно и не была загублена, но напротив, полна смысла. Мы не закрылись и не убежали от мира, но скорее с радостью отдаем нашу жизнь Богу Любви и всем нашим братьям и сестрам без исключения. Здесь в ‘Mater Ecclesiae’ мы  особенно отдаем ее за Папу и его сотрудников».
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Ср. Клара-Кристина, настоятельница первой общины Бедной Клары в Ватикане объясняет: «Приехав сюда, я нашла свое призвание в призвании свыше: отдать жизнь за Святого Отца подобно Бедной Кларе. Остальные сестры пережили то же, что и я».

Матушка M. София подтверждает: «Как бенедиктинки, мы очень близки к Вселенской Церкви и очень любим Папу, независимо от того, где мы находимся. Разумеется, тот факт, что мы призваны жить рядом с ним, в этом ‘уникальном’ монастыре, еще больше углубило нашу любовь к нему. Мы стараемся передать нашу любовь в те монастыри, из которых приехали».

«Мы знаем, что были призваны к духовному материнству благодаря своей тихой, сокрытой от посторонних глаз жизни. Среди наших духовных детей священники и семинаристы занимают привилегированное место, равно как и те, кто обращается к нам, прося поддержки в их священнической жизни и служении, в испытаниях, с которыми они сталкиваются на своем пути. Наша жизнь должна стать свидетельством плодотворности апостольской созерцательной жизни и подражанием Пресвятой Деве Марии, Которая в таинстве Церкви подает исключительный пример Девы, и Матери».  (ср. С.Н.63)
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